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Στον  πολύτιμο  γιο  μου  τον  Τζέρεμι,  
που  πολέμησε  τη  Μπαμπέσια  και  κέρδισε!

Και  σε  ασθενείς  που  αποκαλούν  αφελώς  «τρελούς».
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Lorraine  Johnson,  Esq.  για  τη  φροντίδα  για  τους  κύριους  θεραπευτές  ως  ένα

πληρεξούσιος  δικηγόρος.  Είστε  η  αφρόκρεμα  της  συντεχνίας  σας.

Ginger  Savely  NP,  για  τη  βοήθεια  χιλιάδων  ασθενών  με

Είστε  οι  πολύτιμοι  ήρωές  μου.

Ευχαριστίες

Στην  Πατ  Σμιθ  του  Συνδέσμου  Νόσων  του  Λάιμ  που  χάρισε  τη  

ζωή  της  μέσω  της  υπηρεσίας  σε  τόσα  πολλά  θύματα

προηγμένη  ιατρική  περίθαλψη  δεκαετίες  μπροστά  από  τους  συνομηλίκους  σας.

σοβαρές  λοιμώξεις  από  κρότωνες  σε  όλες  τις  Ηνωμένες  Πολιτείες.

Προς  τον  Δρ  Τζόζεφ  Τζέμσεκ,  τον  Δρ  Τζο  Μπουρρασκάνο,

Η  μεγάλη  σου  θυσία  έσωσε  πολλές  ζωές.

Δρ  Stephen  Phillips,  Dr.  Lesley  Fein,  Dr.  Michael  Cichon,  Dr.  Brian  Fallon,  Dr.  

Charles  Ray  Jones,  Dr.  Ray  Stricker,
Ο  Δρ  Alan  MacDonald,  ο  Dr  Richard  Horowitz  και
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Δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιήσετε  τις  πληροφορίες  σε  αυτό  το  βιβλίο  για  διάγνωση

Οι  ιατρικές  ιδέες,  οι  σκέψεις  για  την  υγεία,  τα  σχόλια  για  την  υγεία,  τα  προϊόντα  και  

τυχόν  ισχυρισμοί  σχετικά  με  συγκεκριμένες  ασθένειες,  ασθένειες,

μόνο  και  δεν  προορίζεται  ως  υποκατάστατο  των  συμβουλών  από

ισχυριστείτε  ότι  είστε  ειδικός  σε  οποιαδήποτε  ασθένεια,  ασθένεια  ή  θεραπεία.  Σε

αξιολογήθηκε  από  το  FDA,  το  USDA,  OSHA,  CDC,  NIH,  NIMH,

ο  γιατρός  σας  ή  άλλος  επαγγελματίας  υγείας.  Αυτό  το  βιβλίο  είναι

και  αιτίες  προβλημάτων  υγείας  σε  αυτό  το  βιβλίο,  δεν  έχουν

επαγγελματίας  υγείας  πριν  αποφασίσετε  για  οποιαδήποτε  διάγνωση,  ή

αυτό  το  βιβλίο,  μοιράζεται  απλώς  ένα  από  τα  ενδιαφέροντά  του.

οργανισμός,  ιατρικός  οργανισμός  ή  ιατρική  εταιρεία.  Τίποτα  σε  αυτό  το  βιβλίο  δεν  

πρόκειται  να  χρησιμοποιηθεί  για  τη  διάγνωση,  τη  θεραπεία,  τη  θεραπεία  ή  την  πρόληψη  ασθενειών.  ο

έναρξη  οποιουδήποτε  σχεδίου  θεραπείας  οποιουδήποτε  είδους.  Ο  Δρ  Schaller  δεν  το  κάνει

Αποποίηση  ευθυνών  για  ενημερωμένη  συγκατάθεση

Οι  πληροφορίες  που  παρέχονται  σε  αυτό  το  βιβλίο  είναι  για  εκπαιδευτικούς  σκοπούς

εγκρίνετε  οποιοδήποτε  σχόλιο  σε  αυτό  το  βιβλίο.

ή  θεραπεία  οποιουδήποτε  προβλήματος  υγείας,  ή  για  συνταγογράφηση  οποιουδήποτε

Κανένα  σχόλιο  σε  αυτό  το  βιβλίο  δεν  εγκρίνεται  από  καμία  κυβέρνηση

φαρμακευτική  αγωγή  ή  άλλη  θεραπεία.  Θα  πρέπει  να  συμβουλευτείτε  τον  α

IDSA  ή  το  AMA.  Ποτέ  μην  υποθέτετε  κανένα  ιατρικό  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες

δεν  προορίζεται  να  αντικαταστήσει  ή  να  προσαρμόσει  τις  πληροφορίες  που  περιέχονται  σε

Μην  ξεκινήσετε  κανένα  πρόγραμμα  δίαιτας,  άσκησης  ή  συμπληρωμάτων  ή  λαμβάνετε  

οποιοδήποτε  είδος  θρεπτικών  συστατικών,  βοτάνων  ή  φαρμάκων  χωρίς  σαφή  συνεννόηση  με  

τον  εξουσιοδοτημένο  πάροχο  υγειονομικής  περίθαλψης.

σώμα  ή  κοινωνία,  ή  την  πλειοψηφία  των  Αμερικανών  γιατρών

ή  σε  οποιαδήποτε  ετικέτα  προϊόντος  ή  συσκευασία.
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Η  ιστορία  της  Μπαμπέσιας  με  αγγίζει  τόσο  βαθιά  όσο  και  η  απώλεια  του  αυτιού  

που  υπέστη  η  γιαγιά  μου  λόγω  της  καρδιάς  του  γιου  της

μια  άλλη  μητέρα,  μια  καλύτερη  φίλη,  ένα  ασφαλές  μέρος  και  ένας  θαυμαστής  που

μόλυνση  με  καταστροφικές  συνέπειες.  Πολλοί  γιατροί

δεν  κατάλαβα  ότι  ο  γιος  μου  δεν  ήταν  «καλά»  και  απέρριψε  τον  δικό  του

ή  ακόμα  και  να  λειτουργούν  καθημερινά.

και  ήμουν  το  πρώτο  της  εγγόνι.  Έτσι,  όταν  έφτασα,  έγινε

Η  Μπαμπέσια,  μια  σοβαρή,  αλλά  ελάχιστα  γνωστή  και  συχνά  παραβλέπεται

ιατρική  ασθενειών  που  θα  προσέφερε  ειλικρινείς,  αλλά  μη  λογικές  διαγνώσεις.  

Τόσοι  έξυπνοι  γιατροί  φάνηκαν

θα  με  αγαπούσε  το  ίδιο  πολύ.  Μιλήσαμε  πολλές  φορές

λίγοι  προσπάθησαν  να  υποδηλώσουν  ότι  ήταν  απλώς  καταθλιπτικός.  Εκαναν

γνωστικά  παγωμένα  και  άκαμπτα  στις  πεποιθήσεις  τους.  Λόγω  υψηλών

με  ενθουσίασε  σε  μεταπτυχιακό  και  διδακτορικό.  Στα  μάτια  της  γιαγιάς  μου,  

θα  μπορούσα  να  ήμουν  άνθρωπος  του  δρόμου,  και  ακόμα  εκείνη

εκκεντρικά  σκούρα  μάτια,  υπερβολική  κούραση  και  περιστασιακά  πυρετοί.  ΕΝΑ

είχε  χάσει  τόση  ενέργεια  που  δεν  μπορούσε  να  πραγματοποιήσει  κανένα  από  τα  όνειρά  του,

1

που  είναι  ένα  ελάττωμα  που  οι  περισσότεροι  καρδιοχειρουργοί  μπορούν  πλέον  να  διορθώσουν  εύκολα.

δεν  καταλαβαίνω  την  ιδέα  ότι  ο  γιος  μου,  που  ήταν  τόσο  γεμάτος  ζωή,  τώρα

για  την  απώλεια  του  γιου  της.  Πέθανε  από  μια  τρύπα  στην  καρδιά  του,

Μεγάλωσα  πολύ  κοντά  στη  γιαγιά  μου.  Ο  πρωτότοκος  γιος  της  πέθανε

ελάττωμα.  Ο  δικός  μου  πολύτιμος  γιος  βρέθηκε  να  πάσχει  από

Γιατί  να  σπουδάσω  Babesia;

Ως  γιατρός  που  δημοσιεύει  σε  πολλούς  τομείς  της  ιατρικής,  έμεινα  έκπληκτος  

ακούγοντας  τους  λεγόμενους  «ειδικούς»  στα  λοιμώδη

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Machine Translated by Google



2

Μερικοί  γιατροί  κατανοούν  το  Babesia  μόνο  όταν  έχουν  σοβαρές  λοιμώξεις  

με  βάση  τα  τσιμπούρια  που  βιώνουν  μέλη  της  οικογένειάς  τους.  Δυστυχώς,  

ακόμη  και  με  έναν  μολυσμένο  συγγενή,  η  αναγνώριση  δεν  είναι  τόσο  

συνηθισμένη  όσο  θα  μπορούσε  κανείς  να  σκεφτεί  ή  ακόμα  και  να  ελπίζει.

Ένας  άλλος  επιτακτικός  λόγος  για  να  γράψω  για  την  Μπαμπέσια  είναι  η  αγάπη  

και  ο  σεβασμός  μου  για  τους  ασθενείς  μου.  Αντιτίθεμαι  στον  ανθρώπινο  

πόνο  σε  οποιονδήποτε  από  τους  ασθενείς  μου.  Από  αυτή  την  άποψη,  η  Babesia  

είναι  σαν  τον  χρόνιο  πόνο.  Η  DEA,  κρατικά  ιατρικά  συμβούλια  και  μερικά

Γιατί  οι  ειλικρινείς  γιατροί  αποτυγχάνουν  να  δουν  τι  είναι  τόσο  ξεκάθαρα  

μπροστά  τους;  Πράγματι,  συχνά  οι  ίδιοι  μολύνονται,  η  δική  τους  διορατικότητα  

έχει  χαθεί  και  αυτό  είναι  συχνά  το  πρώτο  πράγμα  που  χάνεται  σε  κάποιον  με  

λοίμωξη  που  μεταδίδεται  από  κρότωνες.  Ναι,  οι  ίδιοι  οι  γιατροί  έχουν  

μολυνθεί.  Με  εκπλήσσει  το  γεγονός  ότι  μιλώντας  με  διαφορετικούς  

γιατρούς,  μπορώ  εύκολα  να  δω  πολύ  λεπτές  γνωστικές  αλλαγές,  αλλαγές  

χαρακτήρα  και  προσωπικότητας  –  σαφείς  δείκτες  ασθένειας  που  

μεταδίδεται  από  κρότωνες.  Δυστυχώς  για  αυτούς,  πρέπει  να  τους  μετρήσω  

ως  χαμένους,  καθώς  οι  περισσότεροι  έχουν  πάει  πολύ  μακριά  για  να  με  

ακούσουν.  Προσπαθώ  να  τους  εξηγήσω  τα  γεγονότα  της  ασθένειάς  τους,  αλλά  

παραμένουν  μη  δεκτικοί  παρά  τις  πολλές  σελίδες  καλά  ερευνημένων  
στοιχείων  που  τους  παρουσιάζονται.

Ο  όγκος  των  ασθενών,  φαίνεται  ότι  πολλοί  επενδύουν  πολύτιμο  χρόνο  στην  

έρευνα  νέων  ιατρικών  πρακτικών  και  έκτακτων  ασθενειών.  Ως  αποτέλεσμα,  

αυτοί  οι  γιατροί  είναι  συχνά  περιορισμένοι  στην  τρέχουσα  πρακτική  γνώση  

λόγω  των  χρονικών  περιορισμών  που  προκαλούνται  από  τα  ταραχώδη  καθημερινά  

τους  προγράμματα.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική
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Τα  επόμενα  χρόνια  έχασε  σιγά  σιγά  την  ικανότητά  της  να  εργαστεί  λόγω

Σε  πλήρη  αντίθεση  με  αυτές  τις  πρακτικές,  έγραψα  αυτό  το  βιβλίο  για  να  βοηθήσω  να  

τερματιστεί  ο  πόνος  και  η  ταλαιπωρία  που  προκαλεί  η  Μπαμπέσια.  Έχω  δει  

αποτελεσματικές  θεραπείες  για  αυτήν  την  ασθένεια  και  στόχος  μου  είναι  να  το  

πετύχω  για  εσάς.  Μέσα  στις  σελίδες  αυτού  του  βιβλίου  θα  σας  διδάξω  κλινικά  

σημαντικά  στοιχεία  για  αυτήν  την  ασθένεια  και  όλες  τις  κύριες  θεραπευτικές  

επιλογές  που  είναι  διαθέσιμες  αυτήν  τη  στιγμή.  Οι  περισσότεροι  ειδικοί  

συμφωνούν  ότι  το  Babesia  μπορεί  να  αντιμετωπιστεί  επιτυχώς.  Ενώ  οι  γιατροί  έχουν  

διαφορετικές  μεθόδους  θεραπείας  της  Babesia,  δεν  πρέπει  να  περιμένετε  τίποτα  

λιγότερο  από  μια  πλήρη  θεραπεία.

Οι  εισαγγελείς  προωθούν  τον  χρόνιο  πόνο  τρομοκρατώντας  κατάφωρα  τους  ειδικούς  

στον  πόνο.

3

Η  Τζόαν  ήρθε  να  με  δει  μετά  από  θεραπεία  για  τη  νόσο  του  Lyme.  Ήταν  από  το  Ορλάντο  της  

Φλόριντα  όπου  η  νόσος  του  Lyme  δεν  υποτίθεται  ότι  υπάρχει,  σύμφωνα  με  ορισμένους  

«ειδικούς»,  επειδή  «κανένα  ελάφι  δεν  ζει  στη  Φλόριντα».  (Ένα  εκατομμύριο  ελάφια  

ζουν  στη  Φλόριντα).  Ωστόσο,  δεν  αγνόησε  ένα  ομοιόμορφο  εξάνθημα  4  ιντσών  που  

ανακάλυψε  μετά  από  ένα  πρόσφατο  ταξίδι  κάμπινγκ  στην  κεντρική  Φλόριντα,  το  οποίο  

αρχικά  διαγνώστηκε  από  έναν  δερματολόγο  ως  σκουλήκι.  Τελικά,  μια  νοσοκόμα  σκέφτηκε  

ότι  μπορεί  να  είχε  Lyme  και  της  έκανε  θεραπεία  για  30  ημέρες.  Η  Τζόαν  σκέφτηκε  ότι  

αυτό  θα  ήταν  το  τέλος.  Όμως,  παρά  τα  σχόλια  της  νοσοκόμας  της  ότι  «είχε  αντιμετωπιστεί  

πλήρως  και  επιθετικά»,  τα  υπολειπόμενα  και  ανησυχητικά  συμπτώματα  παρέμειναν.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Επειδή  οι  πάροχοι  υγειονομικής  περίθαλψης  της  απέτυχαν  να  διαγνώσουν  την  

ιατρική  της  κατάσταση,  καταδικάστηκε  σε  ποινή  πολλών  χαμένων  ετών  μέσα  σε  

μια  ιατρική  φυλακή.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

σε  κούραση  και  πονοκεφάλους.  Επειδή  έχασε  τη  δουλειά  της,  βρέθηκε  χωρίς  

ασφάλεια.  Στη  συνέχεια,  μετά  από  αρκετά  χρόνια,  διαγνώστηκε  με  Babesia.  Μόνο  

μετά  τη  διάγνωσή  της  αντιμετωπίστηκε  πλήρως  και  μπόρεσε  να  επιστρέψει  στη  

δουλειά,  πλήρως  αναρρωμένη.

Ορισμένοι  ειδικοί  του  Lyme  πιστεύουν  ότι  η  αποτυχία  διάγνωσης  της  Babesia  

είναι  ένα  πολύ  σοβαρό  και  επικίνδυνο  λάθος.  Και  όμως,  πολύ  λίγοι  γιατροί,  

συμπεριλαμβανομένων  των  γιατρών  μολυσματικών,  ελέγχουν  τακτικά  για  την  

Babesia,  παρόλο  που  πολλές  μελέτες  δείχνουν  ότι  η  μόλυνση  υπάρχει  στα  

τσιμπούρια  σε  όλες  τις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  και  μάλιστα  σε  ολόκληρο  τον  κόσμο.  

Εάν  είστε  ένας  από  τους  λίγους  ασθενείς  που  έχουν  πραγματικά  διαγνωστεί  με  

Lyme  και  οι  ανησυχίες  σας  για  πιθανή  Babesia  δεν  έχουν  αγνοηθεί  ή  απορριφθεί,  

τότε  θεωρήστε  τον  εαυτό  σας  ευλογημένο.  Στην  πραγματικότητα,  ακόμη  και  οι  πιο  

έξυπνοι  γιατροί  θα  νοσταλγούν  το  Babesia  –  δεν  είναι  μέρος  του  διαγνωστικού  

αλφάβητου  της  αμερικανικής  ιατρικής  κοινότητας.

Ασθένεια  που  προκαλείται  από  κρότωνες:  Γνωρίζοντας  περισσότερα  από  τον  Θεό

Πρόσφατα  άκουσα  μια  πομπώδη  ειδικό  σε  μολυσματικές  ασθένειες  να  συνοψίζει  

τις  ασθένειες  που  προκαλούνται  από  κρότωνες  σαν  να  συζητούσε  για  τα  

μαθηματικά  της  πρώτης  δημοτικού.  Καθώς  άκουγα  τον  τυπικό  μονόλογό  της  για  

μολυσματικές  ασθένειες,  σκέφτηκα  τους  αγαπημένους  μου  που  έχουν  υποφέρει  

τόσο  σοβαρά  από  την  ίδια  απορριπτική,  απλή  ιατρική.  Σκέφτηκα  ολόκληρη  την  

οικογένειά  μου  της  οποίας  οι  ασθένειες  είχαν  τελειώσει
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Μπαμπέσια.  Μέσα  στον  συλλογικό  κόσμο,  υπάρχουν  περίπου

Αυτό  που  κοινοποίησε  ήταν  επαναλαμβανόμενα,  μπερδεμένα  και  φιλτραρισμένα  

αποσπάσματα.  Υποστήριξε  δύο  ελαττωματικές  μελέτες  με  μια  βεβαιότητα  που  ήταν  και  

λεκτικά  άχρωμη  και  κλινικά  επικίνδυνη.  Αν  ήσουν  ασθενής  της  και  δεν  χωρούσες  στα  

όρια  του

ποικίλες  και  πολυάριθμες.  Ένα  μόνο  τσιμπούρι  μπορεί  να  φέρει  οποιονδήποτε  

συνδυασμό  εκατοντάδων  διαφορετικών  τύπων  λοιμώξεων.  Μόλις  μπει  μέσα

το  ανθρώπινο  σώμα,  ορισμένες  από  αυτές  τις  λοιμώξεις  έχουν  την  ικανότητα  να

εξασθενημένη  αντίληψη  για  τις  δικές  της  ιατρικές  γνώσεις.

Τα  είδη  των  λοιμώξεων  που  μεταφέρουν  αυτά  τα  τσιμπούρια  είναι  και  τα  δύο  εξαιρετικά

για  λατρευτικό  φανατισμό  που  θα  έδινε  την  αξία  της  εξουσίας

το  ανθρώπινο  ανοσοποιητικό  σύστημα.  Εάν  αρχίζετε  να  αισθάνεστε  έτσι

Αυτή  η  άκαμπτη  μελέτη,  τότε  δεν  θα  είχε  άλλη  επιλογή  από  το  να  αγνοήσει  τελείως  την  

ασθένειά  σας.  Κατά  τη  γνώμη  μου  δεν  υπάρχει  δικαιολογία

αλλάζουν  τη  φυσική  τους  μορφή  με  περισσότερους  από  είκοσι  τρόπους  για  να  αποφύγουν

τον  κόσμο  της  ασθένειας  που  μεταδίδεται  από  κρότωνες.
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Έχοντας  πει  αυτό,  ας  ξεκινήσουμε  τη  συζήτησή  μας  με  τα  βασικά  του

είναι  περισσότερο  από  αυτό  που  περιμένατε  να  μάθετε,  τότε  καλώς  ήρθατε

και  κύρος  πάνω  από  τα  ανθρώπινα  όντα.

ζει  λόγω  των  πεποιθήσεων  που  απηχεί  η  ίδια  και  πολλοί  άλλοι  αποκαλούμενοι  «ειδικοί».  

Για  μένα,  αυτός  ο  γιατρός  έδειχνε  ξεκάθαρα

850  είδη  τσιμπουριών.1

φαινόταν,  με  αποτέλεσμα  να  χάσουν  πολύτιμα  χρόνια  παραγωγικότητας

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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ονόματι  Polly  Murray  που  ήταν  υπεύθυνη  για  την  ανακάλυψη

Οι  πιο  ακατέργαστες  μέθοδοι  αναφοράς  δείχνουν  τεράστιες  αυξήσεις  της  μόλυνσης  από  

κρότωνες  που  εξαπλώνονται  σε  ολόκληρη  τη  Βόρεια  Αμερική.

Το  Lyme  είναι  ένα  σοβαρό  λάθος  από  την  πλευρά  του  γιατρού,  αφού  το  Lyme

Τα  βακτήρια  μεταναστεύουν  στον  εγκέφαλο  μέσα  σε  λίγες  μέρες  και  μπορούν  επίσης  να  επηρεάσουν

διαγνωστικό  «βιβλίο  μαγειρικής».

Παρά  όλα  όσα  έχουν  μάθει  μέχρι  σήμερα,  τα  αποτελέσματα  αξιοποιούν  ακόμη  και

από  πολλά  ιατρικά  κέντρα  της  Νέας  Αγγλίας.  Αρχικά,  η  νόσος  του  Lyme  θεωρήθηκε  απλώς  μια  

μορφή  αρθρίτιδας.  Λανθασμένη  διάγνωση

Η  "αρθρίτιδα  Lyme"  χρησιμεύει  για  να  περιορίσει  την  κατανόησή  σας  για  το  τι  είναι

να  ξέρετε  ότι  η  νόσος  του  Lyme  υπάρχει  εδώ  και  πάνω  από  έναν  αιώνα,

συμπτώματα.  Στην  πραγματικότητα,  μόνο  το  25%  των  ασθενών  με  Lyme  με  οξεία

ουσιαστικά  μια  σοβαρή,  συστηματική  ασθένεια  που  επηρεάζει  ολόκληρο  το  σώμα.3-5

Τα  μουσεία  εμφανίζουν  παραδείγματα  τσιμπουριών  που  περιέχουν  Lyme,  έτσι  κι  εμείς

οποιοδήποτε  ανθρώπινο  όργανο,  και  προκαλεί  οποιαδήποτε  από  τις  εκατοντάδες  πιθανές

Η  αποδοχή  αυτής  της  ετικέτας  αρθρίτιδας  από  οποιοδήποτε  μέλος  του  ιατρικού  ιδρύματος  

δείχνει  την  απλοϊκή  σκέψη  που  εξακολουθεί  να  υπάρχει.  Το

ένα  σύμπλεγμα  συμπτωμάτων  που  αψηφά  την  απλή  εξήγηση  από  οποιαδήποτε

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

των  λοιμώξεων  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες.  Πράγματι,  ήταν  νοικοκυρά  και  καλλιτέχνης

λοίμωξη  έχουν  αρθρίτιδα.2  Οι  περισσότεροι  ασθενείς  με  Lyme  παρουσιάζουν  α

αλλά  μόλις  αρχίζουμε  να  κατανοούμε  την  περίπλοκη  φύση

για  έναν  μόνο  τύπο  ασθένειας  που  μεταδίδεται  από  κρότωνες,  τη  νόσο  του  Lyme.

κλινική  αμερικανική  νόσο  του  Lyme.  Σημείωσε  μια  πλημμύρα  άρρωστων  παιδιών  που  

ζούσαν  στην  περιοχή  της,  των  οποίων  οι  ασθένειες  είχαν  χαθεί

Τα  τελευταία  30  χρόνια  η  ιατρική  επιστήμη  μόλις  άρχισε  να  μαθαίνει

Οποιαδήποτε  άποψη  που  περιορίζει  τη  νόσο  του  Lyme  στην  απλή  επισήμανση  του
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Πριν  εξετάσουμε  το  Babesia  πιο  προσεκτικά,  θα  πρέπει  να  γνωρίζουμε  ότι  παρά  τις  δεκαετίες  

έρευνας  για  τη  νόσο  του  Lyme,  δεν  υπάρχει  ακόμα  αξιόπιστη  και  καθολικά  αποδεκτή  

εργαστηριακή  δοκιμή  σχεδιασμένη  να  ανιχνεύει  με  σαφήνεια  όλα  τα  100+  στελέχη  Lyme  

που  βρίσκονται  στην  Αμερική  και  σε  ολόκληρο  τον  κόσμο.  Η  ακρίβεια  των  κιτ  δοκιμών  του  

εργαστηρίου  Lyme  ποικίλλει  σημαντικά  και  ορισμένες  εργαστηριακές  δοκιμές  Lyme  

χρησιμοποιούν  στελέχη  ή  είδη  Lyme  που  δεν  είναι  ιθαγενή  στην  τοποθεσία  του  ασθενούς  

που  ελέγχεται  και  αυτό  είναι  ζωτικής  σημασίας  για  την  ανίχνευση  της  λοίμωξης  Lyme.

Ως  γιατρός  ο  ίδιος,  είμαι  έκπληκτος  που  κάποιοι  γιατροί

Το  πιο  συχνά  χρησιμοποιούμενο  τεστ  Lyme,  που  ονομάζεται  τεστ  ELISA,  αποτελείται  από  

την  άλεση  ολόκληρων  βακτηρίων  Lyme,  έτσι  ώστε  να  υπάρχουν  τεράστιες  ποσότητες  

ανεπιθύμητων  σωματιδίων  μέσα  στο  υπό  εξέταση  μέσο.  Το  ανοσοποιητικό  σύστημα  

αντιδρά  μόνο  με  έναν  πολύ  περιορισμένο  αριθμό  συγκεκριμένων  μερών  Lyme.  Έχοντας  αυτό  

κατά  νου,  είναι  περίεργο  το  γεγονός  ότι  οι  εξετάσεις  ELISA  είναι  συχνά  αρνητικές  σε  

ασθενείς  που  παρουσιάζουν  εξανθήματα  στα  μάτια  –ακόμη  και  πολλούς  μήνες  μετά  την  

εμφάνιση  του  αρχικού  εξανθήματος  Lyme  και  όταν  το  σώμα  θα  έπρεπε  να  έχει  κάνει  άφθονα  

αντισώματα  Lyme;  Ή  μήπως  αποτελεί  έκπληξη  το  γεγονός  ότι  τα  αδειοδοτημένα  εργαστήρια  

συχνά  επιστρέφουν  αντικρουόμενα  αποτελέσματα  για  τον  ίδιο  ασθενή,  με  ένα  τεστ  να  

δείχνει  θετικό  και  ένα  άλλο  εργαστήριο  να  δείχνει  αρνητικό  αποτέλεσμα;8,9

δείχνει  ότι  παλεύουμε  να  κατακτήσουμε  και  να  ορίσουμε  έστω  και  μία  λοίμωξη  που  

μεταδίδεται  από  κρότωνες  –  την  πιο  κοινή  ασθένεια  κροτώνων  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες.
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θα  θεωρούσε  ένα  άχρηστο  τεστ  όπως  το  ELISA  ως  «αξιόπιστο  τεστ  προσυμπτωματικού  

ελέγχου»,  όταν  επιστρέφει  ψευδή  αποτελέσματα  σε  ποσοστό  έως  και  75%  των  
δοκιμαζόμενων.10,11

Το  ζήτημα  των  ανακρίβειων  στις  εργαστηριακές  δοκιμές  του  Lyme  ωχριά  σε  

σύγκριση  με  το  Babesia,  το  οποίο  είναι  επίσης  μια  μόλυνση  που  μεταφέρεται  

από  τσιμπούρια.  Ονομάζουμε  το  Babesia  "συν-λοίμωξη"  που  συνοδεύεται  από  το  

Lyme,  επειδή  ως  τάση  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  εάν  έχετε  μολυνθεί  από  το  

Babesia,  είναι  πολύ  πιθανό  να  φέρετε  και  τις  δύο  αυτές  λοιμώξεις.
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Ένα  άλλο  κρίσιμο  τεστ  Lyme,  το  Western  Blot,  δεν  είναι  πλέον  γενικά  χρήσιμο  

επειδή  τα  περισσότερα  εργαστήρια  έχουν  αφαιρέσει  κρίσιμες  πρωτεΐνες  Lyme.  

Έτσι,  τα  δείγματα  αίματος  γεμάτα  με  αντισώματα  κατά  του  Lyme  δεν  θα  βρουν  

πρωτεΐνες  Lyme  για  δέσμευση  στο  κιτ  δοκιμής.  Βλέπετε,  πριν  από  χρόνια,  

ορισμένα  εργαστήρια  έπαιρναν  περισσότερα  θετικά  από  ό,τι  το  προσωπικό  του  

εργαστηρίου  θεωρούσε  «λογικό»,  έτσι  απέρριψαν  το  τεστ,  με  αποτέλεσμα  να  

χαθούν  πολλές  περιπτώσεις  Lyme.  Αυτό  συνέβη  σε  πολλά  από  τα  μέλη  της  

οικογένειάς  μου,  συμπεριλαμβανομένων  των  παιδιών  μου  που  δεν  πληρούσαν  τα  

ερευνητικά  κριτήρια  του  CDC  Lyme  για  Western  Blots  που  έγιναν  σε  μεγάλα  εθνικά  

εργαστήρια,  όταν  ήταν  προφανές  ότι  είχαν  Lyme.  Έτσι,  οι  τρέχουσες  δοκιμές  

ELISA  και  Western  Blot  Lyme  που  γίνονται  από  τα  περισσότερα  εργαστήρια  είναι  

πολύ  αναξιόπιστες—όπως  το  ρολό  για  μήλα  χωρίς  δόντια.

Οι  ερευνητές  μόλις  αρχίζουν  να  μαθαίνουν  ότι  υπάρχει  πολύ  μεγαλύτερη  

ποσότητα  Babesia  από  αυτή  που  αναγνωρίζεται  επί  του  παρόντος  στην  ιατρική  

κοινότητα.  Νέα  είδη  Babesia  παρουσιάζονται

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική
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με  έγκριτα  ιατρικά  ερευνητικά  κέντρα,  τα  οποία  όμως  αποτυγχάνουν  να  βρουν

θάνατο  σε  ανθρώπους  που  ζουν  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες.  Αυτά  τα  νέα  στελέχη

PubMed,  ένας  ιστότοπος  που  περιέχει  16  εκατομμύρια  άρθρα.  Μόνο  ένα

Πριν  από  λίγα  χρόνια,  λιγότερες  από  50  αναφορές  σχετικά  με  τις  λοιμώξεις  από  το  Lyme  και  

τις  ομογενείς  λοιμώξεις  αναφέρθηκαν  στο  PubMed.

Βρίσκουμε  νέες  μορφές  που  προκαλούν  σοβαρές  ασθένειες  και  μάλιστα

μπροστά,  βρισκόμαστε  αντιμέτωποι  με  την  πραγματικότητα  της  περιορισμένης  γνώσης  

μας  σχετικά  με  αυτήν  την  ασθένεια.  Πιο  συγκεκριμένα,  πολύ  λίγες  πληροφορίες  

υπάρχουν  σε  κοινώς  ερευνώμενες  ιατρικές  τοποθεσίες  όπως

δύναμη  της  ασθένειας  που  προκαλούν,  όπως  ακριβώς  ένα  ηφαίστειο  «ανακαλύπτεται»  

επειδή  κανείς  δεν  μπορεί  να  αγνοήσει  δέκα  μίλια  εκρηκτικής  τέφρας.

τρέχουσες  πενιχρές  πληροφορίες  για  εξαιρετικά  σπάνιες  μορφές  καρκίνου

ανακαλύπτονται  λόγω  των  έντονων  συμπτωμάτων  και

Αυτό  το  έλλειμμα  σε  λεπτομερείς  πληροφορίες  για  την  Μπαμπέσια  κάνει  το

Η  βεβαιότητα  ή  η  αυθεντία  σχετικά  με  τις  μολύνσεις  Babesia  σε  ανθρώπους  κατά  τη  

διάρκεια  αυτής  της  περιόδου  της  βασικής  ανακάλυψης,  θα  έδειχνε  ότι  ένα  άτομο  

«ειδικό»  δεν  είχε  τόσο  καλή  κρίση  όσο  και  αίσθηση  νηφαλιότητας.12
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μερικές  από  τις  πιο  πυκνοκατοικημένες  πολιτείες  μας,  συμπεριλαμβανομένων  περιοχών

φαίνονται  σαν  λογοτεχνικό  πλεόνασμα.  Σε  γενικές  γραμμές,  μιλώντας  με  ιατρική

Επιπλέον,  βρίσκουμε  νέα  επιθετικά  στελέχη  Babesia

συμπτωματικά,  που  προκαλούν  κάτι  ήπιο  όπως  ένα  σύντομο  κρυολόγημα.

αυτές  οι  λοιμώξεις.  Με  το  κύμα  φόρτισης  της  Babesia

καλύπτονται  όπως  γράφω,  και  αυτά  τα  είδη  δεν  είναι  αδύναμα,  ήπια

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Η  Human  Babesia  δεν  είναι  ένα  σπάνιο  εύρημα

Ο  εμπειρογνώμονας  της  Babesia  Dr.  Gutierrez  προτείνει  ότι  μετά  την  εξέταση  των  μελετών  

Babesia  από  πολλές  περιοχές  σε  όλο  τον  κόσμο,  η  Babesia  θα  μπορούσε  στην  πραγματικότητα  να  

αποδειχθεί  μια  κοινή  λοίμωξη,  και  καθόλου  σπάνια,  όπως  πιστεύεται  επί  του  παρόντος.13  

Για  παράδειγμα,  παραθέτει  την  εργασία  του  Leeflang  στην  οποία  Το  54%  των  173  Νιγηριανών  

ανδρών  εξετάστηκαν  και  το  αίμα  των  οποίων  αποδείχθηκε  ότι  μεταφέρει  αντισώματα  στη  

Babesia.14  Δεδομένου  ότι  οι  γιατροί  στη  Νιγηρία  αντιμετωπίζουν  τακτικά  ένα  άλλο  παράσιτο  

των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  με  το  όνομα  ελονοσία,  είναι  εκπληκτικό  ότι  θα  έβλεπαν  ποτέ  την  

Babesia. .

Δεν  γνωρίζουμε  πόσοι  ασθενείς  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες  φέρουν  αυτήν  τη  στιγμή  την  

ασθένεια  Babesia.  Μια  υπόθεση  ότι  η
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Για  τους  κλινικούς  γιατρούς,  τους  ερευνητές,  τους  επαγγελματίες  εμπειρογνώμονες  και  

τους  διορισμένους  διοικητικούς  συμβουλίους,  είναι  καιρός  να  είμαστε  ταπεινοί  και  

να  συνειδητοποιήσουμε  ότι  μόλις  ξεκινάμε  το  ταξίδι  μας  στις  ασθένειες  που  

μεταδίδονται  με  κρότωνες,  μια  διαδικασία  αποκάλυψης  που  πιθανότατα  θα  διαρκέσει  δεκαετίες.

Μια  άλλη  μελέτη  που  έγινε  τη  δεκαετία  του  1970  δείχνει  ότι  το  Μεξικό,  ακριβώς  έξω  από  τα  

σύνορά  μας,  είχε  μολύνσεις  από  την  Babesia  σε  περίπου  36%  των  ανθρώπων  που  υποβλήθηκαν  

σε  εξετάσεις.  Μεταξύ  αυτών  που  δοκιμάστηκαν,  η  έρευνα  έδειξε  ότι  τα  υποκείμενα  δεν  

αντιδρούσαν  με  τα  αναμενόμενα  αντισώματα  στο  πιο  κοινό  Babesia  των  Ηνωμένων  

Πολιτειών,  που  είναι  το  είδος  microti,  αλλά  αντ'  αυτού  στο  Babesia  canis,  έναν  τύπο  Babesia  

που  μολύνει  συχνότερα  τους  σκύλους  από  τους  ανθρώπους.  .15

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική
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•  Μειωμένη  όρεξη

Τα  μολυσμένα  βοοειδή  από  Babesia  προσφέρουν  μερικά  μαθήματα  για  την  ανθρωπότητα.

•  Αναιμία

•  Ίκτερος  ή  κιτρίνισμα  των  ματιών  και  του  δέρματος

Συμπτώματα  σε  βοοειδή  μολυσμένα  από  Babesia

•  Κόκκινα  ούρα

•  Υψηλός  πυρετός

Μόλις  μολυνθούν  από  αυτόν  τον  μολυσματικό  οργανισμό,  αυτά  τα  ζώα  αναπτύσσουν  

τα  ακόλουθα  σημεία  και  συμπτώματα:

•  Βλάβη  εσωτερικών  οργάνων
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•  Ατονία

•  Αδιαθεσία

Πιθανά  σημεία  και  συμπτώματα  της  Babesia

•  Μειωμένο  βάρος

Οι  αριθμοί  είναι  μόνο  μερικές  δεκάδες  ανά  πολιτεία  είναι  πιθανώς  μια  ευχή  

γενεθλίων.  Η  απάθεια  του  γιατρού  για  το  Babesia  είναι  εμφανής  όταν  γνωρίζουμε  

ήδη  ότι  το  3-8%  των  αιμοδοτών  έχουν  Babesia  microti.  Πράγματι,  σε  ορισμένες  δυτικές  

παράκτιες  πολιτείες,  αντισώματα  κατά  κάποιου  τύπου  μικροοργανισμών  που  μοιάζει  

με  Babesia  μπορεί  ήδη  να  υπάρχουν  σε  ποσοστό  15%  του  πληθυσμού.16

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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θεραπεύονται  γιατί  τα  «αντικειμενικά»  συμπτώματα  και  σημεία  τους  είναι

βιοψίες.  Όταν  μολυνθούν,  μερικοί  άνθρωποι  έχουν  αμέσως  α

της  «θεραπείας»  είναι  μάλλον  κοντόφθαλμη.  Ενώ  είναι  αλήθεια  ο  ασθενής

μπορεί  να  μην  αισθάνονται  πλέον  πυρετοί  ή  αφυδατωμένοι,  δύσκολα  μπορεί  να  είναι

συνήθως  δεν  αναφέρουν  ότι  δαγκώθηκαν  από  τσιμπούρι  ελαφιού  ή  άλλο

αιτία  σύγχυσης  και  ανεξήγητων  εργαστηριακών  αποτελεσμάτων  και  περίεργη

σε  εμένα  μετά  από  επίσκεψη  σε  ακαδημαϊκά  ιατρικά  κέντρα.  Αυτός  ο  ορισμός

κατάσταση  προνύμφης,  μπορεί  να  είναι  τόσο  μικρή  όσο  οι  παπαρουνόσποροι.  Την  εποχή  του

χρόνια.  Κάθε  άτομο  και  η  διαδικασία  της  νόσου  του  είναι  απολύτως

συμπτώματα  ως  «υποκειμενικά».  Ο  επικίνδυνα  εφησυχαστικός  ορισμός  τους  σημαίνει  

ότι  τα  συμπτώματα  του  ασθενούς  είναι  απλώς  κάτι  για  το  οποίο  διαμαρτύρονται,  γεγονός  

που  ακυρώνει  και  τα  δύο

πυρετό  και  κόπωση,  ενώ  άλλοι  άνθρωποι  δεν  αρρωσταίνουν  για

θεωρείται  θεραπευμένη.  Δυστυχώς  για  τους  ασθενείς,  ορισμένοι  κλινικοί  γιατροί  θα  

προσπαθήσουν  να  απορρίψουν  το  λεπτό  υπόλοιπο  του  ασθενούς  τους

Ένα  άλλο  διαγνωστικό  πρόβλημα  μεταξύ  των  θυμάτων  της  Babesia  είναι  αυτό

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Μερικοί  καλοπροαίρετοι  γιατροί  θα  πουν  στους  ασθενείς  τους  ότι  το  κάνουν

τη  γνώση  του  ασθενούς  για  το  σώμα  τους,  καθώς  και  για  την  υπάρχουσα  νόσο.

μοναδικό  στη  φύση.

Το  Babesia  μπορεί  να  προκαλέσει  σοβαρά  συμπτώματα  ή  σχεδόν  καθόλου  συμπτώματα.  Μερικά  

από  τα  πιο  σοβαρά  συμπτώματα  της  Babesia  είναι  τα

χαμένος.  Έχω  συναντήσει  πολλούς  λεγόμενους  «θεραπευμένους»  ασθενείς  που  ήρθαν

Συμπτώματα  μόλυνσης  από  Babesia  στον  άνθρωπο

πιθανός  μολυσματικός  παράγοντας.  Τα  τσιμπούρια  των  ελαφιών  είναι  κρυφά  και  μέσα  τους

12
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•  Επιβράδυνση  της  σκέψης

•  Ατονία

Επιπλέον,  η  επαφή  με  οποιαδήποτε  ζώα  εξωτερικού  χώρου,  π.χ.  άλογα,  μπορεί  να  μεταδώσει  

ένα  τσιμπούρι.

•  Ιδρώσεις
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•  Μειωμένη  όρεξη

Ακολουθούν  παραδείγματα  σημείων  και  συμπτωμάτων  ανθρώπινης  μόλυνσης  από  το  

Babesia.  Λάβετε  υπόψη  ότι  ορισμένα  άτομα  με  αυτή  τη  μόλυνση  δεν  έχουν  συμπτώματα.  

Παρακαλούμε  κυκλώστε  οποιοδήποτε  σύμπτωμα  που  μπορεί  να  έχει  εμφανιστεί  σε  εσάς  

τα  τελευταία  δέκα  χρόνια:

•  Πονοκέφαλος

•  Ρίγη

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

•  Κούραση

•  Υψηλοί  πυρετοί

δαγκώνουν,  εγχέουν  παυσίπονα,  αντιισταμινικά  και  αντιπηκτικά  που  τους  επιτρέπουν  

να  μείνουν  σχεδόν  απαρατήρητοι.17

Αξίζει  να  σημειωθεί  οποιοσδήποτε  χρόνος  που  περνάτε  σε  εξωτερικούς  χώρους  σε  

οποιοδήποτε  προάστιο  ή  εξοχικό  περιβάλλον.  Πολλοί  ασθενείς  θα  ελαχιστοποιήσουν  το  

γεγονός  ότι  πέρασαν  μερικές  ώρες  κάμπινγκ,  πεζοπορία,  κυνήγι,  περπάτημα  στη  φύση  

και  βαρκάδα  στην  ενδοχώρα.  Είναι  σημαντικό  να  σημειωθεί  η  πιθανή  έκθεση  σε  

τσιμπούρια  σε  οποιαδήποτε  κατοικίδια  ζώα  που  ήταν  επίσης  σε  εξωτερικούς  χώρους.
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•  Πείνα  στον  αέρα  ή  μη  ικανοποιητικές  βαθιές  αναπνοές

•  Άγχος/Πανικός

•  Διευρυμένη  σπλήνα  (κάτω  από  το  αριστερό  σας  κλουβί)

•  Κίτρινη  απόχρωση  σε  μάτια,  χέρια  και  δέρμα  (Ίκτερος)

•  Επείγουσα  ανάγκη  ύπνου  κατά  τη  διάρκεια  της  ημέρας  παρά  τον  νυχτερινό  ύπνο

•  Κατάθλιψη

•  Διευρυμένο  συκώτι  (κάτω  από  το  δεξί  σας  πλευρό)

•  Προβλήματα  ισορροπίας  με  ζάλη

•  Έμετος

•  Σημαντική  αλλαγή  μνήμης

•  Ναυτία

•  Μεγαλωμένοι  λεμφαδένες  (επίσης  σε  Lyme  ή  Bartonella)

•  Οργάνωση  αγώνα

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

•  Δυσκολία  στην  αναπνοή

•  Βαθιές  ψυχιατρικές  ασθένειες

•  Βήχας

•  Πόνοι  στις  αρθρώσεις

•  Σκούρα  ούρα

•  Μυϊκοί  πόνοι

•  Κύματα  γενικευμένου  κνησμού

14
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απλώς  μολύνουν  τα  θύματά  τους  με  έως  και  100.000  σπιρο  chetes  Lyme,  αλλά  

ταυτόχρονα  θα  τα  μολύνουν  και  με  Babesia

•  Ευαισθησία  στο  φως

τα  συμπτώματα  προέρχονται  από  τη  νόσο  του  Lyme.  Εάν  μολυνθείτε

με  την  Μπαμπεσια  να  ξερεις  οτι  μπαινει  αμεσως

Ειλικρινά,  δεν  γνωρίζουμε  πόσα  άτομα  έχουν  επίσης  Lyme

•  Απώλεια  βάρους

υψηλός  πυρετός,  ιδρώτες  και  ρίγη  εντός  των  δύο  πρώτων  εβδομάδων  μετά  από  ένα  

δάγκωμα,  ή  ακόμα  και  περιοδικά  μετά  από  αυτό,  θα  πρέπει  να  θεωρείτε  σοβαρά  την  

Babesia  ως  τον  ένοχο  και  να  μην  υποθέτετε  ότι

έχουν  αδιάγνωστη  νόσο  του  Lyme.  Σε  μια  μελέτη,  μόνο  1  στους  40

•  Έχετε  λάβει  αίμα  από  άλλο  άτομο

Νόσος  Lyme  και  διάφορες  συν-λοιμώξεις.  Η  γκάμα  του  Lyme

Ασθενείς  με  Lyme  αποδείχθηκε  ότι  έχουν  αναφερθεί  σε  αυτούς

•  Κοιμηθείτε  πάνω  από  8  1/2  ώρες  την  ημέρα

τα  ερυθρά  σας  αιμοσφαίρια.  Οι  μελέτες  προσφέρουν  διαφορετικές  αναλογίες  σχετικά  με

περιφερειακό  τμήμα  υγείας,  παρά  το  ότι  είναι  υποχρεωτικό  σε  επίπεδο  κράτους

περίπου  12%-66%.
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την  περίοδο  στο  τέλος  αυτής  της  πρότασης).  Αυτά  τα  τσιμπούρια  δεν  θα

ασθενείς  που  έχουν  επίσης  μολυνθεί  από  το  Babesia  αναφέρεται  ότι  είναι

Μερικοί  άνθρωποι  δαγκώνονται  από  ένα  πολύ  μικροσκοπικό  τσιμπούρι  ελαφιού,  (όχι  μεγαλύτερο  από

•  Τυχαίοι  μαχαιρωμένοι  πόνοι

χρόνος.  Ορισμένοι  κλινικοί  γιατροί  το  νιώθουν  ότι  εάν  εμφανίσετε  ξαφνικά

•  Σοβαροί  πόνοι  στο  θωρακικό  τοίχωμα

έχουν  την  Babesia,  γιατί  δεν  έχουμε  ιδέα  πόσοι  Αμερικανοί

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Ακολουθούν  βασικές  συνοπτικές  παρατηρήσεις  του  Babesia  microti:

•  Η  ανθρώπινη  Babesiosis  (λοίμωξη  Babesia)  μπορεί  προφανώς  να  είναι  α

Lyme  και  Babesia

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

σιωπηλή  μόλυνση.

Όταν  υπάρχουν  και  οι  δύο  λοιμώξεις,  τα  αρχικά  σημεία  και  συμπτώματα  μπορεί  συχνά  

να  είναι  ακριβώς  τα  ίδια,  αλλά  συνήθως  αναφέρονται  ως  σημαντικά  πιο  έντονα,  

σοβαρά  και  μακροχρόνια.  Το  Lyme  και  το  Babesia  επιτίθενται  στο  σώμα  με  διαφορετικό  

τρόπο  και  οι  περισσότεροι  κλινικοί  γιατροί  συμφωνούν  ότι  η  θεραπεία  ασθενών  

και  με  τις  δύο  λοιμώξεις  είναι  σημαντικά  πιο  δύσκολη.
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Ένας  λόγος  που  η  ταυτόχρονη  θεραπεία  και  των  δύο  λοιμώξεων  είναι  πρόκληση  είναι  

ότι  οι  περισσότερες  θεραπείες  Babesia  στοχεύουν  τις  λοιμώξεις  από  ερυθρά  

αιμοσφαίρια  με  τον  ίδιο  τρόπο  όπως  η  ελονοσία.  Τα  φάρμακα  που  χρησιμοποιούνται  
για  τη  θεραπεία  της  Babesia  δεν  είναι  οι  ίδιες  θεραπείες  που  χρησιμοποιούνται  

για  τη  θεραπεία  της  νόσου  του  Lyme.  Οι  θεραπείες  Babesia  προσπαθούν  να  σκοτώσουν  

τα  παράσιτα  των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων,  ενώ  οι  θεραπείες  της  νόσου  του  Lyme  

σκοτώνουν  τα  βακτήρια  Lyme.

απαιτήσεις  αναφοράς  για  τη  νόσο  του  Lyme.  Επιπλέον,  αυτοί  οι  ασθενείς  συνήθως  

επισκέπτονταν  κλινικούς  γιατρούς  που  χρησιμοποίησαν  εργαστήρια  που  δεν  ήταν  

εξοπλισμένα  για  την  κατάλληλη  ανίχνευση  της  νόσου  του  Lyme.

Τι  να  περιμένετε  αν  έχετε  και  τα  δύο
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•  Όταν  οι  ασθενείς  είχαν  DNA  θετικό  για  Babesia  που  μεταδίδεται  από  το  αίμα,

είχαν  επίσης  επίμονα  συμπτώματα  μπαμπέζωσης.

•  Σιωπηλές  λοιμώξεις  εντοπίζονται  στο  ένα  τρίτο  περίπου  των  μολυσμένων

•  Ασθενείς  με  μέτρια  έως  σοβαρή  νόσο  του  Lyme  θα  πρέπει  να  υποβάλλονται  σε  

διαγνωστικές  εξετάσεις  για  τη  μπαμπέζωση  και  πιθανώς  άλλα  παθογόνα  που  

μεταδίδονται  από  κρότωνες,  ειδικά  σε  ασθενείς  που  έχουν  καθυστερημένη  ή  κακή  

ανταπόκριση  στη  θεραπεία  με  αντιβιοτικά.18
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•  Ως  τάση,  εάν  ανιχνεύονταν  αντισώματα  κατά  του  Babesia  σε  υψηλά  επίπεδα,  το  Babesial  

DNA  ήταν  πιο  πιθανό  να  βρεθεί.

άτομα  και  αυτή  η  κατάσταση  μπορεί  να  μετατραπεί  σε  ενεργή  μόλυνση  ανά  πάσα  στιγμή.

•  Οι  γιατροί  τείνουν  να  μην  αναγνωρίζουν  τη  βρεφική  λοίμωξη  σε  όσους  έχουν  

μολυνθεί  ταυτόχρονα  με  τη  νόσο  του  Lyme,  επειδή  τα  συμπτώματα  της  Babesia  τείνουν  

να  μιμούνται  εκείνα  που  προκαλούνται  από  τη  νόσο  του  Lyme.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

•  Ενώ  το  Babesia  μπορεί  μερικές  φορές  να  ανιχνευθεί  αρχικά  στα  δείγματα  αίματος  

των  μολυσμένων  ασθενών,  πιο  τυπικά  κανένα  Babesia  δεν  μπορεί  να  απεικονιστεί  

με  τη  χρήση  συνηθισμένων  επιχρισμάτων  αίματος  μόλις  μια  εβδομάδα  μετά  την  έναρξη  

της  νόσου.

•  Όταν  δεν  αντιμετωπιστεί,  μια  σιωπηλή  βρεφική  λοίμωξη  μπορεί  να  επιμένει

πολλά  χρόνια.
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Έκανα  το  λάθος  να  σκεφτώ  ότι  ο  οικογενειακός  του  γιατρός  ήταν  γνώστης  του  

θέματος  της  Μπαμπέσια  και  του  ζήτησα  να  κάνει  θεραπεία

•  Κάθε  φορά  που  κάποιος  διαγνωστεί  με  «μέτρια  έως  σοβαρή  νόσο  του  Lyme»,  η  

Babesia  θα  πρέπει  πάντα  να  θεωρείται  ως  πιθανή  συνλοίμωξη.19,20

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Η  Μπαμπεσία  ως  ήπια  ασθένεια
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Κάποτε  είχα  έναν  ασθενή  του  οποίου  η  εξέταση  αίματος  για  την  Babesia  στάλθηκε  

σε  ένα  εργαστήριο  «σκουπιδιών».  Ως  εργαστήριο  σκουπιδιών  μπορεί  να  οριστεί  

ένα  εργαστήριο  που  δεν  είναι  εξοπλισμένο  είτε  από  εμπειρία  είτε  από  τεχνολογία  

για  την  ακριβή  επεξεργασία  των  εργαστηριακών  δοκιμών.  Αυτό  το  εργαστήριο  δεν  

θα  μπορούσε  να  διαγνώσει  μια  μόλυνση  από  τσιμπούρι  εάν  είχε  συρθεί  σωματικά  

από  το  δείγμα  αίματος.  Ο  ασθενής  ζούσε  σε  μια  περιοχή  υπερ-επιδημίας  και,  όπως  

θα  το  είχε  η  τύχη,  το  τεστ  επέστρεψε  ως  θετικό.  Ο  ασθενής  ήταν  σκληρά  εργαζόμενος,  

και  όμως  είχε  απογοητευτεί  που  έπρεπε  να  πίνει  δέκα  φλιτζάνια  καφέ  την  ημέρα  

μόνο  και  μόνο  για  να  μείνει  ξύπνιος.

•  Η  παρουσία  του  Babesia  φαίνεται  να  αποδυναμώνει  την  ικανότητα  του  

οργανισμού  να  καταπολεμά  τη  νόσο  του  Lyme.  Για  παράδειγμα,  το  Lyme  DNA  

ανιχνεύτηκε  συχνότερα  και  παρέμεινε  στο  αίμα  περισσότερο  όταν  ένας  

ασθενής  είχε  επίσης  μολυνθεί  με  Babesia.

•  Οι  μολύνσεις  των  βρεφών  μπορεί  να  βλάψουν  την  ανθρώπινη  άμυνα,  γεγονός  που  

θα  επιτρέψει  στη  Lyme  να  είναι  πιο  επιθετική  στην  πρόκληση  συμπτωμάτων  

στις  αρθρώσεις,  την  καρδιά,  τα  περιφερικά  νεύρα  και  τον  εγκέφαλο.
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Babesia  -  η  θανατηφόρα  ασθένεια  Stealth
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ο  άντρας.  Ο  γιατρός  ενημέρωσε  τον  ασθενή  του  ότι  δεν  θα  μπορούσε  να  έχει  

την  Babesia,  γιατί  θα  ήταν  θανάσιμα  άρρωστος  αν  το  είχε.  Δυστυχώς  για  τον  

ασθενή  του,  αυτός  ο  γιατρός  δεν  είχε  διαβάσει  ούτε  τις  βασικές  πληροφορίες  

που  εμφανίζονται  στα  περισσότερα  ιατρικά  εγχειρίδια  –  πολλοί  ασθενείς  

με  Babesia  (microti)  που  ζουν  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες  δεν  έχουν  συμπτώματα.  

Οι  μορφές  Babesia  που  βρίσκονται  σε  χώρες  όπως  η  Ευρώπη  φαίνεται  να  

προκαλούν  πιο  σοβαρές  ασθένειες,  αλλά  πολλοί  μολυσμένοι  άνθρωποι  στην  

Αμερική  δεν  έχουν  καθόλου  συμπτώματα,  ή  τουλάχιστον  αρχικά.

Πραγματικά  δεν  γνωρίζουμε  πόσα  παιδιά  και  ενήλικες  πεθαίνουν  κάθε  χρόνο  

από  την  Μπαμπέσια.  Πολλοί  ερευνητές  τοποθετούν  το  ποσοστό  θνησιμότητας  

σε  περίπου  5%,  ωστόσο  πολλά  Babesia  microti  διαφεύγουν  την  ανίχνευση  και  

άλλες  μορφές  του  παρασίτου  είναι  άγνωστες  στους  περισσότερους  γιατρούς.  

Οι  νεότερες  μορφές  όπως  η  Babesia  duncani  είναι  επικίνδυνες  και  συνήθως  

χάνονται.

Σύμφωνα  με  την  εμπειρογνώμονα  της  Babesia,  Patricia  Conrad,  Καθηγήτρια  

Κτηνιατρικής  στο  Πανεπιστήμιο  της  Καλιφόρνια,  ορισμένες  ανθρώπινες  

περιπτώσεις  Babesia  αγνοούνται  εντελώς.  Ως  θεράπων  ιατρός  συμφωνώ.  Όταν  

ρωτάω  μικροβιολόγους  ερευνητές  και  ερευνητές  λοιμώξεων  για  το  Babesia,  αν  

με  κοιτούν  με  γυαλιστερά  μάτια,  ξέρω  ότι  οι  ασθενείς  μου  έχουν  πρόβλημα.

Το  ιατρικό  ίδρυμα  δεν  μπορεί  να  δει,  να  διαγνώσει  ή  να  θεραπεύσει  αυτό  

που  δεν  γνωρίζει  ή  δεν  πρόκειται  να  αναγνωρίσει.
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•  Ασυνήθιστο  πρήξιμο  

•  Κόπωση  

•  Κακή  όρεξη

•  Διαλείπων  πυρετός

Ο  Conrad  εξήγησε  πώς  τα  μολυσμένα  με  Babesia  duncani  χάμστερ  πέθαναν  από  

υγρό  που  γέμιζε  τους  πνεύμονές  τους.  Το  ίδιο  μπορεί  να  συμβεί  σε  

μολυσμένους  ανθρώπους.  Αυτά  τα  πνευμονικά  συμπτώματα  και  άλλα  συνήθως  

παραλείπονται  στα  ER.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

•  Πονοκέφαλος

Φέτος,  πολλοί  ενήλικες  και  παιδιά  θα  πάνε  στα  επείγοντα  περιστατικά  ή  

στον  οικογενειακό  τους  γιατρό  για  τα  ακόλουθα  σοβαρά  συμπτώματα:

•  Ρίγη

20

•  Δυσκολία  στην  αναπνοή

Ο  κίνδυνος  με  ορισμένες  μορφές  American  Babesia  είναι  ότι  ασθενείς  με  

συμπτώματα  ή  προβλήματα  υγείας  αρκετά  σοβαρά  ώστε  να  τους  στείλουν  στο  

τοπικό  δωμάτιο  έκτακτης  ανάγκης  παρουσιάζουν  μια  ασθένεια  που  κανείς  

δεν  έχει  τα  προσόντα  να  διαγνώσει.

Η  κατανόησή  μας  για  το  Babesia  είναι  τόσο  φτωχή  που  εξακολουθούμε  να  

ανακαλύπτουμε  νέα  είδη  που  προκαλούν  σημαντικές  ασθένειες  στον  
άνθρωπο,  όπως  το  Babesia  duncani.21  Αυτό  το  νέο  στέλεχος  δεν  βλάπτει  τους  

ανθρώπους  με  τον  τρόπο  που  θα  περίμενε  ένας  γιατρός,  που  θα  ήταν  με  την  

έκρηξη  ερυθρών  αιμοσφαιρίων .  Για  παράδειγμα,  ο  Δρ.
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•  Πόνος  στην  κοιλιά

•  Αδυναμία

•  Μη  παραγωγικός  βήχας

•  Κακή  μακροχρόνια  λειτουργία
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•  Εμμηνόπαυση  ή  περιεμμηνόπαυση

•  Πονόλαιμος

Ο  Δρ.  Κόνραντ  και  εγώ  ανησυχούμε  και  οι  δύο  ότι  αυτά  τα  συμπτώματα  παραβλέπονται  

σημάδια  της  Babesia.  Πιστεύουμε  ότι  ορισμένες  λοιμώξεις  Babesia  διαγιγνώσκονται  

συνήθως  ως  βασικό  άσθμα,  ψυχιατρική  διάγνωση  ή  ακόμη  και  εφίδρωση  από  την  

περιεμμηνόπαυση  ή  τη  γρίπη.  Ένας  τρόπος  με  τον  οποίο  η  Babesia  διαφεύγει  της  

ανίχνευσης  από  τον  οικογενειακό  σας  γιατρό  ή  τον  γιατρό  των  επειγόντων  περιστατικών  

είναι  ότι  δεν  προκαλεί  αναιμία  –  ο  αριθμός  των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  σας  είναι  

φυσιολογικός,  επομένως  σας  στέλνουν  στο  σπίτι.

•  "Παλιά  εποχή"

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Παίρνετε  εξιτήριο  επειδή  η  αναπνοή  ή  η  θερμοκρασία  σας  επιστρέφουν  στο  

φυσιολογικό  και  η  αληθινή  αιτία  της  ασθένειας  χάνεται  εντελώς  -  η  Babesia.  Σε  μια  

μελέτη  σε  ζώα,  ένα  άλογο  πέθανε  από  σοβαρή  δύσπνοια  και  υγρό  στους  πνεύμονες.22  

Αυτό  μου  θυμίζει  μια  περίπτωση  όπου  δύο  άτομα  με  Babesia  δεν  είχαν  σημάδια  αναιμίας  

στο  αίμα  τους.  Αλλά  ένας  ειδικός  της  Babesia  είπε  στους  γιατρούς  τους  να  ελέγξουν  

για  την  παρουσία  μικροσκοπικών  σημείων  σπασμένων  αιμοσφαιρίων

•  Ευαισθησία  στο  φως

•  Ναυτία/έμετος

•  Συναισθηματική  ευθύνη
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•  Σοβαρή  θανατηφόρα  χαμηλή  αρτηριακή  πίεση  •  

Καταπληξία

•  Αναπνευστική  δυσχέρεια  με  κακή  οξυγόνωση  του  αίματος  •  Νεφρική  ανεπάρκεια  

•  Διάχυτη  ολόσωμη  

αιμορραγία24

Εσείς  ή  το  αγαπημένο  σας  πρόσωπο  μπορεί  να  πεθάνετε  ή  να  αρρωστήσετε  επικίνδυνα  από  

ένα  ευρύ  φάσμα  σοβαρών  συμπτωμάτων  Babesia  όπως:

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Για  να  αποφευχθούν  αυτά  τα  αρνητικά  αποτελέσματα,  οι  γιατροί  θα  πρέπει  να  μάθουν  ότι  ο  

ανεξήγητος  πυρετός,  η  δύσπνοια  ή  και  τα  δύο  θα  πρέπει  να  εγείρουν  υποψίες  για  την  

Babesia.  Όταν  εξετάζουν  αυτή  τη  λοίμωξη,  οι  γιατροί  πρέπει  να  ζητήσουν  τη  διενέργεια  

CBC  ή  επίχρισμα  αίματος  "με  το  χέρι".  Τι  είναι  η  χειρωνακτική  εξέταση  αίματος;  

Περιλαμβάνει  έναν  πραγματικό  εργαστηριακό  ειδικό  που  ψάχνει  κάτω  από  ένα  πολύ  υψηλής  

ισχύος  μικροσκόπιο  για  να  βρει  την  Babesia.  Ο  οργανισμός  θα  εμφανιστεί  ως  μικροσκοπικές  

μολύνσεις  μέσα  στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια.

•  Καρδιακές  προσβολές

Αυτή  η  μόλυνση  δεν  είναι  εύκολο  να  διαπιστωθεί,  ειδικά  εάν  η  εξέταση  αίματος
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•  Καρδιακή  ανεπάρκεια

δείγματα  ούρων  τους  και  τελικά  βρήκαν  τους  ασθενείς  τους  θετικούς  στην  αιμοσφαιρίνη.  

Και  οι  δύο  ασθενείς  είχαν  Babesia  και  οι  ασθένειές  τους  είχαν  λείψει  από  πολλούς  

έξυπνους  γιατρούς.23

Τι  συμβαίνει  όταν  οι  γιατροί  χάσουν  

την  Active  Babesia;
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•  Δεν  προσφέρεται  εκπαίδευση  στο  Babesia  κατά  τη  διάρκεια  της  ιατρικής  σχολής  ή  

της  παραμονής.

•  Οι  γιατροί  δεν  μπορούν  να  διαγνώσουν  αυτό  που  πιστεύουν  ότι  δεν  υπάρχει.

Physicians  and  Babesia:  A  Summary
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•  Οι  περισσότεροι  γιατροί  δεν  συνειδητοποιούν  ότι  η  Babesia  μπορεί  να  σκοτώσει  ανθρώπους.

•  Οι  περισσότεροι  γιατροί  πιστεύουν  λανθασμένα  ότι  η  γρίπη  είναι  απλώς  η  γρίπη  

και  ποτέ  δεν  εξετάζουν  το  Babesia  όταν  παρουσιάζεται  σημαντικός  πυρετός.

Όταν  εξέτασα  μια  περίπτωση  όπου  ένα  παιδί  πέθανε  από  ένα  νέο  στέλεχος  Babesia,  

είναι  σαφές  από  την  αφήγηση  της  φροντίδας  του  μωρού,  ότι  οι  γιατροί  προσπάθησαν  

ό,τι  μπορούσαν  ενδεχομένως  για  να  σώσουν  το  παιδί.  Δυστυχώς,  ωστόσο,  η  Μπαμπέσια  

δεν  εξετάστηκε  ποτέ  καν.  Ήρθε  η  ώρα  να  το  εξετάσουν  οι  κλινικοί  γιατροί

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

•  Σχεδόν  κανένας  γιατρός  δεν  σκέφτεται  να  παραγγείλει  εξέταση  για  το  Babesia.

είναι  βιαστική,  ή  χρησιμοποιείται  λάθος  λεκές  ή  λάθος  τεχνική.

Στον  εξαιρετικά  τεχνικό  κόσμο  μας,  μπορεί  να  πιστεύουμε  ότι  μια  εξέταση  αίματος  

από  ένα  μηχάνημα  θα  ήταν  λιγότερο  επιρρεπής  σε  κουρασμένα  μάτια,  περισπασμούς  

και  σφάλματα.  Στην  πραγματικότητα,  οι  μηχανές  που  εξετάζουν  το  αίμα  είναι  

εξαιρετικά  ανεπαρκείς  στην  αναγνώριση  της  Babesia  μέσα  στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια  

και  μια  μηχανική  αξιολόγηση  προσφέρει  ψευδή  εμπιστοσύνη  ότι  η  Babesia  δεν  

υπάρχει.
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Η  ιατρική  ήταν  πάντα  ευλογημένη  με  κλινικούς  ιατρούς  με  οραματική  

δημιουργικότητα.  Οι  συντηρητικοί  γιατροί  αρχικά  κακοποίησαν  φρικτά  αυτούς  

τους  λαμπρούς  άνδρες  και  γυναίκες.  Για  παράδειγμα,  ο  Τζορτζ  Ουάσιγκτον  

πέθαινε  και  του  είπαν  ότι  έπρεπε  να  λάβει  θεραπεία  με  βδέλλες  σύμφωνα  

με  τους  ακαδημαϊκούς  γιατρούς  της  εποχής,  αλλά  ένας  έξυπνος,  δημιουργικός  

γιατρός  του  είπε  ότι  χρειαζόταν  τραχειοτομή  για  να  αναπνεύσει.  Φυσικά  το  

τελευταίο  ήταν  σωστό  και  η  Ουάσιγκτον  επέζησε.27

Επαναλαμβάνοντας  την  ιστορία  του  παρελθόντος

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Όπως  ανέφερε  κάποτε  ένας  νικητής  του  βραβείου  Νόμπελ,  «Ο  παράγοντας  της  

ελονοσίας  δεν  έμοιαζε  με  βακτήρια  και  ήταν  παρών  σε  περίεργες  μορφές  και…  

ήταν  εντελώς  έξω  από  τον  κύκλο  των  γνωστών  παθογόνων  μικροβίων,  και  πολλοί  

παρατηρητές,  που  δεν  ξέρουν  πώς  να  τον  ταξινομήσουν,  το  βρήκε  πιο  απλό  να  

αμφιβάλλει  για  την  ύπαρξή  του.»26

24

Επί  του  παρόντος,  200  έως  500  εκατομμύρια  άνθρωποι  σε  όλο  τον  κόσμο  

μολύνονται  από  ελονοσία  κάθε  χρόνο.  Με  αριθμούς  αυτού  του  μεγέθους,  πώς  

μπορούμε  να  αγνοήσουμε  ή  να  παραλείψουμε  μια  άλλη  λοίμωξη  που  μοιάζει  με  

ελονοσία  που  κάθεται  σαν  ένας  τεράστιος  ελέφαντας  στο  κέντρο  της  αίθουσας  

αναμονής  για  ιατρική  χρήση;

Babesia  σε  κάθε  ασθενή  που  παρουσιάζει  τα  σημεία  και  συμπτώματα  που  

αναφέρθηκαν  προηγουμένως.25

Άρνηση  Babesia  εναντίον  ελονοσίας:
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Ομοίως,  μια  μικρή  ομάδα  κλινικά  επαγρυπνών  γιατρών  γνωρίζει  ότι  το  Babesia  
δεν  είναι  μια  σπάνια  λοίμωξη.  Αυτοί  οι  γιατροί  είναι  λίγοι

Ένας  άλλος  τρόπος  με  τον  οποίο  η  αμερικανική  ιατρική  αγνοεί  το  Babesia  

είναι  η  αποτυχία  να  αναφέρει  περιπτώσεις  της.  Συχνά  ζητείται  από  τον  Δρ  

Sherr  να  θεραπεύσει  πολύ  άρρωστους  ασθενείς  και  μερικά  από  αυτά  τα  άτομα  

έχουν  Babesia.  Όταν  προσπαθεί  να  αναφέρει  τα  ευρήματά  της  στο  Υπουργείο  

Υγείας  της  πολιτείας,  απορρίπτουν  τους  ισχυρισμούς  της  και  στην  

πραγματικότητα  της  είπαν:  «Αγνόησε  τη  διάγνωση  της  μπαμπέζωσης  γιατί  

είναι  απλώς  μοντέρνα.  Δεν  είναι  ιατρικό  πρόβλημα  στην  Πενσυλβάνια».  

Υποθέτω  ότι  για  αυτούς,  θα  γινόταν  «πραγματικό»  πρόβλημα  μόνο  αν  το  είχαν  
αυτοί  ή  τα  αγαπημένα  τους  πρόσωπα.28,29,30

Αν  και  μπορεί  να  είναι  «μοντέρνο»  να  είσαι  τρομερά  κουρασμένος,  ο  Kevin  

δεν  το  σκέφτηκε.  Εργάστηκε  ως  επενδυτικός  σχεδιαστής  και  του  άρεσε  να  

κάνει  τη  δική  του  αυλή  στο  Τέξας.  Μια  εβδομάδα  σκέφτηκε  ότι  είχε  ένα  

κρυολόγημα  που  έγινε  αρκετά  άσχημο  που  αποχώρησε  τρεις  μέρες  από  τη  δουλειά.  

Ο  πυρετός  του  ήταν  102,4.  Αντιμετώπισε  επιτυχώς  τον  πυρετό  του  με  

επαναλαμβανόμενες  δόσεις  των  1500  mg  Tylenol.  Ο  γιατρός  του  στη  συνέχεια  

του  έδωσε  ένα  «Z-PAK»  Zithromax,  (πέντε  δισκία  περιεκτικότητας  250  mg).  

Όταν  ήταν  ακόμη  ελαφρά  άρρωστος,  δικός  του

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

που  σώζουν  πολλές  ζωές.  Γνωρίζουν  ότι  η  Babesia  είναι  παρούσα  σε  πολλούς  

περισσότερους  ανθρώπους  από  ό,τι  σε  λίγους  ασθενείς  με  HIV  ή  σε  

απουσιάζουν  σπλήνες.  (Η  λειτουργία  του  σπλήνα  είναι  να  καθαρίζει  το  

αίμα  από  τα  παράσιτα).

Η  Babesia  προκαλεί  σημαντική  κόπωση

25
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Στη  συνέχεια,  ο  Keven  πήγε  σε  τέσσερις  άλλους  γιατρούς  και  διαγνώστηκε  

με  ινομυαλγία,  σύνδρομο  χρόνιας  κόπωσης  και  διαταραχή  ύπνου.  Μια  

μελέτη  ύπνου  έδειξε  κάποια  ανήσυχη  κίνηση  των  ποδιών,  αλλά  η  ιατρική  

θεραπεία  μιας  χαμηλής  δόσης  Klonopin  δεν  είχε  κανένα  εμφανές  όφελος.

Ο  Kevin  τελικά  διαγνώστηκε  με  νόσο  Babesia  και  Lyme,  και  μετά  από  μια  

παρατεταμένη  περίοδο  θεραπείας  για  κάθε

από  τη  δυσκολία  να  φτάσουμε  στην  εργασία  εγκαίρως  και  επίσης  από  την  κούραση  κατά  τη  διάρκεια  της  ημέρας.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Κάποιοι  φίλοι  του  στη  δουλειά  τον  ρώτησαν  αν  έπινε  ή  έπαιρνε  

ηρεμιστικά.  Έπινε  πέντε  φλιτζάνια  καφέ  την  ημέρα  και  κάπνιζε  τρία  

πακέτα  διεγερτικά  τσιγάρα  γεμάτα  νικοτίνη  κάθε  μέρα,  αλλά  ήταν  ακόμα  

πολύ  κουρασμένος  για  να  δουλέψει  στα  προηγούμενα  ενεργειακά  του  

επίπεδα.

26

Η  σύζυγός  του  επιδίωξε  τελικά  έναν  συζυγικό  χωρισμό  επειδή  δεν  

μπορούσε  να  χειριστεί  άλλο  τα  «προβλήματά»  του.  Έφυγε  με  τα  δύο  παιδιά  

τους  και  μετακόμισε  πίσω  στο  σπίτι  των  γονιών  της  σε  άλλη  πολιτεία.

οικογενειακός  γιατρός  τον  παρέπεμψε  σε  λοιμωξιολόγο.  Ο  λοιμωξιολόγος  

εξέτασε  δύο  σωληνάρια  του  αίματός  του  και  διέγνωσε  «μια  πολύ  

επιθετική  γρίπη».  Ο  γιατρός  του  Kevin  είπε:  «Το  γεγονός  ότι  η  θερμοκρασία  

σας  είναι  ήδη  εντός  φυσιολογικού  εύρους  είναι  ένα  καλό  σημάδι».

Εννέα  μήνες  αργότερα  ο  Κέβιν  απολύθηκε.  Πίστευε  ότι  προκλήθηκε
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Σε  όλο  αυτό  το  βιβλίο  θα  εξηγήσουμε  γιατί  μπορεί

ο  αθλητικός  τραυματισμός  μπορεί  ξαφνικά  να  βλάψει  περισσότερο.  Οι  πονοκέφαλοι  μπορεί  

να  σας  προβληματίσουν  και  η  φαρμακευτική  αγωγή  μπορεί  να  βοηθήσει  ή  όχι  στον  πονοκέφαλο.

Lyme  and  Babesia  και  άλλοι  σχετικοί  λόγοι.  Παρακάτω  αναφέρονται  οι  συνήθεις  
λόγοι  αποτυχίας  της  θεραπείας.

1)  Η  αντιβιοτική  θεραπεία  δεν  είναι  αρκετά  επιθετική  και  η

ίδια  διάρκεια  θεραπείας.

Η  Babesia  προκαλεί  επιδείνωση  των  συμπτωμάτων  από  προηγούμενους  τραυματισμούς.  Ενα  παλιό

Οι  εξαντλημένοι  ασθενείς  δεν  γίνονται  υγιείς  λόγω  υπολειμμάτων

οι  σπειροχαίτες  μπορεί  να  αυξηθούν  σε  αριθμό.  Το  Lyme  μπορεί  να  υπονομεύσει  περαιτέρω  

την  προσωπικότητά  σας,  τις  διαδικασίες  σκέψης,  την  υγεία  των  αρθρώσεων,  τη  διάθεσή  σας,

2)  Η  διάρκεια  της  θεραπείας  ήταν  πολύ  μικρή,  προκαλώντας  Babesia  ή  Lyme

Το  Babesia  αποδυναμώνει  το  ανοσοποιητικό  σύστημα  του  σώματος  έτσι  ώστε  το  Lyme

η  δόση  πρέπει  να  αυξηθεί.

αντιβιοτικό,  που  συνταγογραφείται  παγκοσμίως  στις  ίδιες  δόσεις  και
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Lyme  and  Babesia:  Γιατί  αποτυγχάνουν  οι  θεραπείες

υποτροπή.  Το  Babesia  ή  το  Lyme  δεν  θεραπεύεται  με  ένα  απλό

ισορροπία  και  υγεία  της  καρδιάς.31

Τα  συμπτώματα  της  Babesia  είναι  διαφορετικά

δεν  αντιμετωπίζετε  πλήρη  αποκατάσταση  μετά  τη  θεραπεία.  Μερικοί

μόλυνση,  τώρα  εργάζεται  με  επιτυχία  και  έχει  συμφιλιωθεί  με  τη  γυναίκα  του.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Bartonella,  μια  άλλη  λοίμωξη  που  μεταδίδεται  από  κρότωνες,  η  οποία  είναι  κοινή

ο  οργανισμός  Babesia.

6)  Είστε  εκτεθειμένοι  σε  ένα  από  το  30%  των  κτιρίων  των  ΗΠΑ  που  περιέχουν  

βιοτοξίνες  μούχλας  εσωτερικού  χώρου.  Οποιαδήποτε  κατασκευή  έχει  μη  

επιλυθείσες  διαρροές  που  δεν  επισκευάζονται  εντός  δύο  ημερών  ή  οι  οποίες

έχει  υγρασία  συνήθως  πάνω  από  65%  μπορεί  να  έχει  υπερβολική

πλήρης  πενταμερής  δοκιμή  HLA  DRB,  DQB  που  έγινε  από  την  LabCorp  (Δοκιμή

για  να  αποφύγει  μια  μόνο  θεραπεία.  Αυτή  η  διαδικασία  μπορεί  επίσης  να  ισχύει  για

θυμός,  πανικός,  ευερεθιστότητα,  οργή,  άγχος  και  ΙΨΔ.

διαφορετικό  θα  ήταν  πιο  αποτελεσματικό.

αεραγωγούς.

4)  Η  φαρμακευτική  αγωγή  είναι  απλώς  κακή  για  να  σκοτώσει  την  Babesia  και  α

μούχλα  πίσω  από  τοίχους,  οροφές,  σανίδες  βάσης  ή  που  κατοικούν  στο

το  σώμα  σου.  Αυτή  η  ικανότητα  μπορεί  να  προσδιοριστεί  παίρνοντας  ένα

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

για  παράδειγμα,  ίσως  έχετε  μια  πολύ  επιθετική  μορφή

7)  Δεν  μπορείτε  να  αφαιρέσετε  το  Lyme  ή  τις  βιοτοξίνες  από  μούχλα

5)  Έχετε  και  άλλες  συν-λοιμώξεις  μαζί  με  την  Babesia.  Για

δείχνει  ότι  η  ελονοσία  είναι  ένα  «έξυπνο»  ζωύφιο  και  ότι  μαθαίνει  πώς

και  προκαλεί  πολλά  ιατρικά  και  συναισθηματικά  συμπτώματα  όπως

3)  Η  Babesia  υποβλήθηκε  σε  θεραπεία  μόνο  μία  φορά.  Πολλές  έρευνες  για  την  ελονοσία

κωδικός  012542).  Αυτό  το  τεστ  θα  σας  δείξει  το  γενετικό  σας  πρότυπο  και  αυτό  

θα  δείξει  πόσο  καλοί  είστε  στην  απομάκρυνση  αυτών  των  βιοτοξινών.  Εάν  έχετε  

το  πρότυπο  16-5-51  ή  15-6-51,  δεν  θα  αφαιρέσετε  τις  εξωτερικές  τοξίνες  του  

Lyme  χωρίς  να  πάρετε  ειδικό  συνδετικό.  Αυτές  οι  βιοτοξίνες  Lyme  είναι  πολύ  

ισχυρές  και  δεν  είναι  παθητικές.  Είναι  σε  θέση  να  διαταράξουν  και  να  υπο
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Ο  πιο  κοινός  φορέας  της  Babesia  είναι  ένα  σχεδόν  αόρατο  τσιμπούρι  ελαφιού  

προνυμφών.  Ένας  κρατικός  στρατιώτης  που  έχει  δαγκωθεί  πολλές  φορές  ενώ  
βρισκόταν  στις  Καρολίνες,  μου  είπε  ότι  δεν  το  έχει  δει  ποτέ

Η  Babesia  Απαιτεί  Ειδική  Μεταχείριση
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Είναι  σημαντικό  να  συνειδητοποιήσουμε  ότι  η  Babesia  δεν  είναι  βακτήριο  

όπως  η  νόσος  του  Lyme.  Έτσι,  οι  θεραπείες  που  χρησιμοποιούνται  για  το  Lyme  

συνήθως  δεν  λειτουργούν  στον  οργανισμό  Babesia.  Δεν  είδατε  ένα  κομμάτι  

ξύλο  με  κλειδί—που  σημαίνει  ότι  τα  φάρμακα  που  χρησιμοποιούνται  για  τη  

θεραπεία  της  Babesia  είναι  συνήθως  φάρμακα  για  την  ελονοσία.  Η  Babesia  

σχετίζεται  χαλαρά  με  την  ελονοσία.  Και  τα  δύο  είναι  παράσιτα  που  ζουν  μέσα  

στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια.  Έτσι,  η  ιδέα  ότι  ένα  αντιβιοτικό  ευρέος  φάσματος  

θα  αφαιρέσει  το  Babesia  είναι  στην  πραγματικότητα  ένα  ψευδές  συμπέρασμα.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Μια  απλή  εξήγηση  της  λοίμωξης  Babesia

δικά  μου  πολλά  συστήματα  στο  ανθρώπινο  σώμα.  Επομένως,  η  χορήγηση  

επιθετικών  αντιβιοτικών  σε  αυτήν  την  υποομάδα  τα  καθιστά  στην  

πραγματικότητα  σοβαρά  χρόνια  άρρωστα  και  μπορεί  να  προκαλέσει  σοβαρή  

βλάβη  στο  σώμα,  π.χ.  πτώση  των  αντιφλεγμονωδών  ορμονών  και  πρωτεϊνών  σε  

άχρηστα  χαμηλά  επίπεδα  σε  εβδομάδες  και  προκαλώντας  διάχυτους  τύπους  

αυτοανοσίας.

8)  Η  θεραπεία  είναι  πολύ  επιθετική.  Τα  αντιβιοτικά  μόνα  τους  ή  τα  αντιβιοτικά  

συν  Babesia/Lyme  είναι  πολύ  γρήγορη,  προκαλώντας  ανησυχία,  επώδυνες  

αρθρώσεις,  πονοκεφάλους,  προβλήματα  στη  σκέψη,  κόπωση  και  άλλα  άρρωστα  

συναισθήματα.
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μεταφερόταν  από  πολύ  μικροσκοπικά  τσιμπούρια  ελαφιών,  τη  δεκαετία  του  1890  ένας  άλλος  τύπος

Έχουμε  μάθει  πολλά  για  την  ανθρώπινη  Babesia  μελετώντας  πώς  η  Babesia  επιτίθεται  στα  ζώα.

«Πυρετός  του  Τέξας»  ή  «Πυρετός  του  κόκκινου  νερού  του  Τέξας».  Τότε  σκότωσε

Το  50%  των  μολυσμένων  βοοειδών  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  ενώ  παρόμοια  η  Αυστραλία  έχασε  

εκατομμύρια  αγελάδες  από  αυτή  τη  μόλυνση  από  την  Babesia.

ένας  παράγοντας  που  σκοτώνει  τα  τσιμπούρια,  εμβολιάζοντας  νεαρά  βοοειδή  με  ήπιο  και

Οι  πανούκλες  των  ζώων  που  τροφοδοτούνται  από  την  Babesia

βοοειδή  στις  νοτιοανατολικές  πολιτείες.  Αυτό  το  είδος  της  ασθένειας  ονομαζόταν

μπορεί  να  ήταν  η  αιτία  της  βιβλικής  πληγής  κατά  των  ζωντανών  ζώων  που  περιγράφεται  στην  Έξοδο  

της  Βίβλου.32  Γνωρίζουμε  ότι

Αυτό  το  τσιμπούρι  που  αγαπά  τα  βοοειδή  έχει  εξαλειφθεί  από  τις  Ηνωμένες  Πολιτείες

Το  Babesia  υπάρχει  εδώ  και  πολύ  καιρό  και  οι  ερευνητές  το  πιστεύουν

Πολλές  αγελάδες  πέθαναν  μέσα  σε  μια  εβδομάδα  από  την  εμφάνιση  σοβαρών  συμπτωμάτων.  Πόσο  

καιρό  τα  ζώα  είχαν  τη  μόλυνση  πριν  αρρωστήσουν  είναι  ακόμα  άγνωστο.33

από  τις  ΗΠΑ  με  μεθόδους  ελέγχου  των  κροτώνων,  όπως  η  εμβάπτιση  των  βοοειδών

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

πολιτειών,  ενώ  οι  ανθρώπινες  λοιμώξεις  που  προκαλούνται  από  τη  Babesia  είναι  επί  του  παρόντος

κράτη,  αλλά  υπάρχει  αλλού  στον  κόσμο.  Αφαιρέθηκαν

Η  Babesia  γενικά  μεταφέρεται  και  μεταδίδεται  από  κρότωνες.  Στην  Ενωμένη

σε  διαφορετική  περίπτωση.

τσιμπούρι  έφερε  Babesia  bigemina  και  προκάλεσε  μαζική  ασθένεια  σε

ένα  τσιμπούρι  ελαφιού.  Δυστυχώς  για  αυτόν,  τα  εργαστήριά  του  έδειξαν  ξεκάθαρα
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

τα  μέτρα  δεν  ήταν  τίποτα  λιγότερο  από  εκπληκτικά.  Σε  αντίθεση  με  την  

ανθρώπινη  Babesia,  αυτή  η  μοιραία  μορφή  ζώου  Babesia  διαγράφηκε  εντελώς  από  

τον  χάρτη  των  ΗΠΑ.  Το  τσιμπούρι  που  έφερε  αυτή  τη  μόλυνση  Babesia  bigemina  

δεν  υπάρχει  πλέον  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες.

Η  Babesia  στην  πρόσφατη  ανθρώπινη  ιστορία

Τα  φάρμακα  που  χρησιμοποιούνται  σε  αυτά  τα  βοοειδή  μπορεί  να  μας  

βοηθήσουν  στις  μεθόδους  ανθρώπινης  θεραπείας.  Μερικά  φάρμακα  Babesia  

ήταν  αρκετά  ισχυρά  ώστε  τα  ζώα  να  αναρρώσουν  πλήρως,  ενώ  άλλα  φάρμακα  Babesia  

αφαίρεσαν  τα  σημεία  και  τα  συμπτώματα,  ωστόσο  επέτρεψαν  σε  
υπολειμματικές  ποσότητες  Babesia  να  παραμείνουν  στο  σώμα  των  ζώων.34

εξασθενημένη  μορφή  Babesia  για  την  τόνωση  του  ανοσοποιητικού  τους  

συστήματος  και  τον  περιορισμό  της  μετακίνησης  των  βόρειων  κοπαδιών  
βοοειδών  που  θα  είχαν  μετακινηθεί  νότια.  Το  αποτέλεσμα  αυτών  των  διαφόρων  ελέγχων
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Από  τα  100  διαφορετικά  είδη  Babesia,  η  πρώτη  ύποπτη  μόλυνση  από  τον  άνθρωπο  

Babesial  ήταν  το  1908,  και  το  πρώτο  κρούσμα  που  αναφέρθηκε  σαφώς  στον  

άνθρωπο  ήταν  το  1957,  που  διαγνώστηκε  σε  Γιουγκοσλάβο  κτηνοτρόφο.  Το  πρώτο  

αμερικανικό  κρούσμα  αναφέρθηκε  στο  Nantucket  της  Μασαχουσέτης  το  

1969.35  Υποψιάζομαι  ότι  η  Babesia  μοιάζει  πολύ  με  το  Lyme.  Γνωρίζουμε  ήδη  

ότι  η  νόσος  του  Lyme  μπορεί  να  βρεθεί  σε  μουσειακά  δείγματα  κροτώνων  

ηλικίας  άνω  των  εκατό  ετών.  Όταν  υπήρχαν  νέες  συνθήκες  που  επέτρεπαν  

την  εκρηκτική  ανάπτυξη  (όπως  η  πλήρης  απομάκρυνση  των  αρπακτικών  ελαφιών),  

η  Babesia  έγινε  πιο  κοινή.36  Η  Babesia  έχει
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έπρεπε  να  σκεφτεί  νέες  θεραπείες  εκτός  της  συνήθους  FDA

του  ανθρώπινου  βιότοπού  μας  των  προαστιακών  παρτίδων  με  γραφικά

divergens  ή  bovis  μορφές).  Μερικοί  ασθενείς  δεν  είχαν  ξεκάθαρη  έκθεση  ούτε  σε  τρωκτικά,  

(τα  οποία  μπορεί  να  φέρουν  τη  μορφή  microti).  Επίσης,

το  φάσμα  του  B.  microti  βρέθηκε  να  είναι  πολύ  ευρύτερο  από  το  α

όπως  οι  παλούδες  και  τα  ρακούν  έχουν  βρεθεί  να  φέρουν  μορφές

και  αγροτικές  σκηνές.  Οι  πληθυσμοί  των  ελαφιών  είναι  τόσο  μεγάλοι  που  στην  

πραγματικότητα  είχα  έναν  στενό  φίλο  που  χτύπησε  τρία  ελάφια  με  τρία  διαφορετικά  

αυτοκίνητα  μέσα  σε  μια  χρονική  περίοδο  οκτώ  εβδομάδων.  Η  επέκταση

Babesia  που  δεν  είχε  έκθεση  σε  ζώα  (τα  οποία  θα  μπορούσαν  να  μεταφέρουν

ότι  η  Μπαμπέσια  δεν  περιορίζεται  σε  μικρές  πόλεις  της  Νέας  Αγγλίας.  Ακόμη  και

τσιμπουριών  ελαφιών  και  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  έκρηξη  της  Μπαμπέσια  στο

Η  έρευνα  δείχνει  ότι  η  Babesia  είναι  σε  κίνηση  και  το  μικροσκοπικό  ελάφι

πιο  εκπληκτικό  ήταν  το  γεγονός  ότι  μερικοί  ασθενείς  γίνονταν

δέντρα  και  βούρτσα  έχει  αυξήσει  τον  πληθυσμό  διαφόρων  ειδών

μια  χούφτα  πολιτειών  της  Νέας  Αγγλίας  όπως  πίστευαν  παλαιότερα.

μολύνθηκαν  από  μεταγγίσεις  αίματος  από  δωρεές  σε  όλη  την

Ηνωμένες  Πολιτείες,  συμπεριλαμβανομένης  της  Δυτικής  Ακτής.37-39

των  Ηνωμένων  Πολιτειών.  Επιπλέον,  πολλά  διαφορετικά  είδη  ζώων

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Στα  μέσα  της  δεκαετίας  του  1970,  οι  γιατροί  διέγνωσαν  την  Babesia  σε  ανθρώπους

Τα  τσιμπούρια  που  το  φέρουν  επίσης  εισχωρούν  επιθετικά  σχεδόν  σε  όλα  τα  μέρη

τις  τελευταίες  δεκαετίες.

ελάφια  κάποτε  κυνηγούσαν  σχεδόν  εξαφανισμένα,  τώρα  κατακλύζουν  και  τα  δύο  προάστια

εγκεκριμένες  οδηγίες.  Στην  πραγματικότητα,  οι  άνθρωποι  αρρώστησαν

αυξήθηκε  σε  μεγάλο  βαθμό  λόγω  του  εκρηκτικού  πληθυσμού  ελαφιών.  Αγριος

Babesia,  έτσι  οι  επιστήμονες  και  οι  γιατροί  συνειδητοποιούν  σιγά  σιγά
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Ένας  ειδικός  στη  χρόνια  νόσο  του  Lyme  θεράπευε  έναν  άνδρα  που  έπασχε  από  

φρικτές  ημικρανίες.  Αυτός  ο  ασθενής  είχε  προηγουμένως  αποτύχει  να  βρει  

λύση  στον  πόνο  του,  ακόμη  και  μετά  από  διαβούλευση  με  νευρολόγους  και

Υπάρχουν  επί  του  παρόντος  ορισμένες  ανθρώπινες  μορφές  Babesia  που  δεν  

μπορούν  να  αναγνωριστούν  από  τα  περισσότερα  εργαστήρια.  Παρακάτω,  

παραθέτω  μερικά  δείγματα  νέων  τύπων  Babesia  γνωστά  στους  ειδικούς  της  

έρευνας  παρασίτων,  αλλά  άγνωστα  στους  μέσους  κλινικούς  γιατρούς.  Γιατί  

αυτό  το  γεγονός  θα  έχει  σημασία  για  εσάς;  Εάν  πείσετε  ως  εκ  θαύματος  έναν  

γιατρό  να  σας  δοκιμάσει  για  Babesia,  δεν  θα  διαγνωστείτε  εύκολα.
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Γιατί;  Κανένα  ανθρώπινο  εργαστήριο  ρουτίνας  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες  δεν  

μπορεί  να  διαγνώσει  τις  διάφορες  μορφές  Babesia,  τελεία.  Και  εφόσον  οι  

γιατροί  αναγνωρίζουν  μόνο  τα  αποτελέσματα  που  τους  παρουσιάζουν  τα  

εργαστήρια,  το  Babesia  σας  θα  χαθεί.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Η  Babesia  διαγνώστηκε  χωρίς  εργαστηριακό  έλεγχο

Πριν  από  μερικά  χρόνια,  μια  άρρωστη  γιατρός  κοίταξε  το  αίμα  της  κάτω  από  ένα  

μικροσκόπιο  πολύ  υψηλής  ισχύος.  Βρήκε  αυτό  που  πίστευε  ότι  ήταν  ένα  άλλο  

μοναδικό  είδος  Babesia.  Το  έδειξε  σε  λοιμωξιολόγους  και  παθολόγους.  Δεν  

κατάφεραν  να  το  αναγνωρίσουν.  Θα  συζητήσω  όλες  τις  γνωστές  μορφές  της  

Babesia,  συμπεριλαμβανομένων  των  νέων  μορφών,  που  μπορούν  να  μολύνουν  

τον  άνθρωπο.  Καθώς  η  πολύ  βασική  κατανόησή  μας  για  την  ανθρώπινη  Babesia  

μεγαλώνει,  μπορεί  πράγματι  να  βρούμε  επιπλέον  είδη  που  μπορούν  να  

μολύνουν  τους  ανθρώπους.

Αντιμετώπιση  αγνώστων  μορφών  Babesia
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Ο  άνδρας  δεν  είχε  θετικά  εργαστήρια  για  Babesia  microti  ή  Babesia  divergens.  Μετά  από  

πέντε  μήνες  θεραπείας  με  το  Babesia,  οι  τρομερές  ημικρανίες  του  που  είχαν  

διαρκέσει  συνολικά  δεκατρία  χρόνια  καταγράφηκαν.

Δημιουργούν.  Αυτές  οι  βιοτοξίνες  στη  συνέχεια  μειώνουν  το  MSH  και  το  VIP,  που  

είναι  και  οι  δύο  σούπερ  αντιφλεγμονώδεις  χημικές  ουσίες  που  θα  έχουν  την  

ικανότητα  να  αυξάνουν  τα  φυσικά  ναρκωτικά  του  σώματος.  Αυτές  οι  σημαντικές  

φυσικές  χημικές  ουσίες  του  σώματος  δεν  ελέγχονται  σχεδόν  ποτέ.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Ο  γιατρός  του  Lyme  εξήγησε  σε  αυτόν  τον  ασθενή  με  «ημικρανία»  ότι  ήταν  «πρακτικά  

αδύνατο  να  αποκλειστούν  εντελώς  όλα  τα  είδη  Babesia».  Αυτός  ο  γιατρός  πρόσθεσε  

ότι  από  τους  πονοκεφάλους  του  άνδρα  είχε
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απέτυχε  να  ανταποκριθεί  σε  κυριολεκτικά  30-40  εγκεκριμένες  από  τον  FDA  θεραπείες,  

η  θεραπεία  μιας  πιθανώς  «μη  αναγνωρισμένης»  Babesia  μπορεί  να  είναι  καλή  ιδέα.

ειδικοί  πόνου  στην  Mayo  Clinic,  στο  Yale,  στην  Cleveland  Clinic  και  στο  University  of  

Pennsylvania.  Συμβουλεύτηκε  πολλούς  έξυπνους,  ταλαντούχους  και  λογικούς  

γιατρούς  σε  αυτά  τα  ιατρικά  κέντρα.  Έκαναν  επιθετικά  τεστ  και  εξετάσεις,  αλλά  δεν  

μπορούσαν  να  βρουν  λόγο  για  τον  πόνο  του  παρά  μόνο  να  του  πουν  ότι  είχε  «ημικρανίες».

Η  πρώτη  μου  ερώτηση  θα  ήταν:  «Γιατί  αυτός  ο  ασθενής  έχει  πονοκεφάλους;  Τι  προκαλεί  

την  ημικρανία;»  Η  λέξη  «ημικρανία»  δεν  είναι  απαραιτήτως  η  απόλυτη  ασθένεια  –  

μπορεί  απλώς  να  είναι  ένα  σύμπτωμα  για  μια  διαφορετική  ασθένεια.  Συχνά  

διαπιστώνω  ότι  ένα  ευρύ  φάσμα  λοιμώξεων  από  κρότωνες  μπορεί  να  προκαλέσει  μη  

θεραπεύσιμους  πονοκεφάλους.  Αυτές  οι  λοιμώξεις  από  κρότωνες  άμεσα  ή  έμμεσα  

μπορεί  να  προκαλέσουν  χαμηλά  επίπεδα  αντιφλεγμονωδών  χημικών  ουσιών,  όπως  

επίπεδα  MSH  ή  VIP.  Έτσι  τα  επίπεδα  αυτών  των  ορμονών  που  μειώνουν  τον  πόνο  

μπορεί  να  πέσουν  λόγω  διαφόρων  λοιμώξεων  από  κρότωνες  ή  από  τις  βιοτοξίνες
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Τα  τσιμπούρια  των  ελαφιών  είναι  κοινά  και  δαγκώνουν  πολλά  άτομα  χωρίς  να  το  γνωρίζει  

το  θύμα  τους.  Για  παράδειγμα,  σε  μια  ισχυρή  μελέτη  ατόμων  στον  κόλπο  του  Σαν  

Φρανσίσκο,  οι  ερευνητές  μπόρεσαν  να  ανιχνεύσουν  αντισώματα  κατά  του  σάλιου  των  

τσιμπουριών  ελαφιού  στο  36%  των  δειγμάτων  ανθρώπινου  αίματος  που  εξετάστηκαν.  

Αυτό  σημαίνει  ότι  το  36%  αυτών  των  κατοίκων  του  κόλπου  του  Σαν  Φρανσίσκο  είχαν  

τσιμπηθεί  από  τσιμπούρια  ελαφιών.  Αυτός  είναι  ο  μόνος  τρόπος  που  τόσοι  πολλοί  

άνθρωποι  θα  είχαν  αντισώματα  κατά  του  σάλιου  από  τσιμπούρια  ελαφιού.40

κατά  τη  διάρκεια  της  δοκιμής.  Πρέπει  να  ρωτήσουμε  γιατί  συμβαίνει  αυτό.  Το  microti  

μπορεί  να  υπάρχει  μόνο  σε  ένα  μικρό  αριθμό  ερυθρών  αιμοσφαιρίων,  επομένως  οι  

εξετάσεις  που  χρησιμοποιούν  μόνο  μία  σταγόνα  αίματος  μπορούν  εύκολα  να  χάσουν  

την  παρουσία  τους.  Ο  έλεγχος  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  συνήθως  δεν  επιτρέπει  μια  σαφή  

εικόνα  των  πιθανών  μορφών  Babesia  λόγω  της  ανάγκης  για  μεγάλη  μεγέθυνση,  ειδικών  

λεκέδων  και  παρατεταμένου  χρόνου  εξέτασης  στο  μικροσκόπιο.
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Τα  τσιμπούρια  των  ελαφιών  βρίσκονται  σε  κίνηση

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Πρόσφατα,  ένας  λοιμωξιολόγος  μου  είπε  ότι  η  Babesia  δεν  θα  μπορούσε  να  βρίσκεται  

στην  Πενσυλβάνια  ή  στη  Νέα  Υόρκη,  επειδή,  όπως  το  έθεσε,  «τα  τσιμπούρια  ελαφιών  

περιορίζονται  σε  μεγάλο  βαθμό  στη  Νέα  Αγγλία».  Ήμουν  τόσο  σοκαρισμένος  από  αυτή  τη  

δήλωση  που  δεν  μπορούσα  να  μιλήσω.

έχει  φύγει  τελείως.  Αυτός  ο  άντρας  δεν  είχε  άλλα  εμφανή  συμπτώματα  Babesia.

Αυτός  ο  άνδρας  έκανε  τεστ  για  να  αναζητήσει  την  πιο  κοινή  μορφή  Babesia  microti.  Αλλά  

ακόμα  και  η  Babesia  microti  μπορεί  να  λείπει
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Μεταδίδει  πράκτορες:

Lyme,  μπαμπέζωση,  ερλιχίωση,

Κηλιδωτός  πυρετός  Rocky  Mt.

Dermacentor  variabilis  (περιλαμβάνει  αμερικάνικο  τσιμπούρι  σκύλου  και

Ένα  μικρό  ποσοστό  τσιμπουριών  σκύλου  

φέρει  τα  βακτήρια  Lyme.

Μεταδίδει  πράκτορες:

Πιθανώς  μεταδίδει:  παράλυση  κρότωνα,

στον  ιστότοπό  τους  στη  διεύθυνση:  http://www.lymediseaseassociation.org/Tickmark.pdf.)

Πιθανώς  μεταδίδει:  παράλυση  κρότωνα,

Μεταδίδει  πράκτορες:

Εγκεφαλίτιδα  Powassan.

ξύλινο  τσιμπούρι)

Πιθανώς  μεταδίδει:  Ερλιχίωση.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Amblyomma  americanum  (περιλαμβάνει  τσιμπούρι  μοναχικού  αστεριού)

Κηλιδωτός  πυρετός  Rocky  Mt.,  τουλαραιμία.

τουλαραιμία,  bartonella.

Ixodes  scapularis  (περιλαμβάνει  τσιμπούρι  ελαφιού)

Ερλιχίωση,  ασθένεια  Lyme  ή  παρόμοια  με  Lyme,  

τουλαραιμία.

Σημειώστε  Οδηγός  αναγνώρισης

(Ευχαριστούμε  τον  Σύνδεσμο  για  τη  νόσο  του  Lyme  που  κάνει  τις  παραπάνω  εικόνες  δωρεάν
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Σε  πολλά  θηλαστικά  και  πουλιά,  τα  τσιμπούρια  ελαφιών  μολύνουν  τους  μεταναστευτικούς  

ανθρώπους.  Ως  γιατρός  που  εργάζεται  στη  Φλόριντα,  βλέπω  συνήθως  άτομα  να  επισκέπτονται  

για  λίγες  μέρες  ή  μήνες  πολιτείες  που  φιλοξενούν  τεράστια

και  το  νησί  του  Πρίγκηπα  Εδουάρδου,  και  δυτικά  προς  την  Ντακότα  και  νοτιοδυτικά  προς  το  

Μεξικό.  Ένα  μικρό  δείγμα  πολιτειών  έχει  δημοσιεύσει  συνοπτικά  στοιχεία

κρότωνες,  με  ίσως  τους  πιο  συχνά  εκτεθειμένους  ασθενείς

κυνηγοί,  κατασκηνωτές,  περιπατητές  στη  φύση  και  όσοι  ζουν  ελάφια

Μερικοί  από  τους  αγαπημένους  τους  στόχους  είναι  ελάφια  με  λευκή  ουρά,  βοοειδή,

βρίσκεται  τόσο  νοτιοανατολικά  όσο  η  πολιτεία  της  Φλόριντα  (η  οποία  έχει  ένα  εκατομμύριο  

ελάφια),  στις  βόρειες  επαρχίες  της  Νέας  Σκωτίας  του  Καναδά

Φυσικά,  οι  περιοχές  βούρτσας  και  άγριας  φύσης  της  Φλόριντα  έχουν  επίσης  τις  δικές  τους

περίπτωση  ένας  παιδίατρος  ανέφερε  ότι  ένα  από  τα  παιδιά  που  θεραπεύτηκε

βρέθηκε  στην  Πενσυλβάνια,  στο  Νιου  Τζέρσεϊ,  στο  Ντέλαγουερ  και  σε  ολόκληρη  τη  Νέα  

Αγγλία,  Μινεσότα,  Ουισκόνσιν,  Μέριλαντ,  Βόρεια

Τα  τσιμπούρια  των  ελαφιών  μεταναστεύουν  με  προσκόλληση  σε  πολλά  πλάσματα.  Αυτοί

μελέτες  που  αναφέρουν  τσιμπούρια  ελαφιών  που  φέρουν  Babesia.  Εχουν  υπάρξει

κοντά  στις  κατοικίες  ή  τον  χώρο  εργασίας  τους.

(54  θηλαστικά,  57  πτηνά  και  14  είδη  σαύρας),  όλα  μεταναστευτικά.
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Με  τον  ίδιο  τρόπο  που  τα  τσιμπούρια  των  ελαφιών  μεταναστεύουν  προσκολλώντας

τρέφονται  με  τουλάχιστον  125  είδη  σπονδυλωτών  της  Βόρειας  Αμερικής

Καρολίνα  και  Γεωργία.41-48

επεκτείνεται  σε  όλη  τη  βορειοαμερικανική  ήπειρο.  Αυτοί  είναι

πληθυσμούς  τσιμπουριών  ελαφιών,  τα  οποία  στη  συνέχεια  επιστρέφουν  στη  Φλόριντα  μολυσμένα.  Του

Τα  τσιμπούρια  ελαφιού  φέρουν  τόσο  τη  νόσο  του  Lyme  όσο  και  την  Babesia.  Ο  βιότοπός  τους

σκυλιά,  μια  μεγάλη  ποικιλία  από  ποντίκια,  μικρά  θηλαστικά  και  πουλιά  που  αγαπούν  το  

έδαφος,  τα  οποία  φαίνεται  να  βοηθούν  στη  διασπορά  των  κροτώνων  ελαφιού.49-52  Σε  ένα

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Κρότωνες  ελαφιών  και  Μπαμπέσια

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Οι  ασθενείς  του  Lyme  ήταν  στη  Νέα  Υόρκη  όταν  ένα  πουλί  πέταξε  από  πάνω  του  και  του  έριξε  ένα  

τσιμπούρι  ελαφιού  στο  χέρι.  Περιττό  να  πούμε  ότι  η  νεολαία  δεν  ήταν  ευχαριστημένη  από  το  

γεγονός.  Ενώ  οι  μεγάλες  πόλεις  μπορεί  να  έχουν  χαμηλό  κίνδυνο  έκθεσης  στο  Lyme  και  την  Babesia,  

αυτό  το  ακραίο  παράδειγμα  δείχνει  πόσο  εύκολα  μπορεί  να  επιτευχθεί  η  μετανάστευση  κροτώνων.53

Ενώ  τα  τσιμπούρια  ελαφιών  διασκορπίζονται  σε  όλες  τις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  ορισμένοι  μπορεί  

να  αναρωτιούνται  πόσοι  στην  πραγματικότητα  φέρουν  Babesia.

Δυστυχώς,  πολλοί  έξυπνοι  και  ειλικρινείς  άνθρωποι  πιστεύουν  αφελώς  ότι  η  έκρηξη  του  

πληθυσμού  των  ελαφιών  των  Ηνωμένων  Πολιτειών  είναι  ασήμαντη  όσον  αφορά  τον  κίνδυνο  για  

μολύνσεις  από  Lyme  και  Babesia.  Η  επιθυμία  τους  να  προσφέρουν  ευγενική  σιγουριά  αγνοεί  την  

πραγματικότητα  της  βαθιάς  εκταμίευσης  του  Lyme  και  της  Babesia  σε  όλη  την  Αμερική.
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17  μολυσμένα  κρότωνες  Babesia  ανά  ώρα  ανά  άτομο

16  μολυσμένα  κρότωνες  Lyme  ανά  ώρα  ανά  άτομο
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Αυτό  που  είναι  συγκλονιστικό  να  σημειωθεί  είναι  ότι  αυτά  τα  τσιμπούρια  ελαφιών  

φέρουν  λίγο  περισσότερη  Babesia  από  το  Lyme.  Έτσι,  η  αντίληψη  ότι  η  Babesia  είναι  

σπάνια,  είναι  σοβαρά  εσφαλμένη.55

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Υψηλά  ποσοστά  μόλυνσης  από  Babesia  σε  ζώα  που  μεταδίδουν  τη  Babesia  

στους  ανθρώπους

Πριν  από  είκοσι  χρόνια  μια  μελέτη  έδειξε  ότι  τα  τσιμπούρια  των  ελαφιών  ήταν  και  

άφθονα  και  έφεραν  το  Babesia  περίπου  με  την  ίδια  συχνότητα  που  έφεραν  το  Lyme.  Σε  

αυτή  τη  μελέτη  είναι  εκπληκτικό  να  διαβάζουμε  τον  αριθμό  των  μολυσμένων  κροτώνων  

που  βρέθηκαν  ανά  ώρα  σε  μια  κατοικημένη  περιοχή  της  Ανατολικής  Ακτής.54

Σε  ορισμένες  περιοχές  των  Ηνωμένων  Πολιτειών,  πολλά  ζώα  που  έχουν  κρότωνες  ελαφιών  

φέρουν  το  Babesia  και  ως  εκ  τούτου  το  εξαπλώνουν  στους  ανθρώπους  σε  υψηλό  επίπεδο.  

Για  παράδειγμα,  ένα  δείγμα  περιφερειακής  περιοχής  διαπίστωσε  ότι  το  80%  των  

ποντικών  που  έφεραν  τσιμπούρια  ελαφιών  είχαν  μολυνθεί  από  Lyme,  Babesia  ή  Ehrlichia.  

Το  40%  μολύνθηκε  με  τουλάχιστον  δύο  από  αυτές  τις  λοιμώξεις.  Σε  αυτό  το  πλαίσιο,  η  

ιδέα  ότι  η  Babesia  δεν  είναι  ένα  σημαντικό  ζήτημα  υγείας  είναι  απλώς  μια  σοβαρή  

έλλειψη  εκπαίδευσης.56-59

Machine Translated by Google



Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Για  παράδειγμα,  σε  μια  μελέτη  στο  American  Journal  of  Epidemiology,  19  άτομα  

διαγνώστηκαν  με  ερλιχία.  Από  αυτούς  που  διαγνώστηκαν,  μόνο  το  ένα  τρίτο  

είχε  Lyme  και  ένα  άλλο  τρίτο  είχε  Babesia.
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Έτσι,  οποιοσδήποτε  γιατρός  που  αρνείται  να  εξετάσει  το  Babesia  μόνο  αφού  

βρει  σημεία,  συμπτώματα  και  θετικά  αποτελέσματα  εργαστηριακών  εξετάσεων  

Lyme,  προσφέρει  μόνο  δίκαιη  ιατρική  φροντίδα.  Όπως  αναφέρει  ένα  έγγραφο,  

«Σε  περιβάλλοντα  όπου  βρίσκεται  το  Lyme,  ενδείκνυται  (ή  πρέπει  να  γίνει)  

εργαστηριακός  έλεγχος  για  συνλοίμωξη  για  να  διασφαλιστεί  ότι  παρέχεται  

κατάλληλη  αντιμικροβιακή  αγωγή».  Με  άλλα  λόγια,  η  τακτική  αγνόηση  πιθανών  

συν-λοιμώξεων  Lyme  είναι  κακή  ιατρική  φροντίδα.60

Πολλοί  γιατροί  με  εξειδίκευση  στις  λοιμώξεις  από  τσιμπούρια  ανησύχησαν  

όταν  παρατήρησαν  ασθενείς  από  όλο  τον  κόσμο  που  έφεραν  άλλες  λοιμώξεις  από  

τσιμπούρια  αλλά  όχι  μόλυνση  από  το  Lyme.  Στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  οι  

περισσότεροι  γιατροί  πιστεύουν  ότι  εάν  ένα  άτομο  δεν  έχει  λοίμωξη  από  το  

Lyme,  είναι  πιθανό  να  μην  έχει  επίσης  ομολοίμωξη.  Αλλά  αυτή  η  υπόθεση  

είναι  απλώς  αναληθής.  Οι  ασθενείς  μπορεί  να  έχουν  οποιοδήποτε  συνδυασμό  

λοιμώξεων  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες  και  αυτό  το  μείγμα  μπορεί  να  

αποκλείσει  το  Lyme.  Επομένως,  η  συνέντευξη,  η  εξέταση  και  ο  περιορισμός  

των  εργαστηριακών  εξετάσεων  σε  μία  μόνο  λοίμωξη,  όπως  το  Lyme,  όταν  υπάρχει  

υποψία  για  δάγκωμα  τσιμπουριού,  είναι  ιατρικό  λάθος.

Το  τέλος  στη  χρήση  του  Lyme  ως  λοίμωξης  

προσυμπτωματικού  ελέγχου
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41 Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Η  κλινική  πραγματικότητα  είναι  ότι  θα  περάσουν  δεκαετίες  μέχρι  να  μελετηθούν  όλες  
οι  μορφές  ανθρώπινης  Babesia  σε  διπλές-τυφλές  μελέτες.

Αυτό  δεν  πρέπει  να  αποτελεί  έκπληξη,  καθώς  ήδη  πριν  από  είκοσι  χρόνια,  σε  περιοχές  με  

γνωστά  Lyme  και  Babesia,  το  66%  των  ασθενών  με  Lyme  είχαν  επίσης  Babesia.61  Επιπλέον,  

σε  άτομα  με  λοίμωξη  από  κρότωνες,  έως  και  39%  αυτών  των  ατόμων  είχαν  άλλη  μόλυνση  από  

κρότωνες.  Η  πιο  συχνά  εντοπισμένη  συνλοίμωξη  με  τη  νόσο  του  Lyme  είναι  η  Babesia.  

Στις  ανατολικές  Ηνωμένες  Πολιτείες,  εάν  ένα  άτομο  έχει  συνλοίμωξη,  το  80%  των  

περιπτώσεων  αυτή  η  μόλυνση  είναι  Babesia.62-64
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Χρειάστηκαν  50  χρόνια  για  να  διαγνωστεί  μόνο  ένα  κρούσμα  ανθρώπινης  Babesia  

και  άλλα  50  χρόνια  για  να  ανακαλύψουμε  κάποιους  άλλους  επικίνδυνους  

αμερικανικούς  τύπους  που  μολύνουν  και  τους  ανθρώπους.  Η  κοινή  λογική  λέει  

ότι  δεν  έχουμε  κατακτήσει  σχεδόν  αυτή  την  ασθένεια.  Ως  εκ  τούτου,  σχεδόν  κάθε  

γιατρός  που  ισχυρίζεται  ότι  έχει  εμπειρία  σχετικά  με  την  ασθένεια  Babesia  

σίγουρα  στερείται  σημαντικής  γνώσης.

Για  παράδειγμα,  μόλις  σήμερα,  χιλιάδες  άνθρωποι  πήγαν  στα  επείγοντα  με  υψηλό  

πυρετό.  Μερικοί  πήραν  εξιτήριο  με  πυρετό  «άγνωστης  προέλευσης».  Ένα  άγνωστο  

ποσοστό  αυτών  των  ασθενών  έχουν  Babesia.  Οποιαδήποτε  επίσημη  δημοσίευση  που  

θα  σας  πει  ότι  η  πολιτεία  σας  είχε  20,  200  ή  2.000  περιπτώσεις  Babesia  τον  

τελευταίο  χρόνο,  εικάζεται  για  την  ανίχνευση  Babesia.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Απλώς  δεν  έχουμε  ιδέα  πόσοι  Αμερικανοί  έχουν  την  Babesia.
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Μερικοί  γιατροί  λένε,  "Δεν  είναι  η  Babesia  μια  σκοτεινή  τροπική  ασθένεια;"  Η  

ερώτησή  τους  δείχνει  ότι  δεν  έχουν  την  ικανότητα  να  διαγνώσουν  την  Babesia.

Πόσες  ετήσιες  περιπτώσεις  Babesia  διαγιγνώσκονται  στις  

Ηνωμένες  Πολιτείες;

Η  Babesia  δεν  είναι  ένας  λαμπερός  οργανισμός  που  χορεύει  σε  μια  διαφάνεια  

μικροσκοπίου  και  κυματίζει  στον  παθολόγο.  Το  Babesia  είναι  εξαιρετικά  δύσκολο  

να  το  δεις  και  απαιτεί  προηγμένη  και  επαναλαμβανόμενη  εκπαίδευση.  Έχει  πολλές  

ασυνήθιστες  μορφές  που  αναγνωρίζονται  μόνο  στο  μικροσκόπιο  χρησιμοποιώντας  

ειδικές  τεχνικές.  Δεδομένου  ότι  δεν  αποτελεί  μέρος  της  ρουτίνας  του  

χειρουργείου  και  του  φαρμακευτικού  μας  κόσμου,  είναι  πιο  εύκολο
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Ως  εικονικοί  πρωτοτάκτες  στην  ιατρική  Babesia,  κάνουμε  πολλά  λάθη.  Για  παράδειγμα,  

στη  δεκαετία  του  1970,  ορισμένοι  πίστευαν  ότι  η  Babesia  ήταν  η  αιτία  των  εστιών  

του  Lyme  στη  Νέα  Αγγλία,  καθώς  ορισμένοι  ασθενείς  ασθενείς  βρέθηκαν  επίσης  

θετικοί  για

Παραδόξως,  τα  εθνικά  κέντρα  υγείας,  τα  Τμήματα  Υγείας  σε  πολιτείες  όπως  η  

Πενσυλβάνια  και  πολλά  τοπικά  Υπουργεία  Υγείας  της  κομητείας  αρνούνται  να  

δεχτούν  τα  αναφερόμενα  περιστατικά  Babesia  για  επίσημη  εγγραφή.  Ορισμένες  

υπηρεσίες  ζήτησαν  πράγματι  να  μην  ενοχλούνται.  Επομένως,  η  μέτρηση  μιας  

τοπικής  επιδημίας  είναι  αδύνατη.

να  αγνοήσει  την  παρουσία  του,  να  το  θεωρήσει  εξαιρετικά  σπάνιο  και  να  
συμπεριφέρεται  σαν  να  μην  υπάρχει.
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Διαγνωστικά  και  εργαστηριακά  προβλήματα

Δεδομένου  ότι  περίπου  μόνο  1  στους  40  γιατρούς  αναφέρουν  υποχρεωτικά  

κρούσματα  Lyme,  και  αυτά  τα  «θετικά»  συχνά  διαγιγνώσκονται  με  κακά  εργαστήρια,  

ορισμένοι  πιστεύουν  ότι  μπορεί  να  υποτιμούμε  κατάφωρα  τη  συχνότητα  

εμφάνισης  του  Lyme  και  της  Babesia.  Πράγματι,  η  μικρή  μελέτη  της  Δρ.  Virginia  Sherr  

στα  προάστια  της  Πενσυλβάνια,  βρήκε  35  θετικούς  ασθενείς  στη  Babesia  από  δύο  

εγκεκριμένα  από  την  CLIA  εργαστήρια  που  χρησιμοποιούν  διαφορετικές  τεχνολογίες  

μέσα  σε  μόλις  14  μήνες.  Αυτοί  οι  ασθενείς  εξετάστηκαν  από  το  μέτριου  μεγέθους  

ιατρείο  της.  Φανταστείτε  πόσες  περιπτώσεις  θα  βρίσκονταν  εάν  οι  κυβερνητικές  

υπηρεσίες  αναζητούσαν  πραγματικά  την  Babesia  αντί  να  απορρίπτουν  αναφορές.  

Όποια  και  αν  είναι  η  πραγματική  συχνότητα  του  Babesia,  σίγουρα  δεν  είναι  τα  

χαμηλά  νούμερα  που  δημοσιεύουν  ορισμένα  τμήματα  υγείας  και  κυβερνητικές  

υπηρεσίες.65,66

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Ένα  άλλο  παράδειγμα  της  περιορισμένης  κατανόησής  μας  στο  Babesia  
είναι  μια  απλή  σύγκριση  της  έρευνάς  μας  στο  Babesia  από  το  2000  σε  
σύγκριση  με  το  2006.  Είδη  που  πιστεύεται  ότι  υπάρχουν  μόνο  στην  
Ευρώπη  ή  αποκλειστικά  σε  ζώα,  αναφέρονται  τώρα  σε  ανθρώπους  στις  
Ηνωμένες  Πολιτείες.  Νέες  ανθρώπινες  μολύνσεις  Babesia  
καλύπτονται  συνεχώς.67-69  Ένα  αξιοσέβαστο  βιβλίο  που  δημοσιεύτηκε  
το  2000  ανέφερε  μόνο  τέσσερις  τύπους  ανθρώπινης  Babesia  (Β):

Μερικοί  γιατροί  δεν  γνωρίζουν  καν  αυτά  τα  τέσσερα  είδη  και  
πιστεύουν  ότι  η  μόνη  μορφή  Babesia  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες  είναι  
η  Babesia  microti.  Λίγα  εργαστήρια  στις  ΗΠΑ  μπορούν  να  δοκιμάσουν  
για  οποιαδήποτε  άλλη  μορφή  εκτός  από  το  B.  microti.  Και  ενώ  το  B.  microti  
είναι  πιθανώς  η  πιο  κοινή  μορφή  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  ο  παθολόγος  
Δρ.  Alan  MacDonald  έβρισκε  μη-microti  Babesia  στη  Νέα  Υόρκη  κατά  τη  
διάρκεια  της  δεκαετίας  του  1980.  Αυτά  τα  στελέχη  αποδείχθηκε  ότι  
είναι  ζωντανές  μορφές  Babesia.  Αυτό  έγινε  με  την  εισαγωγή  των  
μολυσμένων  αιμοσφαιρίων  σε  χάμστερ,  τα  οποία  στη  συνέχεια  θα  
ανέπτυξαν  κλασικά  σημάδια  μόλυνσης  από  ερυθρά  αιμοσφαίρια  Babesia.

B.  microti

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Β.  αποκλίνουν
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B.  bovis

Babesia  microti  σε  αυτές  τις  νέες  ενδημικές  περιοχές  του  Lyme.  
Τελικά  διευκρινίστηκε  ότι  η  Babesia  ήταν  κοινή,  αλλά  όχι  η  αιτία  του  

Lyme.  Τότε  φάνηκε  ότι  για  τους  γιατρούς  της  Νέας  Αγγλίας,  η  Babesia  
ξαφνικά  έπεσε  από  τον  χάρτη.

Β.  ισο70
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Παρακάτω  είναι  μια  λίστα  με  τις  επί  του  παρόντος  αναγνωρισμένες  μορφές  ανθρώπινης  

Babesia  που  βρίσκονται  στην  Αμερική.  Στο  πρώτο  παράδειγμα,  το  WA1-3  αντιπροσωπεύει  

μια  μορφή  Babesia  που  βρέθηκε  για  πρώτη  φορά  στην  Πολιτεία  της  Ουάσιγκτον  (WA)  και  οι  

τρεις  ασθενείς  που  είχαν  για  πρώτη  φορά  αυτή  τη  μοναδική  μορφή  Babesia  αριθμούνται  

1-3.  Μια  άλλη  μορφή  ονομάζεται  CA1-4,  που  σημαίνει  ότι  αρχικά  εντοπίστηκε  στην  

Καλιφόρνια  (CA)  και  τέσσερα  άτομα  (1-4)  έχουν  ταυτοποιηθεί  με  αυτή  τη  μοναδική  

μόλυνση.

B.  duncani:  Ένα  νέο  είδος  που  περιλαμβάνει  τόσο  το  WA1-3  όσο  και  το  CA5,6  και  μπορεί  

να  είναι  είτε  ήπιο  είτε  επιθετικό.  Αυτό  είναι  ένα  πολύ

Μορφές  που  μπορούν  να  μολύνουν  ανθρώπους  από  το  2006:
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WA1-3:  Τρεις  ασθενείς  με  αυτή  τη  μοναδική  πολιτεία  της  Ουάσιγκτον  (WA).71-76

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

CA1-4:  Τέσσερις  ασθενείς  με  μοναδική  μορφή  Καλιφόρνιας  (CA).77

Εδώ  βρισκόμαστε  στο  2006,  και  ακόμα  βρίσκουμε  νέες  επικίνδυνες  μορφές.  Ίσως  ο  

μόνος  λόγος  που  γνωρίζουμε  ότι  υπάρχουν  καινούργια  είναι  επειδή  όταν  συμβαίνουν,  

προκαλούν  σημαντικές  ασθένειες  και  είναι  περιστασιακά  θανατηφόρες,  καθιστώντας  

αδύνατο  να  αγνοηθούν.  Δεν  γνωρίζουμε  πόσα  άλλα  είδη  Babesia  υπάρχουν  στις  Ηνωμένες  

Πολιτείες,  ειδικά  παραδείγματα  που  χάνονται  επειδή  προκαλούν  μόνο  μέτριες  

ασθένειες.

CA5,6:  Δύο  ακόμη  ασθενείς  από  την  Καλιφόρνια  με  μια  μοναδική  Babesia.78
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αν  τέσσερις  άνθρωποι  στον  ίδιο  δρόμο  είναι  θετικοί;  Περαιτέρω,  WA-1
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Ωστόσο,  με  την  πάροδο  του  χρόνου,  η  Babesia  σχηματίζει  τα  οποία  υποτίθεται  ότι

EU1:  Έντυπο  που  ανακαλύφθηκε  στην  Ευρώπη  και  συντομογραφήθηκε  EU.

είδη  Babesia  (WA1),  είχαν  γείτονες  με  υψηλά  αντισώματα  που  έδειχναν  μόλυνση  

με  WA1.  Πόσο  σπάνιο  μπορεί  να  είναι  αυτό

προσβάλλει  και  τον  άνθρωπο.94

που  μπορεί  να  μολύνει  και  ανθρώπους.86-90

άνθρωποι.95,96

Καλιφόρνια,  η  πιο  πυκνοκατοικημένη  πολιτεία  των  ΗΠΑ.  Τα  συμπτώματα  αυτών  

των  ασθενών  κυμαίνονται  από  κανένα  σημάδι  ασθένειας,  έως  α

EU?:  Ένας  περίεργος  τύπος  Babesia  που  σχετίζεται  με  το  B.  odocoilei,  ένα  παρθένο  

ελάφι  με  λευκή  ουρά,  αλλά  άσχετο  με  το  ευρωπαϊκό  B.

να  περιοριστούν  στις  ΗΠΑ  ή  στην  Ευρώπη  βρίσκονται  σε  άλλες  ηπείρους,  π.χ.  

microti  και  divergens.91,92

έχει  βρεθεί  όλο  και  περισσότερο  στις  δυτικές  πολιτείες,  συμπεριλαμβανομένων

B.  canis:  Μια  μορφή  παρασίτου  των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  που  εντοπίζεται  σε  σκύλους  που

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

ΜΟ1:  Ανακαλύφθηκε  σε  ασθενή  του  Μιζούρι,  άρα  αναγνωρίζεται  ως

αποκλίνουν.  Αυτή  η  Babesia  που  μολύνει  τον  άνθρωπο  έχει  νέα  μοριακά  
χαρακτηριστικά  που  δεν  έχουν  αναφερθεί.93

ήπια  λοίμωξη  ή  «γρίπη»,  έως  σοβαρή  ασθένεια.79-84

σπάνιος.  Για  παράδειγμα,  ένας  από  τους  πρώτους  ασθενείς  που  βρέθηκε  με  αυτό

B.  bovis:  Μια  άλλη  μορφή  Babesia  που  μπορεί  να  μολύνει

σοβαρή  ανακάλυψη  γιατί  αυτή  η  μορφή  δεν  φαίνεται  να  είναι

B.  odocoilei:  Είδος  Babesia  που  συναντάται  σε  επιλεγμένα  ελάφια  αλλά

MO.85
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B.  divergens:  Μια  μορφή  που  συνήθως  θεωρείται  ως  βοοειδή  Babesia,  αλλά  

μολύνει  επίσης  τους  ανθρώπους  και  είναι  πολύ  επιθετική.  Είναι  η  

πιο  κοινή  Babesia  στην  Ευρώπη.

B.  equi:  Μορφή  κοινή  στα  άλογα  αλλά  που  μπορεί  να  μολύνει  τον  άνθρωπο.97
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Β.  «αγνώστων  στοιχείων»:  Όλο  και  περισσότερες  διάφορες  μορφές  Babesia  

περιγράφονται  ως  «μη  αναγνωρισμένες».  Αυτό  εγείρει  ένα  ερώτημα  

σχετικά  με  τις  κλινικές  ικανότητες  ορισμένων  παθολόγων  και  την  

εκπαίδευση  που  λαμβάνουν  για  την  Babesia.  Θέτει  επίσης  το  ζήτημα  του  

πόσες  μορφές  ειδών  Babesia  δεν  έχουν  ακόμη  εντοπιστεί.  Ίσως  είναι  

αγνώστων  στοιχείων  επειδή  είναι  μοναδικά  νέα  είδη.98-100

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Γιατί  έχουν  σημασία  οι  πολλαπλές  μορφές  Babesia;

B.  microti:  Η  πιο  κοινή  μορφή  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  η  οποία  συχνά  

μεταφέρεται  από  ποντίκια.

Ένας  εξαιρετικός  λοιμωξιολόγος  που  δεν  ένιωθε  καλά,  πήρε  δείγμα  από  το  

αίμα  του  και  βρήκε  έναν  οργανισμό  που  μοιάζει  με  Babesia  μέσα  σε  ένα  

ερυθρό  αιμοσφαίριο.  Ζήτησε  από  τον  διευθυντή  του  τοπικού  εργαστηρίου  

να  εξετάσει  αυτόν  τον  οργανισμό  που  μοιάζει  με  Babesia.  Αυτός  ο  παθολόγος  

είπε  ότι  «δεν  είχε  δει  ποτέ  κάτι  τέτοιο».  Λάβετε  υπόψη  ότι  αυτό  το  σχόλιο  

προέρχεται  από  έναν  διευθυντή  του  εργαστηρίου  της  Ivy  League  που  

εργάζεται  στη  Νέα  Αγγλία,  όπου  γνωρίζουμε  ότι  τα  τσιμπούρια  ελαφιών  

φέρουν  την  Babesia  για  δεκαετίες.  οπότε  αυτό  το  σχόλιο  ήταν  λίγο  τρομακτικό.
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Ο  μολυσμένος  γιατρός  πήρε  τη  διαφάνεια  και  έφτιαξε  εικόνες  της  λοίμωξης  

που  βρισκόταν  μέσα  στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια  του  και  τις  έστειλε  

ταχυδρομικά  σε  πέντε  από  τους  φίλους  του  που  είχαν  εμπειρία  με  την  Babesia.

Ο  λόγος  που  απαρίθμησα  τις  μορφές  Babesia  που  βρέθηκαν  στους  ανθρώπους  

παραπάνω,  είναι  ότι  εσείς  και  ο  γιατρός  σας  θα  είστε  πιο  εκπαιδευμένοι  

εάν  το  εργαστήριό  σας  συνειδητοποιήσει  ότι  δεν  εξετάζει  απλώς  το  Babesia  

microti  ή  το  Babesia  divergens.  Επιπλέον,  εάν  έχετε  ταξιδέψει  εκτός  ή  εντός  

των  Ηνωμένων  Πολιτειών,  μπορεί  να  βοηθήσει  τον  γιατρό  σας  να  γνωρίζει  

αυτό  το  γεγονός.  Για  παράδειγμα,  εάν  τα  εργαστήριά  σας  εμφανιστούν  οριακά  

θετικά  στο  Lyme  και  έχετε  πάει  στην  Καλιφόρνια  και  έχετε  δύσπνοια  και  

περίεργους  πυρετούς,  είναι  πιθανό  να  έχετε  Babesia  duncani.  Αυτό  το  είδος  

είναι  πολύ  πιο  επιθετικό  από  το  Babesia  microti  και  μπορεί  να  απαιτεί  πιο  

επιθετική  μεταχείριση.

Κατά  την  προετοιμασία  μου  για  αυτό  το  βιβλίο,  βρήκα  μόνο  πέντε  γιατρούς  

που  είχαν  ιδέα  για  τι  μιλούσα  από  την  άποψη  της  πρωτοποριακής  ιατρικής  

Babesia  του  2006.  Και  οι  πέντε  που  μπόρεσαν  να  συνομιλήσουν  μαζί  μου  

ήταν  μέλη  της  ομάδας  ILADS
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Κανείς  δεν  ήταν  σίγουρος  τι  ήταν,  αλλά  όλοι  φαινόταν  να  πιστεύουν  ότι  

ήταν  «κάποιος  τύπος  Babesia,  αλλά  όχι  κοινός».

Η  απλή  πραγματικότητα  είναι  ότι  μερικοί  άνθρωποι  έχουν  μολυνθεί  και  δεν  

βγαίνουν  θετικοί  χρησιμοποιώντας  συνήθεις  πρακτικές  δοκιμών.  Μπορεί  

να  διαγιγνώσκουμε  μόνο  το  1%  έως  το  10%  όλων  των  μορφών  Babesia  στον  

αμερικανικό  πληθυσμό,  καθώς  όλες  οι  πιθανές  ανθρώπινες  μορφές  Babesia  

δεν  αποτελούν  μέρος  κανενός  εργαστηριακού  ελέγχου.  Πράγματι,  αν  

καταφέρεις  να  δοκιμαστείς  για  την  Babesia,  είναι  θαύμα.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική
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Η  Μπαμπέσια  ήταν  απίστευτα  σπάνια.  Έχω  επανειλημμένα  διαγνώσει

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

διαγνωστικές  επιλογές,  αυτές  δεν  προορίζονταν  να  είναι  τα  μόνα  διαγνωστικά  εργαλεία.  

Γιατί  συνήθως  αντιμετωπίζω  άτομα  που  έχουν  δει

η  εξέταση  και  η  εργαστηριακή  δοκιμή  είχαν  σκοπό  να  προσθέσουν  επιπλέον  δεδομένα  στην  εργασία

οι  φιλοι.  Επικοινώνησα  με  μερικούς  πολύ  έξυπνους  γιατρούς  μολυσματικών  παθήσεων  

στη  Φλόριντα,  αλλά  με  διαβεβαίωσαν  ότι  είναι  Αμερικανός

για  να  επιβιώσετε  οικονομικά  μόνο  επισπεύδοντας  τη  φροντίδα  σας  σε  πέντε  λεπτά

εργαστηριακών  τεχνών  παρά  αναστοχαστικοί  κλινικοί  γιατροί.

στη  συνέχεια,  εξετάστε  όλες  τις  ιδιαιτερότητες  των  προβλημάτων  ενός  ασθενούς.  Μια  φυσική

σκέφτονται  τόσο  ευρέως  όσο  οι  εξετάσεις  αίματος  τους  και  λειτουργούν  περισσότερο  σαν

και  τις  καταστροφικές  υπερ-επιδημικές  καταστάσεις  του  Lyme

είναι  έκπληκτοι  που  αφιερώνουμε  μία  έως  δύο  ώρες  συζητώντας  το  ιστορικό  της  ασθένειάς  

τους.  Το  κάνω  αυτό  γιατί  με  πολλές  ασθένειες  όπως  η  Babesia,

3-25  γιατροί  πριν  από  εμένα,  σχολιάζουν  οι  περισσότεροι  ασθενείς

Babesia  στα  μέλη  της  οικογένειάς  μου  στη  Φλόριντα,  τις  Καρολίνες

ασθενείς.  Δυστυχώς,  οι  σημερινές  ασφαλιστικές  εταιρείες  αντιτίθενται  στην  εξαγορά  

εισφορών  πληρώνοντας  ποσοστά  αμοιβής  του  1940,  τα  οποία  επιτρέπουν  στους  γιατρούς

49

Πράγματι,  όταν  ήμουν  στην  ιατρική  σχολή  στην  Πενσυλβάνια  ήμασταν

είμαστε  πραγματικά  στα  πρώτα  στάδια  κατανόησης  και  τα  συμπτώματα  που  αναφέρει  ένας  

ασθενής  βοηθούν  πολύ  σε  οποιαδήποτε  διάγνωση.  Εμείς  οι  γιατροί  πρέπει  να  είμαστε  

ανοιχτοί  στο  να  μαθαίνουμε  και  να  ακούμε  τα  δικά  μας

Πενσυλβάνια  και  Νιου  Τζέρσεϊ.

βοήθησε  να  σωθούν  οι  ζωές  της  οικογένειάς  μου  και  πολλών  συγγενών  και

συνεδρίες.  Επιπλέον,  δυστυχώς,  ορισμένοι  γιατροί  μπορούν  μόνο  να  το  κάνουν

των  ειδικών  προοδευτικών  ασθενειών  που  μεταδίδονται  με  κρότωνες  που  έχουν

ο  ασθενής.  Με  άλλα  λόγια,  έπρεπε  να  ακούσουμε  πρώτα  και

είπε  ότι  πρέπει  να  κάνουμε  μια  διάγνωση  βασισμένη  στο  να  μιλήσουμε  προσεκτικά
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η  επίγνωση  του  θύματος  για  την  Babesia  εξαρτάται  σε  μεγάλο  βαθμό  από  το  πώς
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Στο  Babesia  Testing

Ελονοσία  Lab  Testing  Προσφέρει  Insight

δεν  χάνει  χρόνο  για  την  άμεση  μόλυνση  των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων.  ο

Οι  Ηνωμένες  Πολιτείες  έχουν  υποχρεωτικές  απαιτήσεις  αναφοράς,  για  να  δείτε

ένα  διαφορετικό  ζώο,  το  Babesia  αναπαράγεται  σε  τεράστιους  αριθμούς  σε  αυτό  το  

πρόσφατα  μολυσμένο  ζώο.

Τα  τσιμπούρια  που  φέρουν  το  Babesia  στην  Αμερική  υπάρχουν  σε  ένα  ευρύ  φάσμα

λοιμώξεις  εισέρχονται  και  μολύνουν  τα  ανθρώπινα  ερυθρά  αιμοσφαίρια.

Η  Babesia  μοιάζει  πολύ  με  την  ελονοσία  και  συνήθως  χρειάζεται  ένας  άριστα  

εκπαιδευμένος  ειδικός  που  χρησιμοποιεί  ένα  μικροσκόπιο  για  να  τα  ξεχωρίσει.  Και  τα  δυο

πολλά  ερυθρά  αιμοσφαίρια  έχουν  μολυνθεί,  πόσα  σκάνε,  και  κατά  περίπτωση  το  στέλεχος  

του  οργανισμού  που  τα  μολύνει.

προσβάλλει  200-500  εκατομμύρια  ανθρώπους  ετησίως  και  για  τους  οποίους  η

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

τρέφονται  με  μολυσμένα  ελάφια  ή  άλλα  θηλαστικά.  Εάν  ένα  τσιμπούρι  τρέφεται

Ας  ρίξουμε  μια  σύντομη  ματιά  στην  κατάσταση  της  ελονοσίας,  μιας  ασθένειας  που

θηλαστικά  και  τρωκτικά.  Τα  τσιμπούρια  μπορούν  να  μολυνθούν  από

Το  B.  micoti  μεταδίδεται  στον  άνθρωπο  συνήθως  μέσω  τσιμπήματος  τσιμπουριού.  Το

πώς  τα  πάμε  πριν  συζητήσουμε  τις  δοκιμές  στο  εργαστήριο  Babesia.

Απλοποιημένος  κύκλος  ζωής  Babesia

αυγά  τσιμπουριού.  Αυτά  τα  αυγά  εκκολάπτονται  και  όταν  τρέφονται  τα  νέα  τσιμπούρια

ένα  μολυσμένο  ζώο,  η  Babesia  μπαίνει  στο  τσιμπούρι  και  μολύνει  το
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Σε  μια  άλλη  μελέτη,  οι  γυάλινες  διαφάνειες  που  περιείχαν  παχύρρευστο  αίμα,  που  

είναι  ο  προτιμώμενος  τρόπος  για  να  αναζητήσετε  ελονοσία,  χρειάστηκαν  περισσότερες  

από  δύο  ώρες  για  να  εξεταστούν  η  καθεμία.  Επιχειρήθηκε  μια  ειδική  τεχνική  QBC  η  

οποία  χρησιμοποιεί  ειδική  χρώση  με  φωτεινό  χρώμα  και  οπτικοποίηση  με  υπεριώδες  

φως.  Ενώ  χρειάστηκε  μόνο  περίπου  δέκα  λεπτά  ανά  διαφάνεια,  έχασε  το  17%  των  θετικών  

δειγμάτων.

Σε  ένα  νοσοκομείο  μολυσματικών  ασθενειών  που  έχει  συνηθίσει  να  θεραπεύει  άτομα  

που  ταξιδεύουν,  βλέπουμε  ότι  ο  τύπος  της  ελονοσίας  παίζει  σημαντικό  ρόλο  στη  

διάγνωση.  Οι  Ιάπωνες  γιατροί  έχασαν  το  87%  ενός  τύπου  ελονοσίας  και  το  22%  μιας  

άλλης  μορφής.  Γιατί  έχει  σημασία  αυτό;  Είναι  εκπληκτικό  να  πιστεύουμε  ότι  μια  

κοινή  ασιατική  ασθένεια  θα  μπορούσε  να  χαθεί  τόσο  συχνά  στο  22-87%  των  ασθενών  

ασθενών.  Και  εδώ  στην  Αμερική,  έχουμε  πολλά  στελέχη  Babesia  και  δεν  έχουμε  συνηθίσει  

να  θεραπεύουμε  κανενός  είδους  λοίμωξη  από  ερυθρά  αιμοσφαίρια.105

Ίσως  το  πιο  σημαντικό  όσον  αφορά  την  εφαρμογή  Babesia,  για  την  οποία  τα  παράσιτα  

είναι  συνήθως  χαμηλά  σε  αριθμό  και  δεν  μπορούν  να  προκαλέσουν  συμπτώματα  για  

κάποιο  χρονικό  διάστημα,  είναι  ότι  το  τεστ  QBC  δεν  μπορεί  να  εμπιστευτεί  για  την  

εύρεση  ελονοσίας  όταν  η  ποσότητα  του  οργανισμού  είναι  χαμηλή.  Πιστεύω  ότι  το  ίδιο  

ισχύει  και  για  τη  Μπαμπέσια.101-104

Για  να  το  πούμε  ωμά,  η  χρήση  του  μικροσκοπίου  παγκοσμίως  για  τη  διάγνωση  αυτής  της  

καθιερωμένης  πανώλης  είναι  ένα  «ατελές  πρότυπο  αναφοράς».  Η  ικανότητα  ανίχνευσης  

της  ελονοσίας  απαιτεί  επαναλαμβανόμενη,  συνεχή  εκπαίδευση.  Ο  χρόνος  που  

απαιτείται  για  την  αναζήτηση  της  ελονοσίας  σε  ένα  μόνο  επίχρισμα  αίματος  συχνά  

δεν  είναι  πρακτικός.  Στην  Αγγλία,  ένας  πλήρως  εκπαιδευμένος  μικροβιολόγος  έχασε  

την  ελονοσία  στο  27%  των  περιπτώσεων  που  εξετάστηκαν.
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Σοφά,  το  ιατρικό  κέντρο  Baylor  Texas  εξέτασε  59  ασθενείς  που  παρουσίαζαν  ελονοσία  

στις  αρχές  της  δεκαετίας  του  1990.  Τα  διδάγματα  που  αντλήθηκαν  αξίζει  να  

σημειωθούν  για  το  Babesia,  έναν  άλλο  μολυσματικό  παράγοντα  των  ερυθρών  

αιμοσφαιρίων  που  μοιάζει  με  την  ελονοσία  σε  μικροσκόπιο  1000x.  Σύμφωνα  με  τα  

ευρήματα  του  Baylor:

•  Μία  έγκυος  ασθενής  πέθανε.

•  Σε  25  άτομα,  η  ελονοσία  δεν  θεωρήθηκε  ως  αρχική  διάγνωση.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

•  Ένα  μωρό  μολύνθηκε  στη  μήτρα  από  τη  μητέρα  του.

•  Πέντε  ασθενείς  προσήλθαν  στο  νοσοκομείο  με  πολύ  σοβαρή  ασθένεια.  Το  

80%  αρχικά  έλαβε  λάθος  διάγνωση  που  οδήγησε  σε  αυξημένη  ασθένεια.
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•  Έξι  ασθενείς  είχαν  ελονοσία,  αλλά  δεν  είχαν  ταξιδέψει  εκτός  των  

Ηνωμένων  Πολιτειών  για  περισσότερο  από  ένα  χρόνο.

•  Δύο  ασθενείς  πέθαναν  παρά  τη  θεραπεία  με  ελονοσία

Το  1994,  περίπου  1.000  νέα  κρούσματα  ελονοσίας  αναφέρθηκαν  στο  CDC.  Πολλοί  είχαν  

πυρετό  ή  συμπτώματα  όμοια  με  τη  γρίπη  μετά  την  επιστροφή  ασθενών  από  ένα  μέρος  

του  κόσμου  ενδημικό  με  ελονοσία.  Η  ασθένεια  κάθε  ατόμου  επιβεβαιώθηκε  με  τεστ  

αίματος  και  κάθε  κρούσμα  αναφέρθηκε  στις  τοπικές  ή/και  κρατικές  υπηρεσίες  

υγείας.  Ένας  μικρός  αριθμός  περιπτώσεων  προφανώς  προσβλήθηκε  κατά  τη  διάρκεια  

μεταγγίσεων  αίματος  και  ορισμένες  αποκτήθηκαν  τοπικά,  π.χ.,  Τέξας.106

ιώσεις  και  μεταγγίσεις  αίματος.
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Εάν  η  ελονοσία  μπορεί  να  χαθεί  όπως  αναφέρθηκε  παραπάνω,  σίγουρα  δεν  έχουμε  τη  

γνώση  να  διαγνώσουμε  γρήγορα  τη  Babesia  σε  ένα  καταπονημένο,  πολυάσχολο  κοινό  

ιατρείο.  Εκεί  δυσκολεύονται  να  πληρώσουν  τα  τεράστια  γενικά  έξοδα,  το  προσωπικό  

γραφείου  και  την  εξωφρενική  ασφάλιση  για  αμέλεια.
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Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Στην  ιατρική  σχολή,  αν  διδασκόμουν  πέντε  λεπτά  για  την  Μπαμπέσια,  θα  

εκπλαγώ.  Αλλά  τώρα  οι  ειδικοί  στα  τσιμπούρια  αναφέρουν  ότι  τα  τελευταία  40  

έως  50  χρόνια,  καθώς  τα  τσιμπούρια  ελαφιών  εκρήγνυνται  σε  αριθμούς  και  

αυξάνουν  το  εύρος  τους  σε  όλες  τις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  αυτή  η  μόλυνση  

έχει  γίνει  από  πολύ  σπάνια  σε  αρκετά  συχνή.

54

Οι  γιατροί  εξακολουθούν  να  έχουν  μεγάλο  πρόβλημα  με  τη  διάγνωση.  Οι  

περισσότεροι  γιατροί  ουσιαστικά  ποτέ  δεν  εξετάζουν  το  Babesia  ακόμα  και  

όταν  κάποιος  έχει  σαφώς  νόσο  του  Lyme  μέσω  αναφοράς  συμπτωμάτων  ή  θετικών  

εργαστηριακών  δοκιμών.  Η  εκτεταμένη  έρευνα  και  η  κλινική  εμπειρία  δείχνουν  

ότι  οι  συνήθεις  εργαστηριακές  δοκιμές  τόσο  για  τη  νόσο  Babesia  όσο  και  για  

τη  νόσο  του  Lyme  είναι  ανεπαρκείς.  Όσον  αφορά  τις  δύο  πιο  κοινές  εξετάσεις  

Lyme,  το  ELISA  και  το  Western  Blot,  πολλά  εργαστήρια  χρησιμοποιούν  κατώτερα  

κιτ  δοκιμών  που  είναι  τόσο  φτωχά  που  τους  λείπουν  ασθενείς  που  

παρουσιάζουν  εμφανή  εξανθήματα  στα  μάτια  και  ξεκάθαρα  συμπτώματα  Lyme.

Εάν  έχετε  ένα  σπάνιο  εξάνθημα  στα  μάτια,  έχετε  μια  λοίμωξη  από  σπειροχαίτη  

όπως  το  Lyme,  περίοδος.  Όμως,  τα  μεγάλα  εθνικά  εργαστήρια  αποτυγχάνουν  

επανειλημμένα  να  ανιχνεύσουν  το  Lyme  σε  ασθενείς  με  καθαρά  εξανθήματα  

στα  μάτια,  τα  οποία  θεωρούνται  ένα  συγκεκριμένο  σημάδι  του  Lyme  (ή  μιας  

πολύ  παρόμοιας  λοίμωξης,  της  νόσου  του  Masterson  ή  του  STARI).  Αυτά  τα  

διαγνωστικά  εξανθήματα  ταύρου-μάτι  εμφανίζονται  μόνο  στο  7%  των  παιδιατρικών

Babesia  Lab  Testing  and  Diagnostic  Studies

Τα  σοφά  συμπεράσματα  του  Baylor  περιελάμβαναν  ότι  η  ελονοσία  στην  Αμερική  

είτε  συνήθως  διαγιγνώσκεται  εσφαλμένα  είτε  η  διάγνωση  καθυστερεί  πολύ.  

Τέλος,  η  επιθετική  θεραπεία  δεν  είναι  πάντα  επιτυχής  σε  σοβαρή  νόσο.107
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Η  εμπειρία  μου  ως  ιατρός  είναι  ότι  οι  ειλικρινείς  και  έξυπνοι  αλλοπαθείς  γιατροί  

περιστασιακά  εξετάζουν  την  πιθανότητα  του  Lyme,  αλλά  ουσιαστικά  ποτέ  δεν  

διαγιγνώσκουν  την  Babesia  σε  συνήθεις  ιατρικές  εξετάσεις.  Συνήθως  συλλαμβάνεται  

μόνο  από  εκείνους  που  έχουν  ξοδέψει  εκατοντάδες  ή  χιλιάδες  ώρες  ειδικά  μελετώντας  

τις  λοιμώξεις  από  τσιμπούρια.
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Ασθενείς  Lyme  (σύμφωνα  με  τον  Δρ.  Τσαρλς  Τζόουνς,  παιδίατρο  του  Κονέκτικατ  με  

περισσότερους  από  9.000  ασθενείς  με  τσιμπούρια).  Επομένως,  η  διάγνωση  των  

λοιμώξεων  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες  στο  εργαστήριο  ή  στο  εξάνθημα  είναι  

τρομερή.  Συζητώ  τα  προβλήματα  με  τη  σωστή  διάγνωση  σε  περισσότερα  από  200  άρθρα  στο  

www.HopeAcademic.com.

Μετά  από  εκατοντάδες  ώρες  μελέτης  και  επανειλημμένη  έκθεση  σε  ασθενείς  μολυσμένους  

από  την  Babesia,  ένας  γιατρός  είναι  καλά  εξοπλισμένος  για  να  κάνει  μια  κλινική  

διάγνωση  που  βασίζεται  αποκλειστικά  στην  συνομιλία  με  τον  ασθενή  και  σε  μια  

εξέταση.  Περιστασιακά,  ορισμένοι  τύποι  εργαστηρίων  μπορούν  να  βοηθήσουν  στη  

διάγνωση.  Αυτές  περιλαμβάνουν  εξετάσεις  ούρων,  εξετάσεις  αντισωμάτων,  οπτικές  

εξετάσεις,  DNA  και  άλλες  εξετάσεις.

Δοκιμές  ούρων  για  αίμα

Αν  και  είναι  αλήθεια  ότι  ορισμένα  είδη  Babesia  προκαλούν  ρήξεις  ερυθρών  

αιμοσφαιρίων  που  είναι  τόσο  σημαντικές  που  τα  ούρα  περιέχουν  σημαντικά  προϊόντα  

αίματος,  αυτό  δεν  είναι  ένα  αξιόπιστο  μέσο  για  τη  διάγνωση.  Πρώτον,  το  Babesia  δεν  

προκαλεί  πάντα  αναιμία  ή  σημαντική  ρήξη  ερυθρών  αιμοσφαιρίων.  Δεύτερον,  κάθε  

είδος  έχει  διαφορετικά  χαρακτηριστικά  και  κύκλους  ζωής  που  δεν  είναι  απολύτως  

σαφείς.  Τρίτον,  οι  ταινίες  μέτρησης
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Ωστόσο,  μερικές  φορές,  εξήντα  ημέρες  καθημερινής  εξέτασης  των  ούρων  σας  με  

δείκτη  στάθμης  αιμοσφαιρίνης  μπορεί  να  δείξει  θετικό.

Έτσι,  αν  κάναμε  δοκιμές  για  Babesia  χρησιμοποιώντας  μια  δοκιμή  αντισωμάτων,  

θα  παραγγείλατε  ένα  Babesia  microti  IgG  και  IgM.  Αλλά  το  πρόβλημα  είναι  ότι  πολλά  

εργαστήρια  είναι  πολύ  φτωχά  στο  να  βρουν  αυτό  το  αντίσωμα  για  πολλούς  λόγους  

εκτός  του  πεδίου  αυτού  του  βιβλίου.  Μερικά  εργαστήρια  έχουν  περάσει  χρόνια  

για  να  τελειοποιήσουν  αυτό  το  μόνο  τεστ,  ενώ  άλλα  έχουν  αφιερώσει  το  χρόνο  τους  

σε  χιλιάδες  άσχετα  τεστ.  Χρειάζεται  να  πω  περισσοτερα?

Αυτή  η  εξέταση  περιλαμβάνει  μόνο  ούρηση  στο  σπίτι  σε  ένα  φλιτζάνι.  Απλώς  

βυθίζετε  τη  δοκιμαστική  ταινία,  όπως  μια  ταινία  PerMaxim  RediScreen  στα  ούρα,  

και  διαβάζετε  το  χρώμα  δίπλα  στη  λωρίδα  χρωμάτων  του  δοχείου  στο  πλάι  του  δοχείου.  
Αυτό  το  τεστ  μπορεί  να  ανιχνεύσει  5-10

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

ερυθρά  αιμοσφαίρια  ή  την  αιμοσφαιρίνη  τους  ανά  μικρολίτρο.
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Δοκιμές  αντισωμάτων

που  χρησιμοποιούνται  για  τον  έλεγχο  της  αιμοσφαιρίνης  από  σπασμένα  ερυθρά  

αιμοσφαίρια  είναι  πιθανότατα  να  μην  είναι  αρκετά  ευαίσθητα  ώστε  να  

ανιχνεύουν  πολύ  χαμηλά  επίπεδα  αιμοσφαιρίνης  σύμφωνα  με  τον  διάσημο  

εμπειρογνώμονα  μολυσματικών  ασθενειών  της  Καρολίνας,  Δρ.  Joseph  Jemsek  και  

τον  βετεράνο  παθολόγο  Babesia,  Dr.  Alan  MacDonald.

Ένα  αντίσωμα  είναι  μια  χημική  ουσία  που  παράγεται  από  το  ανοσοποιητικό  σας  
σύστημα  για  να  συνδεθεί  με  έναν  εισβολέα  για  να  το  αφαιρέσει.  Οι  δύο  

κατηγορίες  αντισωμάτων  στον  πυρήνα  του  σώματος  είναι  τα  IgG  και  IgM.  Για  τους  

σκοπούς  μας,  το  τμήμα  Ig  σημαίνει  αντίσωμα.
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Φυσικά,  το  σημείο  αποκοπής  είναι  σχεδόν  μαγικό.  Δεν  γνωρίζουμε  αρκετά  για  

αυτή  την  ασθένεια  ώστε  να  έχουμε  ένα  συγκεκριμένο  όριο.  Επίσης,  αυτές  

οι  δοκιμές  συνήθως  αναζητούν  μόνο  ένα  στέλεχος  Babesia-microti.

με  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες  είναι  μάλλον  περιορισμένο.  

Για  παράδειγμα,  τα  δείγματα  ιστού  Lyme  είναι  αξιόπιστα,  αλλά  τα  δείγματα  

ούρων  και  αίματος  δεν  είναι  σχεδόν  ποτέ  θετικά,  επειδή  το  Lyme  ζει  εντός  

του  ιστού  και  όχι  στο  αίμα.  Επίσης,  ορισμένοι  γιατροί  είναι  τόσο  

ερωτευμένοι  με  τις  εξετάσεις  DNA  ή  PCR  που  αγνοούν  το  ορατό  Lyme  σε  

δείγμα  ιστού  του  εντέρου,  του  εγκεφάλου  ή  του  μυός  και  εμπιστεύονται  

μόνο  ένα  δείγμα  DNA.  Οι  δοκιμές  DNA  ή  οι  εξετάσεις  PCR  είναι  τόσο  καλές  

όσο  η  πηγή  του  δείγματος  και  μόνο  όσο  το  εργαστήριο.  Επομένως,  η  ανίχνευση  

μπορεί  να  είναι  μια  δύσκολη  υπόθεση.

Οπτικά  τεστ
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Σε  αυτούς  τους  τύπους  εξετάσεων,  το  αίμα  σας  αλείφεται  σε  μια  

αντικειμενοφόρο  πλάκα  και  εξετάζεται  χρησιμοποιώντας  διαφορετικούς  

λεκέδες  και  ειδικό  φωτισμό.  Μερικοί  ειδικοί  σε  αυτές  τις  τεχνικές  μου  

είπαν  ότι  μπορεί  να  χάσετε  τα  Babesia  μέσα  στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια  μια  

μέρα  και  μετά  να  τα  δείτε  την  επόμενη  μέρα.  Επομένως,  ένα  επίχρισμα  

αίματος  μπορεί  να  είναι  πολύ  μεταβλητό.  Σύμφωνα  με  τον  παθολόγο  Dr.  Alan  

MacDonald,  πολλοί  παθολόγοι  και  τεχνικοί  εργαστηρίου  δεν  έχουν  εκπαιδευτεί  

στις  ειδικές  τεχνικές  για  να  δουν  την  Babesia.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Τεστ  DNA

Επιπλέον,  πολλά  εργαστήρια  αναφέρουν  τα  ευρήματά  τους  ως  προς  τους  

«τίτλους»,  που  καθορίζουν  πόσα  μολυσματικά  αντισώματα  υπάρχουν.

Αυτό  είναι  το  νέο  «καυτό»  εργαστηριακό  τεστ  και  έχει  κάποια  χρησιμότητα.  Αλλά

Machine Translated by Google



Δοκιμές  ψαριών

1)  Άτομα  που  είχαν  ξεκάθαρα  συμπτώματα  Babesia  διαπίστωσαν  ότι  το  IGeneX  επέστρεψε  

τα  καλύτερα  αποτελέσματα  που  ταιριάζουν  με  την  κλινική  τους

Αυτό  είναι  προς  το  παρόν  διαθέσιμο  από  τα  εργαστήρια  IGeneX  στο  Palo  Alto,  CA,  στο  

800-832-3200  και  περιλαμβάνει  τη  δημιουργία  της  πιο  κοινής  αμερικανικής  Babesia,  (B.  

microti),  πολύ  ορατή.  Αντί  για  λεκέ  τύπου  μελάνης,  χρησιμοποιούν  έναν  ειδικό  

αισθητήρα  που  κολλάει  στο  Babesia  microti  και  το  κάνει  να  λάμπει  με  υπεριώδες  φως.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Τεστ  αντισωμάτων  ανοσοστυπώματος
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Μερικοί  κλινικοί  γιατροί  φαίνεται  να  πιστεύουν  ότι  αυτό  μπορεί  να  είναι  ένα  

δυνητικά  χρήσιμο  εργαστήριο,  αλλά  ορισμένοι  ειδικοί  στο  εργαστήριο  αναφέρουν  ότι  

δεν  είναι  ούτε  ευαίσθητο  ούτε  ειδικό  για  το  Babesia.  Επίσης,  λίγη  έρευνα  υπάρχει  για  

να  αποδείξει  ότι  έχει  την  ικανότητα  να  τυποποιείται.

Εικόνα  (αριστερά):  Θετικό  επίχρισμα  
αίματος  Babesia.  Πραγματοποιείται  

μια  δοκιμή  «FISH»  σε  λεπτά  επιχρίσματα  
αίματος  χρησιμοποιώντας  έναν  
ανιχνευτή  RNA  για  τον  εντοπισμό  

της  ενεργού  Babesia,  η  οποία  
στη  συνέχεια  ενισχύεται  οπτικά  με  
υπεριώδες  φως.  Δημοσιεύτηκε  με  
άδεια  από  τον  Jyotsna  Shah,  PhD  του  
Εργαστηρίου  IGeneX  στο  Palo  Alto  της  Καλιφόρνια.

Τρία  πιθανά  εργαστήρια
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Μεγέθυνση  400x

(Οι  παραπάνω  φωτογραφίες  είναι  ευγενική  προσφορά  

του  Alan  MacDonald  στην  Αγία  Αικατερίνη  της  Σιένα

Μεγέθυνση  1.000x
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Ιατρικό  Κέντρο  στο  Smithtown,  NY)

Μεγέθυνση  1.000x

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Εικόνες  (επάνω  &  δεξιά):  Αίμα  
που  δείχνει  λοίμωξη  από  
Babesia,  μεγέθυνση  1.000x  με  λάδι.

Εικόνα  (Δεξιά):  Η  
μεγέθυνση  400x  είναι  η  μόνη  
προσέγγιση  που  
χρησιμοποιούν  πολλοί  
παθολόγοι  στην  εξέταση  αίματος.  

Η  Babesia  είναι  δύσκολο  να  δει  
κανείς  σε  αυτή  τη  μεγέθυνση.

Εικόνα  (Αριστερά):  
Μαζική  μόλυνση  Babesia  σε  
τεράστιο  αριθμό  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  

υπό  σημαντική  ισχύ  και  μετά  από  
εκτενή  εξέταση.
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εικονική  εικόνα.  Αυτό  δεν  αποτελεί  έκπληξη  γιατί  οι  τυφλές  δοκιμές  του  IGeneX  στην  

Πολιτεία  της  Νέας  Υόρκης  είναι  εξαιρετικές.  Αυτή  τη  στιγμή  δοκιμάζουν  για  Babesia  microti  

και  στέλνουν  το  έντυπο  WA-1  Babesia  σε  ένα  άλλο  εργαστήριο  αβέβαιης  ικανότητας.
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(Η  παραπάνω  φωτογραφία  είναι  ευγενική  προσφορά  του  CDC.)

2)  Ο  Δρ.  J.  Whitaker  είναι  ένας  διάσημος  ερευνητής  του  καρκίνου  του  αίματος  με  χρόνια  εμπειρία  

στη  διάγνωση  μη  φυσιολογικών  κυττάρων.  Εφαρμόζει  τις  ίδιες  γνώσεις  για  την  ταυτοποίηση  

κυττάρων  στο  ερευνητικό  της  εργαστήριο  Bowen  για  τη  διάγνωση  της  Babesia.  Σε  αυτές  τις  

εξετάσεις,  το  εργαστήριό  της  αναζητά  διάφορους  τύπους  Babesia  μέσα  στα  ερυθρά  

αιμοσφαίρια  χρησιμοποιώντας  ειδικές  τεχνικές.  Το  εργαστήριο  είναι  το  καλύτερο  στη  

διάγνωση  του  B.  microti,  αλλά  προσπαθεί  σιγά  σιγά  να  επεκτείνει  την  ικανότητά  του  σε

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

[Babesia  microti]  [B.  divergens]  A,  B:  Λοίμωξη  με  Babesia.

Η  Giemsa  έβαψε  λεπτά  επιχρίσματα.  Σημειώστε  στο  Α,  την  τετράδα  (αριστερή  πλευρά  της  εικόνας),  μια  

διαχωριστική  μορφή  παθογνωμονική  για  την  Babesia.  Σημειώστε  επίσης  τη  διακύμανση  στο  μέγεθος  

και  το  σχήμα  των  παρασίτων  του  σταδίου  του  δακτυλίου  (συγκρίνετε  Α  και  Β)  και  την  απουσία  

χρωστικής.  Ένα  κορίτσι  6  ετών,  κατάσταση  μετά  από  σπληνική  τομή  για  κληρονομική  σφαιροκυττάρωση,  

λοίμωξη  που  αποκτήθηκε  στις  Η.Π.Α.
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Κάτω  βέλος:  

Τροφοζωίτης  με  

περιφερειακή  πυρηνική  ζώνη.

Bowen  Research  &

Εικόνα  (αριστερά):  

Σε  σύγκριση  με  την  

εικόνα  ελαίου  400x,  

αυτές  οι  εξαιρετικά  

μεγεθυσμένες  εικόνες  με  
προσεκτική  κηλίδα  είναι  σε  

θέση  να  δείξουν  τη  βέλτιστη  
αξιολόγηση  των  μορφών  Babesia  

στο  εσωτερικό  των  ερυθρών  

αιμοσφαιρίων.  Η  εικόνα  δείχνει  

μορφές  δακτυλίου  σε  δύο  ερυθροκύτταρα.
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Ινστιτούτο  Εκπαίδευσης).

Εικόνα  (Δεξιά):  
Παραδοσιακός  λεκές  αλλά  

πολύ  μεγάλη  μεγέθυνση.  Η  

εικόνα  δείχνει  δακτύλιο  

Babesia  σε  ερυθρά  
αιμοσφαίρια.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

(Οι  φωτογραφίες  

παρέχονται  από  την  JoAnne

Εικόνα  (αριστερά):  

Οι  τροφοζωίτες  είναι  το  

ενεργό  στάδιο  σίτισης  της  

Babesia.  Επάνω  βέλος:  πολλαπλοί  

Τροφοζωίτες.

Whitaker,  MD,  ο
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3)  Τεστ  Ιατρικών  Διαγνωστικών  Εργαστηρίων  (MDL)  για  Babesia  microti  με  τη  χρήση  

τεστ  αντισωμάτων  και  τεστ  DNA.  Όποια  και  αν  είναι  η  μέθοδος,  ο  γιατρός  θα  

πρέπει  να  προγραμματίσει  να  επαναλάβει  αυτές  τις  εξετάσεις  τουλάχιστον  

τρεις  φορές  πριν  απορρίψει  το  Babesia,  επειδή  η  εξέταση  αντισωμάτων  και  DNA  

μπορεί  να  χάσει  μια  μόλυνση  τις  πρώτες  φορές.  Τα  καλά  νέα  είναι  ότι  πολλές  

ασφαλιστικές  εταιρείες  έχουν  εγκρίνει  τις  δοκιμές  MDL.

Ωστόσο,  αυτή  η  δοκιμή  είναι  τόσο  καλή  όσο  η  τεχνολογία  ανά  διαμόρφωση  και  η  

ποσότητα  Babesia  που  υπάρχει  στο

Άλλες  τυπικές  εργαστηριακές  δοκιμές

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Ενώ  τα  περισσότερα  εργαστήρια  δεν  είναι  ειδικά  εκπαιδευμένα  για  αναζήτηση
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Babesia,  οι  ακόλουθες  εξετάσεις  μπορεί  να  είναι  χρήσιμες  για  παραγγελία:

προσδιορίσει  άλλες  μορφές  αμερικανικής  Babesia.  Ωστόσο,  όπως  κάθε  εργαστήριο  

που  εκτελεί  οπτική  αναζήτηση,  (ακόμα  και  με  προηγμένες  τεχνικές  βελτίωσης),  

θα  το  σκεφτόμουν  να  το  εκτελέσω  δύο  φορές.  Ο  Δρ  Whitaker  αναφέρει  ότι  

ορισμένες  ημέρες,  η  Babesia  είναι  πιο  καθαρή  μέσα  στα  κύτταρα  από  ό,τι  άλλες  

ημέρες.  Γενικά,  η  εμπειρία  μου  είναι  ότι  οι  ασθενείς  που  δεν  έχουν  συμπτώματα  

Babesia  αναφέρονται  ως  αρνητικοί  από  αυτό  το  εργαστήριο  και  οι  ασθενείς  με  

υψηλή  πιθανότητα  Babesia  συνήθως  διαγιγνώσκονται  ως  θετικοί.  Θα  ζητούσα  

μια  φωτογραφία  οποιωνδήποτε  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  μολυσμένων  από  Babesia.

•  Ένα  επίχρισμα  αίματος  από  περιφερικό  αίμα  με  βασικό  μελάνι-χρώση  Giemsa  θα  

αποκαλύψει  περιστασιακά  την  Babesia.
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Ωστόσο,  ακόμη  και  με  αυτό  το  αίτημα,  οι  πιστοποιημένοι  αιματολόγοι  θα  χάσουν  τα  

περισσότερα  παράσιτα  στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια  επειδή  δεν  θα  χρησιμοποιήσουν  λάδι,  

δεν  θα  μεγεθύνουν  σε  1000x  ή  θα  είναι  ανοιχτοί  στην  πιθανότητα  παρασίτων  των  

κυττάρων  του  αίματος.  Μπορείτε  να  δείτε  μόνο  αυτό  που  πιστεύετε  ότι  είναι  δυνατό.
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σταγόνα  αίματος  που  εξετάζεται.  Εάν  ο  γιατρός  διατάξει  μόνο  μια  τυπική  πλήρη  

εξέταση  αίματος  (CBC)  που  διαβάζεται  από  ένα  μηχάνημα,  το  Babesia  μέσα  στα  

ερυθρά  αιμοσφαίρια  είναι  πιο  πιθανό  να  χαθεί.108  Βεβαιωθείτε  ότι  ζητάτε  από  το  

εργαστήριο  να  εκτελέσει  συγκεκριμένα  και  «χειροκίνητα»  τα  εξής:  «Κανόνας  από  

ελονοσία  και  αιμοπρωτόζωα,  π.χ.  είδη  Babesia,  είδη  Ehrlichia,  Anaplasmas  και  

Bartonella.  Παρακαλώ  κοιτάξτε  κάτω  από  1000x  με  λάδι.  Αναζητήστε  μορφές  δακτυλίου,  

τετράδες  και  άλλα  σημάδια  παρασίτων.»109

Ένας  ερευνητής  παθολόγος  της  Δυτικής  Ακτής  πρόσθεσε  σε  αυτά  τα  παραπάνω  σχόλια  

και  είπε  ότι  οι  παθολόγοι  ή  τα  μέλη  του  προσωπικού  δεν  βλέπουν  την  Babesia  σε  

εξέταση  αίματος  για  ακόμη  περισσότερους  λόγους.

•  Εκπαιδεύονται  να  κοιτάζουν  από  λευκοκύτταρα  σε  λευκά  αιμοσφαίρια.

Αυτά  τα  κύτταρα  που  καταπολεμούν  τις  λοιμώξεις  είναι  «εκεί  που  είναι  τα  

χρήματα»  γι'  αυτά.  Αυτό  είναι  τόσο  κακό,  που  σε  μια  περίπτωση  δείγματος  

αίματος  μυελού  των  οστών,  το  45%  των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  είχαν  μεμονωμένα  

παράσιτα  σε  καθένα  από  αυτά,  και  αυτό  δεν  έγινε  επειδή  οι  παθολόγοι  δεν  έχουν  

εκπαιδευτεί  να  κοιτάζουν  τα  ερυθρά  αιμοσφαίρια.  βρίσκονται  στο  δρόμο  και  

παραλείπονται  για  να  βρεθούν  τα  σπανιότερα  λευκά  κύτταρα  που  καταπολεμούν  

τις  λοιμώξεις.
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•  Οι  λεκέδες  είναι  χημικές  ουσίες  που  επιτρέπουν  στα  χαρακτηριστικά  του  αίματος  να  

γίνονται  πιο  ορατά.  Ωστόσο,  η  χημική  ουσία  για  λεκέ  μπορεί  να  χάσει  γρήγορα  την  ποιότητά  

της  σε  σύντομο  χρονικό  διάστημα  και  ορισμένοι  υπάλληλοι  δεν  ενδιαφέρονται,  αρκεί  τα  

λευκά  αιμοσφαίρια  να  είναι  καθαρά.  Εάν  ο  λεκές  είναι  βρώμικος  στη  διαφάνεια  και  τα  

ερυθρά  αιμοσφαίρια  δεν  είναι  καθαρά,  πολλοί  δεν  ενδιαφέρονται.

ντο.  ασυνήθιστα  λεμφοκύτταρα

στο  αίμα

•  Μερικοί  παθολόγοι  δεν  πιστεύουν  στην  American  Babesia  και  αποκαλούν  την  Babesia  και  

μπορεί  να  δουν  "αιμοπετάλια"  -  το  μέρος  του  αίματος  που  εμπλέκεται  στην  πήξη.  Η  Babesia  

και  τα  αιμοπετάλια  έχουν  περίπου  το  ίδιο  μέγεθος.

σολ.  εξέταση  ούρων  για  ολόκληρα  ερυθρά  αιμοσφαίρια

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

ρε.  χαμηλός  αριθμός  λευκοκυττάρων  μόλυνσης  (χαμηλό  επίπεδο  WBC)

Ωστόσο,  παρά  αυτά  τα  κοινά  προβλήματα,  ορισμένα  άρθρα  προτείνουν  ότι  ο  γιατρός  σας  και  ο  

παθολόγος  σας  πρέπει  να  αναζητήσουν:
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μι.  σημάδια  των  κυττάρων  που  τρώνε  ερυθρά  αιμοσφαίρια  (αιμοφαγοκυττάρωση)

ένα.  σημάδια  ρήξης  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  (όπως  επίπεδα  αιμοσφαιρίνης  ούρων  ή  αίματος

•  Η  δοκιμή  του  μηχανήματος  θεωρείται  εξαιρετική  και  καλύτερη  από  ό,τι  μπορούν  να  κάνουν  

με  το  χέρι.  Και  ακόμα  κι  αν  κάνουν  μια  διαφάνεια  και  ζητηθεί  εξέταση  λαδιού  στα  1000x,  

μπορεί  να  μην  γίνει.  Μπορεί  να  γίνει  μια  τσουλήθρα  με  μια  σταγόνα  αίματος,  αλλά  όταν  

την  ελέγξετε,  δεν  αισθάνεται  κανένα  υπόλειμμα  λαδιού.  Φαίνεται  ότι  το  μηχάνημα  

εμπιστεύεται  περισσότερο  από  μια  ανθρώπινη  αξιολόγηση.

φά.  πανκυτταροπενία  ή  μικρός  αριθμός  όλων  των  τύπων  κυττάρων  που  βρέθηκαν

σι.  χαμηλού  αριθμού  αιμοπεταλίων
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η.  Το  ECP  σημαίνει  ηωσινόφιλη  κατιονική  πρωτεΐνη  και  μπορεί  να  είναι  μη  φυσιολογική  

είτε  σε  μολύνσεις  Babesia  είτε  σε  λοιμώξεις  Lyme.

Η  χολερυθρίνη  είναι  ένα  απόβλητο  του  ήπατος  που  δίνει  το  χρώμα  στα  κόπρανα.  Είναι  

φτιαγμένο  από  διασπασμένα  παλιά  ερυθρά  αιμοσφαίρια—τα  ίδια  κύτταρα  που

κ.  Μια  δοκιμή  Direct  Coombs  εξετάζει  τη  συσσώρευση  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  και  μπορεί  

να  είναι  θετική  ή  όχι.

Αυτή  τη  στιγμή  ερευνώ  αυτό  το  τεστ.  Η  Quest  Diagnostic  Labs  προσφέρει  αυτή  τη  

δοκιμή  με  τον  κωδικό  δοκιμής  82891N,  ο  οποίος  αποστέλλεται  στο  εργαστήριο  

Nichols  Institute.

μεγάλο.  Ένας  μετρητής  δακτύλων  που  ονομάζεται  «παλμικό  οξύμετρο»  μπορεί  να  καθορίσει  

εάν  το  οξυγόνο  στο  αίμα  σας  είναι  πολύ  χαμηλό.  Τα  επίπεδα  είναι  μερικές  φορές
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μπορεί  να  μολυνθεί  με  το  Babesia.  Τα  επίπεδα  χολερυθρίνης  πρέπει  να  ελέγχονται.

Εγώ.  Το  Babesia  μπορεί  επίσης  να  ερεθίσει  το  συκώτι.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Η  γαλακτική  αφυδρογονάση  ή  LDH  υπάρχει  σε  ορισμένα  βασικά  όργανα  συμπεριλαμβανομένου  

του  ήπατος.  Το  Babesia  μπορεί  περιστασιακά  να  αλλάξει  αυτά  τα  επίπεδα.

Σε  βασικές  ηπατικές  εξετάσεις,  όπως  ένα  πάνελ  ηπατικής  λειτουργίας,  μπορεί  κανείς  να  

βρει  ελαφρώς  αυξημένα  ένζυμα  ηπατικών  κυττάρων  που  διαρρέουν  στο  αίμα.  Επομένως,  ένα  

εργαστήριο  όπως  το  ALT  θα  είναι  αυξημένο.  Μπορεί  να  σκεφτείτε  το  "L"  στο  ALT  ως  

αντιπροσωπευτικό  του  ήπατος.

και  αιμοσφαιρίνη  από  έκρηξη  κυττάρων

ι.  Ο  ρυθμός  καθίζησης  (ESR)  είναι  μια  εξέταση  αίματος  που  μερικές  φορές  είναι  

θετική  με  βρεφική  λοίμωξη.

Θα  ζητούσα  επίσης  ένα  επίπεδο  GGT,  ένα  επιπλέον  τεστ  συκωτιού.
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Μ.  Εάν  ένας  ασθενής  έχει  δυσκολία  στην  αναπνοή,  ακτινογραφία  θώρακος  ή  άλλο

Με  τον  ίδιο  τρόπο,  εάν  έχετε  μία  λοίμωξη  που  μεταδίδεται  από  κρότωνες,  θα  

διατρέχετε  υψηλότερο  κίνδυνο  να  βρείτε  το  Babesia  και  άλλες  λοιμώξεις  που  

μεταδίδονται  από  κρότωνες.  Για  παράδειγμα,  ας  πούμε  ότι  έχετε  ζήσει  ολόκληρη  τη  

ζωή  σας  στην  πόλη  της  Νέας  Υόρκης.  Ποτέ  δεν  πηγαίνετε  στα  προάστια  ή  στην  

υπέροχη  ύπαιθρο.  Ο  κίνδυνος  Babesia  είναι  χαμηλός  και  ο  κίνδυνος  Lyme  είναι  

χαμηλός.

μπορεί  να  χρειαστεί  μελέτη  αναπνοής.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Ωστόσο,  εάν  είστε  πεζοπόρος,  περιπατητής  στη  φύση,  κηπουρός,  κατασκηνωτής,  

κυνηγός  ή  εάν  έχετε  ένα  σπίτι  κοντά  σε  δάση  ή  άγρια  χόρτα  και  θάμνους,  διατρέχετε  

υψηλό  κίνδυνο  να  προσβληθείτε  από  το  Lyme,

Το  πρόβλημα  με  το  να  βασίζεσαι  σε  πολλές  από  τις  παραπάνω  δοκιμές  είναι  ότι  μόνο  

οι  σοβαρά  άρρωστοι  ασθενείς  θα  ανακαλυφθούν  χρησιμοποιώντας  αυτές  τις  

εξετάσεις.  Με  άλλα  λόγια,  περισσότερο  από  πιθανό  οι  ασθενείς  αυτοί  θα  είναι  

κοντά  στο  θάνατο.  Ανάλογα  με  αυτές  τις  δοκιμές,  για  τη  συντριπτική  πλειοψηφία  

των  λοιμώξεων  Babesia  θα  οδηγεί  πάντα  σε  σημαντική  υποδιάγνωση.
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Διάγνωση  με  συνλοίμωξη

χαμηλή  με  πολύ  σοβαρή  Babesia.  Τα  επίπεδα  θα  είναι  φυσιολογικά  στις  
περισσότερες  περιπτώσεις  της  American  Babesia.

Αν  προσπαθείτε  να  εντοπίσετε  μερικούς  αναβάτες  μοτοσικλετών  Harley  Davidson,  

απλώς  ακολουθήστε  έναν  για  λίγες  μέρες  και  πιθανότατα  θα  βρείτε  άλλους  που  

μοιράζονται  την  ίδια  αγάπη  για  τα  «Harleys».
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διάγνωση  Lyme  ή  Babesia.  Και  στη  σπάνια  περίπτωση  εκπαιδεύτηκαν

Οποιαδήποτε  από  τις  λοιμώξεις  που  αναφέρονται  παραπάνω  υποδηλώνει  ότι  έχετε  περάσει

για  λίγα  λεπτά  για  Babesia  microti  ή  Babesia  divergens,  οι  πιθανότητες

67

δαγκώθηκε  από  τσιμπούρι  που  μεταφέρει  μια  ασθένεια  που  επηρεάζει  τον  άνθρωπο.  Και

ότι  ήταν  αρκετά  εκπαιδευμένοι  για  να  διαγνώσουν  ότι  είναι  εξαιρετικά  χαμηλές.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

δεδομένου  ότι  τα  τσιμπούρια  συνήθως  φέρουν  περισσότερες  από  μία  λοιμώξεις  μέσα  τους

Bartonella,  Anaplasma  ή  Ehrlichia.  Είστε  επίσης  σε  ένα  πολύ

Πολλοί  έξυπνοι  και  ταλαντούχοι  γιατροί  δεν  έλαβαν  ουσιαστικά  καμία  εκπαίδευση

στομάχι,  διατρέχετε  μεγαλύτερο  κίνδυνο  για  άλλες  λοιμώξεις  όπως  το  Babesia.

υψηλότερο  κίνδυνο  εμφάνισης  Babesia.  Γιατί  συμβαίνει  αυτό;
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Επίσης,  εάν  είστε  θετικοί  σε  λοίμωξη  από  ένα  τσιμπούρι,  το  Babesia  θα  πρέπει  να  

ληφθεί  υπόψη  ακόμη  και  αν  εμφανιστείτε  αρνητικό  στο  τεστ  Babesia  εάν  έχετε  αυτά  

τα  συμπτώματα:

•  Ιδρώσεις

Όταν  υπάρχουν  και  οι  δύο  λοιμώξεις,  τα  αρχικά  σημεία  και  συμπτώματα  μπορεί  να  

είναι  τα  ίδια,  αλλά  συχνά  είναι  πιο  έντονα,  σοβαρά  και  πιο  μακροχρόνια.  Ο  Lyme  και  

η  Babesia  επιτίθενται  στο  σώμα  διαφορετικά,

•  Υψηλοί  πυρετοί

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

•  Πονοκέφαλοι

•  Θαμπάδα
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•  Κόπωση  •  

Κοιμηθείτε  περισσότερες  από  8  1/2  ώρες  την  ημέρα

•  Απαθής

Επομένως,  είναι  σημαντικό  να  κατανοήσετε  τις  επιλογές  του  εργαστηρίου  δοκιμών  

Babesia  και  να  εξετάσετε  το  ενδεχόμενο  να  χρησιμοποιήσετε  εργαστήρια  που  έχουν  

αφιερώσει  χρόνο  και  έρευνα  για  να  βελτιώσουν  τις  μεθόδους  δοκιμών  Babesia.  

Εργαστήρια  όπως  το  IGeneX,  το  MDL  και  το  Bowen  έχουν  επικεντρωθεί  σε  

αμερικανικές  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  με  κρότωνες  και  έχουν  προσπαθήσει  

συγκεκριμένα  να  προωθήσουν  τις  δοκιμές  Babesia.  (Η  λεπτομερής  συζήτηση  για  τα  

δυνατά  και  αδύνατα  σημεία  καθενός  από  αυτά  τα  εργαστήρια  και  άλλων  διαθέσιμων  

εργαστηρίων,  είναι  εκτός  του  πεδίου  εφαρμογής  αυτού  του  βιβλίου).

Συνδυασμός  Lyme  και  Babesia:  Ποια  είναι  τα  

συμπτώματα;

•  Ρίγη
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έχουν  Lyme.  Με  τον  ίδιο  τρόπο,  αν  ανακαλύψετε  ότι  έχετε  δοκιμάσει

Είστε  σε  υψηλό  κίνδυνο  για  την  Babesia

Αυτό  που  ακολουθεί  παρακάτω  είναι  ένας  τύπος  διάγνωσης  με  συσχέτιση,

που  σημαίνει  ότι  εάν  έχετε  Lyme  ή  οποιαδήποτε  μόλυνση  που  μεταδίδεται  από  κρότωνες,  εσείς

Λίστα  ελέγχου  Lyme

Εάν  έχετε  Lyme

βελτιωθείτε  με  τη  θεραπεία.

γιατρός  που  έχει  πάνω  από  14.000  ασθενείς  με  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  από  

κρότωνες.110  Εάν  φαίνεται  ότι  έχετε  μερικά  από  τα  παρακάτω  συμπτώματα,

πρόκειται  να  μπω  σε  πολλές  λεπτομέρειες  για  το  Lyme  εδώ.  Αλλα  αν

ψάξτε  και  βρείτε  όλες  τις  μορφές  της  Babesia  που  επιτίθενται  στους  ανθρώπους,  εμείς

μπορεί  να  εξετάσει  το  ενδεχόμενο  δοκιμής  τόσο  για  το  Lyme  όσο  και  για  το  Babesia.

Αυτήν  τη  στιγμή  εργάζομαι  σε  ένα  βιβλίο  Pediatric  Lyme,  οπότε  δεν  είμαι

διατρέχουν  υψηλό  κίνδυνο  για  την  Babesia.  Αφού  κανένα  εργαστήριο  στις  ΗΠΑ  δεν  μπορεί

ίσως  θελήσετε  να  εξετάσετε  το  ενδεχόμενο  χρήσης  για  να  βοηθήσετε  στη  διάγνωση  του  Lyme.
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διαγνώσουν  με  ακρίβεια  την  Babesia,  θα  κάνουν  επίσης  σχεδόν  όλοι  οι  εξεταζόμενοι

πρέπει  να  είμαστε  δημιουργικοί  στην  αναζήτησή  μας.  Ωστόσο,  εδώ  είναι  τρία  εργαλεία

ανακαλύψατε  ένα  τέλειο  τεστ  για  τους  ανθρώπους  στην  Αμερική  που  θα  το  έκανε

δύσκολο  να  αντιμετωπιστεί  όταν  υπάρχει  ταυτόχρονα.

και  οι  περισσότεροι  κλινικοί  γιατροί  συμφωνούν  ότι  η  θεραπεία  και  των  δύο  λοιμώξεων  είναι  περισσότερο

θετικά  για  το  Lyme,  θα  πρέπει  πάντα  να  εξετάζετε  την  πιθανότητα  του  Babesia,  ειδικά  εάν  

τα  συμπτώματά  σας  από  το  Lyme  δεν

Το  Follows  είναι  μια  απλή  λίστα  ελέγχου  που  προήλθε  σε  μεγάλο  βαθμό  από  το  α

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Άλλα  μέλη  του  νοικοκυριού  ή  γείτονες  έχουν  Lyme

Συμμετέχω  σε  υπαίθριες  δραστηριότητες  όπως  περπάτημα  στη  φύση,

Οταν?________________________

____

____

____

Θυμάμαι  ότι  με  δάγκωσε  ένα  τσιμπούρι.

Καμία  λίστα  ελέγχου  του  Lyme  δεν  είναι  πλήρης,  γιατί  το  Lyme  είναι  το  «σπουδαίο

____

Θυμάμαι  ότι  είχα  το  «εξάνθημα  στα  μάτια  του  ταύρου».

μιμητής»  και  μπορεί  να  προκαλέσει  ουσιαστικά  οποιοδήποτε  ιατρικό  σύμπτωμα.  Αλλά

σελίδες.  Ορισμένα  στοιχεία  ισχύουν  για  το  Lyme  και  άλλα  για  συν-
λοιμώξεις.

ποδηλασία,  πεζοπορία,  ψάρεμα,  κηπουρική,  κυνήγι  ή  κάμπινγκ.

____

παρακάτω  είναι  μερικά  δείγματα  κοινών  συμπτωμάτων  Lyme.

Κυκλώστε  όλους  τους  αριθμούς  στους  οποίους  μπορείτε  να  απαντήσετε  «ναι»,  στους  επόμενους  λίγους

Είχα  άλλα  δερματικά  σημάδια  ή  εξανθήματα  που  δεν  είχαν  α

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

____

____

Έχω  παρατηρήσει  τσιμπούρια  στα  κατοικίδια  μου  ή  στον  εαυτό  μου.

Έζησα,  επισκέφτηκα  ή  έκανα  διακοπές  σε  περιοχή  μολυσμένη  από  κρότωνες

Ισχύουν  κάποια  από  τα  ακόλουθα  σημάδια  ή  συμπτώματα  

μόλυνσης  από  κρότωνες;

ασθένεια.

ξεκάθαρη  αιτία.
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10)  Μυϊκός  πόνος  ή  κράμπες  11)  Εμφανής  

μυϊκή  αδυναμία  12)  Συσπάσεις  του  προσώπου  

ή  άλλων  μυών  13)  Δυσκολία  στην  ολοκλήρωση  εργασιών  14)  

Δυσκολία  στη  σκέψη  15)  Δυσκολία  

συγκέντρωσης  16)  Η  ανάγνωση  

είναι  πιο  δύσκολη  17)  Προβλήματα  απορρόφησης  

νέων  πληροφοριών  18)  Αναζήτηση  λέξεων  

αγωνίες,  μπλοκάρισμα  ονόματος  19)  Λήθη,  κακή  βραχυπρόθεσμη  

μνήμη  20)  Κακή  προσοχή  21)  Αποπροσανατολισμός  ή  απώλεια  22)  

Λάθη  ομιλίας  όπως  η  χρήση  λάθος  λέξης  ή  η  εσφαλμένη  ομιλία  23)  

Νέα  λάθη  πληκτρολόγησης  ή  

γραφής

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Δυσκαμψία  των  αρθρώσεων  ή  της  πλάτης

8)  Ανεξήγητος  πόνος  στην  πλάτη  9)

1)  Ένα  κηλιδωμένο  εξάνθημα  

2)  Κόκκινες  ραβδώσεις  

3)  Επώδυνα  δάχτυλα  με  εξάνθημα  4)  Επίμονοι  

διογκωμένοι  αδένες  5)  Πονόλαιμος  6)  

Πυρετοί  7)  Πονώδη  

πέλματα,  π.χ.  το  

πρωί
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32)  Πονοκέφαλος

27)  Μανία  ή  ψύχωση  (ψευδαισθήσεις,  αυταπάτες,  παράνοια  ή  

διπολική  διάγνωση)

35)  Πόνος  ή  ενόχληση  στις  αρθρώσεις  σε  οποιαδήποτε  από  τις  

ακόλουθες  αρθρώσεις  —  δεν  χρειάζεται  να  είναι  σοβαρός  ή  

συνεχής:  α)  Δάκτυλα  

χεριών,  δάχτυλα  ποδιών  

β)  Αστραγάλοι,  καρποί  γ)  

Γόνατα,  αγκώνες  δ)  Γοφοί,  ώμοι

36)  Όραση:  διπλή,  θολή,  ασταθής  συνταγές  ή  αιωρούμενες

41)  Ελαφρύτητα,  θλίψη  και  αναπόφευκτη  ανάγκη

26)  Άγχος  ή  κρίσεις  πανικού

34)  Ευαισθησία  ήχου

29)  Κινητικά  ή  φωνητικά  ακούσια  τικ

38)  Ακοή:  βουητό,  κουδούνισμα  ή  μειωμένη  ακοή

28)  Τρέμουλο

37)  Πόνος  στο  αυτί

40)  Αίσθημα  εκτός  ισορροπίας  ή  «άβολο».

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

31)  Επιληπτικές  κρίσεις

39)  Αυξημένη  ασθένεια  κίνησης,  ίλιγγος  ή  αίσθημα  περιστροφής

30)  Πρόβλημα  αισθητηριακής  επεξεργασίας

25)  Ασυνήθιστες  οφθαλμικές  αλλαγές  ή  ευρήματα

24)  Αλλαγές  διάθεσης,  ευερεθιστότητα,  εχθρότητα  ή  κατάθλιψη

33)  Ευαισθησία  στο  φως
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48)  Τρίζει  στον  αυχένα,  σκάσιμο,  δυσκαμψία  ή  πόνος  στον  αυχένα

44)  Παράλυση  προσώπου-Παράλυση  Bell

51)  Υπερβολικός  νυχτερινός  ύπνος

52)  Υπνάκος  κατά  τη  διάρκεια  της  ημέρας

57)  Ανεξήγητη  παραγωγή  γάλακτος  ή  πόνος  στο  στήθος

43)  Υπερευαισθησία  του  δέρματος

50)  Αϋπνία,  κλασματικός  ύπνος  και  πρόωρη  αφύπνιση

59)  Επώδυνος,  φραγμένος  ή  ουλώδης  ουροποιητικός  ή  γεννητικός  ιστός

46)  Ευαισθησία  στη  γνάθο  και/ή  πόνος  κατά  τη  μάσηση

54)  Ανεξήγητη  τριχόπτωση

60)  Στυτική  δυσλειτουργία

63)  Καούρες,  πόνος  στο  στομάχι

45)  Οδοντικός  πόνος

53)  Ανεξήγητη  αύξηση  ή  απώλεια  βάρους

61)  Απώλεια  της  λίμπιντο

62)  Αίσθημα  στομάχου  ή  ναυτία

56)  Ανεξήγητη  έμμηνο  ρύση

73

κανάλια

55)  Πόνος  στην  περιοχή  των  γεννητικών  οργάνων

47)  Ασυνήθιστη  οδοντική  τερηδόνα,  αποστήματα  και  αποτυχημένη  ρίζα

42)  Μυρμήγκιασμα,  μούδιασμα,  αίσθημα  καύσου  ή  μαχαιρώματος  ή  πόνοι  

πυροβολισμού

να  καθίσει  ή  να  ξαπλώσει

49)  Μη  φυσιολογική  κόπωση,  κούραση  και  μειωμένη  αντοχή

58)  Ευερέθιστη  κύστη  ή  δυσλειτουργία  της  κύστης

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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72)  Δύσπνοια  ή  «πείνα  αέρα»

67)  Καρδιακό  φύσημα,  πρόπτωση  βαλβίδας  ή  βλάβη  της  βαλβίδας

75)  Υπερβολικά  συμπτώματα  ή  χειρότερο  hangover  από  το  αλκοόλ

76)  Εξάρσεις  συμπτωμάτων  κάθε  4  εβδομάδες  77)  

Εξάρσεις  συμπτωμάτων  με  χρήση  αντιβιοτικών  78)  

Μειωμένη  ταχύτητα  και  ομαλότητα  ομιλίας  79)  Μειωμένος  

συντονισμός,  π.χ.  περπάτημα  από  τη  φτέρνα  μέχρι  τα  δάχτυλα  με  κλειστά  

μάτια

66)  Χαμηλό  κοιλιακό  άλγος,  κράμπες

74)  Νυχτερινές  εφιδρώσεις

69)  «Μπλοκ  καρδιάς»  στο  ΗΚΓ

Ακολουθούν  πρόσθετα  συμπτώματα  που  προστίθενται  σε  αυτά  που  αναφέρθηκαν  εν  

συντομία  παραπάνω.  Οποιοδήποτε  ψυχιατρικό  πρόβλημα  και  οποιοδήποτε  προσωπικό

68)  Αίσθημα  παλμών,  παράλειψη  ή  απώλεια  παλμών

Το  Lyme  εισέρχεται  στον  εγκέφαλο  μέσα  σε  λίγες  ώρες  έως  μέρες  και  προκαλεί  

πολλές  αλλαγές  στην  προσωπικότητα  και  τη  διάθεση.  Με  τον  τρόπο  που  ο  εγκέφαλος  

είναι  ευάλωτος  στην  απουσία  οξυγόνου  ή  σακχάρου  στο  αίμα  μετά  από  λίγα  μόνο  

λεπτά,  ο  εγκέφαλος  είναι  πολύ  ευαίσθητος  στο  Lyme.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

71)  Ομιχλώδης  σκέψη

70)  Πόνος  στο  θωρακικό  τοίχωμα  ή  πόνος  στα  πλευρά

65)  Δυσκοιλιότητα

64)  Ανεξήγητες  χαλαρές  κινήσεις  του  εντέρου  ή  διάρροια

73)  Ανεξήγητος  χρόνιος  βήχας
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•  Κακή  αυτογνωσία  και  κακή  διορατικότητα

Δυστυχώς  αυτή  η  έλλειψη  επίγνωσης  των  επιπτώσεων  του  Lyme  στην  προσωπικότητα  

μπορεί  να  προκαλέσει  σοβαρά  προβλήματα  στις  σχέσεις  και  να  υποβληθεί  σε  ανεπαρκή  θεραπεία

•  Νέα  περισπαστικότητα  που  δεν  υπήρχε  ως  πεντάχρονο

•  Νέο  πρόβλημα  με  την  ολοκλήρωση  εργασιών  που  δεν  υπήρχαν  όταν

κύκλους,  λόγω  έλλειψης  εκπαίδευσης  και  ευαισθητοποίησης  για  το  Lyme.

•  Εκκεντρική  εμμονή

και  άγχος.  Η  δοσολογία  και  τα  φάρμακα  απαιτούν  συχνά  μια  μοναδική

•  Ασύνετη  συμπεριφορά  με  χρήματα,  ποτό,  ναρκωτικά,  σεξ  ή

ψυχική  ασθένεια.  Τα  ψυχιατρικά  προβλήματα  απαιτούν  δημιουργικές  προσεγγίσεις  

όταν  η  αιτία  τους  είναι  το  Lyme  και  η  κατάθλιψη  ή  το  Lyme

υγιής

•  Υπερβολικό  δικαίωμα

75

Καθημερινές  Παρατηρήσεις  Ασθένειας  που  προκαλούνται  από  Κρότωνες

περιεχόμενο  ομιλίας  

•  Στρες  με  μεταπτώσεις  ή  αλλαγές  •  Πρωτόγονα  

συναισθήματα

προσέγγιση  όταν  ο  Lyme  είναι  η  αιτία  του  συναισθηματικού  αγώνα.

γεγονός  που  δεν  εκτιμάται  στην  πλειονότητα  της  ψυχολογίας  και  της  ψυχιατρικής

Το  πρόβλημα  μπορεί  να  ενισχυθεί  ή  να  προκληθεί  από  το  Lyme.  Αυτό  είναι  ένα

•  Κυκλοθυμική  και  

ευερέθιστη  

•  Ακαμψία  •  

Παρορμητικότητα  •  Καταστροφικές  αντιδράσεις  σε  ήπιους  ή  μέτριους  ερεθισμούς

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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•  Εκκεντρικά  χαρακτηριστικά  προσωπικότητας

•  «Ανίδεοι»  για  την  υγεία  του  εαυτού

•  Αισθήματα  και  σκέψεις  οπισθοδρόμησης  –  υπερβολική  ευαισθησία  σε

να  ακουστεί,  να  νοιαστεί  και  να  σεβαστεί

είναι  δυσαρεστημένοι  με  το  τεστ  ELISA.  Ο  Δρ  Τσαρλς  Ρέι  Τζόουνς,

•  Κακή  επίγνωση  των  ορίων  •  "Flaky"  

ή  "spacey"

•  Οργανωτικά  άκρα  –  ατημέλητα  ή  πρέπει  να  έχουν  βαθιά  τάξη

λοίμωξη,  πιστεύει  ότι  το  ELISA  είναι  ένα  τρομερό  τεστ  προσυμπτωματικού  ελέγχου

•  Μειωμένη  ανοχή  απογοήτευσης

•  Οργή  ή  μανία

γιατί  χάνει  μεγάλο  αριθμό  ασθενών.  Άλλοι  γιατροί  επίσης  το  θεωρούν  σχεδόν  άχρηστο.

•  Ανατινάξεις  και  υπερβολικός  θυμός

•  Νεκρή  δημιουργικότητα

Επί  του  παρόντος,  φαίνεται  ότι  η  πλειοψηφία  των  ειδικών  γιατρών  του  Lyme  που  

θεραπεύουν  και  ερευνούν  ασθένειες  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

•  Ναρκισσισμός  και/ή  βαθιά  εγωκεντρική  σκέψη  •  Κακή  ικανότητα  

επεξεργασίας  τραύματος

Διαβάζοντας  σωστά  το  Western  Blot

•  Ακαμψία  σε  νέες  ιδέες,  αλλαγές,  απαιτήσεις  στην  ώρα  τους

•  Καθυστέρηση  ρουτίνας  

•  Ελλείμματα  ενσυναίσθησης  

•  Ελλείμματα  στην  αντίληψη  των  προσωπικών  κοινωνικών  δεξιοτήτων

•  Να  περιμένετε  υπερβολικά  ειδική  μεταχείριση  από  ανθρώπους  γύρω  σας

•  Ενσύρματη  ένταση

που  έχει  περιθάλψει  10.000  παιδιά  με  πολλούς  τύπους  κροτώνων
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Σύμφωνα  με  τον  Δρ.  Τζόουνς,  αυτό  που  είναι  σημαντικό  είναι  να  αναζητήσετε  

«ζώνες  γεραστικών  αποτυπωμάτων  πτερυγίων»  στο  αποτέλεσμα  του  Western  Blot.  

Μια  ζώνη  δακτυλικών  αποτυπωμάτων  σημαίνει  απλώς  ότι  έχετε  μια  θετική  ζώνη  ή  

αντισώματα  ενάντια  σε  μια  εξαιρετικά  ειδική  και  μοναδική  πρωτεΐνη  του  Lyme  

που  δεν  βρίσκεται  σε  άλλους  οργανισμούς.

34

93

Το  Western  Blot  απαριθμεί  τα  αντισώματα  που  παράγονται  από  το  σώμα  ως  απόκριση  

στα  βακτήρια  Lyme.  Ο  χάρτης  διαχωρίζει  αυτά  τα  αντισώματα  κατά  βάρος  και  τα  

αναφέρει  ως  μονάδες  που  ονομάζονται  kilo  daltons  ή  kDa.  Υπάρχουν  εννέα  

πρωτεΐνες  ειδικές  για  το  Lyme  και  είναι:

83-93  (Μερικά  εργαστήρια  συνδυάζουν  αυτές  τις  δύο  πρωτεΐνες)

77

37

18

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

39

23

Αντίθετα,  το  τεστ  Western  Blot  είναι  η  προτιμώμενη  επιλογή  πολλών  ειδικών  του  

Lyme  όπως  ο  Dr.  Jones.  Αλλά  ακριβώς  όπως  ένα  αυτοκίνητο,  η  ποιότητα  του  Western  

Blot  μπορεί  να  κυμαίνεται  από  κακή  έως  εξαιρετική.  Ένα  καλής  ποιότητας  

Western  Blot  χρησιμοποιεί  περισσότερα  από  ένα  στελέχη  Lyme  και  επίσης  

συλλέγει  διαφορετικές  πρωτεΐνες  από  αυτά  τα  στελέχη  σε  ίσες  ποσότητες.  

Αυτός  ο  τύπος  δοκιμής  Western  Blot  πραγματοποιείται  σπάνια.

83

23-25  (Μερικά  εργαστήρια  συνδυάζουν  αυτές  τις  δύο  πρωτεΐνες)  
31
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αναφέρετε  απλώς  μια  «θετική»  ή  «αρνητική»  ζώνη.  Κι  όμως  θέλω  να  μάθω

περιλαμβάνονται  στην  πλήρη  λίστα  παραπάνω.  Με  απλά  λόγια,  τα  περισσότερα  εργαστήρια  προσφέρουν

δεν  σημαίνει  ότι  το  αποτέλεσμά  σας  είναι  αρνητικό,  σημαίνει  απλώς  ότι  το

Το  μέγεθος  της  μπάντας  δεν  ήταν  αρκετά  μεγάλο  και  σκοτεινό  για  να  το  ονομάσουμε  ξεκάθαρο  

και  βέβαιο  θετικό.  Αλλά  το  τεστ  βλέπει  κάτι  θετικό

δοκιμή.  Τα  έξυπνα  εργαστήρια  γνωρίζουν  ότι  μπορεί  να  συμβούν  λάθη,  επομένως  εκτελούν  

έναν  «έλεγχο»  για  να  βεβαιωθούν  ότι  η  δοκιμή  έγινε  σωστά.  Έτσι,  ένα  δείγμα  θετικού  

ελέγχου  έχει  όλες  τις  πρωτεΐνες  Lyme  που  ελέγχονται  και  όλες  θα  έπρεπε

θα  παρατηρήσει  ότι  πολλά  εργαστήρια  έχουν  πολύ  λίγες  δοκιμαστικές  πρωτεΐνες  όχι

«οριακό»  ή  «απροσδιόριστο»  αποτέλεσμα  για  ένα  από  αυτά  τα  συγκροτήματα,  αυτό

πιστεύετε  ότι  τα  IND  ή  τα  απροσδιόριστα  είναι  αδύναμα  θετικά  στοιχεία.

γνωρίζετε  ότι  το  Lyme  αλλάζει  τις  πρωτεΐνες  της  εξωτερικής  του  επιφάνειας  πολύ  γρήγορα  

μόλις  εισέλθει  στο  ανθρώπινο  σώμα,  (και  το  κάνει  επανειλημμένα),

σε  μια  συγκεκριμένη  πρωτεΐνη  από  τα  βακτήρια  Lyme.  Το  IND  σημαίνει  επίσης  αυτό

ελλιπής  και  απαράδεκτη  δοκιμή  Lyme.  Και  αφού  εμείς  τώρα

περιοχή.  Για  παράδειγμα,  ας  υποθέσουμε  ότι  η  μπάντα  σας  31  ήταν  "IND"  ή  αμετάκλητη.  

Σημαίνει  ότι  η  τεχνολογία  είδε  μια  ήπια  σειρά  αντισωμάτων  που  δεσμεύονται

Τι  είναι  ο  θετικός  έλεγχος;  Είναι  ένας  έλεγχος  για  την  ακρίβεια  του

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Πολλά  εργαστήρια  προσπαθούν  να  αφαιρέσουν  την  ικανότητα  του  γιατρού  να  σκέφτεται  και

η  γραμμή  δεν  ήταν  τόσο  σκοτεινή  όσο  ο  «θετικός  έλεγχος».

απαιτούνται  πιο  ενδελεχείς  δοκιμές.

παρούσες  μπάντες,  έχετε  εκτεθεί  στο  Lyme,  τελεία.  Εσείς

Σύμφωνα  με  τον  Δρ  Τσαρλς  Τζόουνς,  αν  έχετε  έστω  και  ένα  από  αυτά

για  τυχόν  αποχρώσεις  του  γκρι  ή  οριακές  ενδείξεις.  Εάν  έχετε  ένα

εμφανιστείτε  θετικά.  Ένας  αρνητικός  έλεγχος  δεν  έχει  ειδικές  πρωτεΐνες  Lyme  και  δεν  

πρέπει  ποτέ  να  εμφανίζει  αντίδραση  ή  ταινία.  Προσωπικά,  εγώ
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Το  πρόβλημα  με  τον  έλεγχο  DNA  του  Lyme  είναι  ότι  τα  καλύτερα  

αποτελέσματα  λαμβάνονται  από  δείγματα  ιστού,  όπως  δείγματα  μυελού  

των  οστών,  βιοψίες  εντέρου,  βιοψίες  δέρματος  ή  βιοψίες  μυών.

Πολλοί  ειδικοί  στα  τσιμπούρια  αναφέρουν  ότι  τα  τελευταία  40  έως  50  

χρόνια  η  μόλυνση  από  το  Babesia  έχει  γίνει  από  πολύ  σπάνια  σε  πολύ  

πιο  συχνή.  Παρά  την  πάροδο  του  χρόνου,  εξακολουθούμε  να  έχουμε  πρόβλημα  

με  τη  διάγνωση.  Πρώτον,  οι  περισσότεροι  γιατροί  δεν  θεωρούν  το  Babesia  

εκτός  εάν  κάποιος  πρώτα  βγει  θετικός  για  τη  νόσο  του  Lyme.  Ερευνητικά  

έγγραφα  δείχνουν  ότι  τα  δύο  πιο  κοινά  τεστ  Lyme,  το

Το  Lyme  γενικά  δεν  ζει  στα  ούρα  ή  στο  αίμα.  Έτσι,  οι  πιθανότητες  

εύρεσης  δειγμάτων  DNA  του  Lyme  σε  σωματικά  υγρά  είναι  μικρές.
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Ορισμένα  εργαστήρια  όπως  το  MDL  καλύπτονται  από  ασφάλιση  και  θα  επιτρέψουν  

στον  κλινικό  ιατρό  να  αναζητά  επανειλημμένα  αυτό  το  DNA  σε  δείγματα  αίματος.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Πολλές  εξετάσεις  αίματος  μπορεί  να  γίνουν  μη  φυσιολογικές  όταν  

υπάρχουν  Lyme  ή  Babesia.  Μπορείτε  να  συζητήσετε  με  τον  γιατρό  σας  

ποια  εργαστήρια  να  εξετάσετε.  Το  Lyme  και  το  Babesia  αλλάζουν  τα  

αποτελέσματα  πολλών  φλεγμονών  και  ακόμη  και  σπάνιων  ορμονικών  

εξετάσεων  που  σχεδόν  ποτέ  δεν  λαμβάνονται  υπόψη,  π.χ.  εξειδικευμένα  
αντισώματα  θυρεοειδούς,  ελεύθερη  τεστοστερόνη,  τεστοστερόνη,  DHEA,  

MSH  και  επίπεδα  θυρεοειδούς  T3.  Αυτές  οι  δοκιμές  μπορεί  να  είναι  

πιο  ευαίσθητες  από  ορισμένα  εργαστήρια  Lyme  ή  Babesia,  τα  οποία  και  

πάλι,  είναι  συχνά  θετικά  μόνο  σε  σοβαρή  ασθένεια.

Δοκιμή  Lyme  DNA  ή  PCR

Babesia  Lab  Testing:  A  Conclusion
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Οι  εξετάσεις  αίματος,  ούρων  και  νωτιαίου  υγρού  για  τη  νόσο  του  Lyme  είναι  εμφανώς  

αναξιόπιστες,  σύμφωνα  με  τυφλά  δείγματα  που  στάλθηκαν  σε  πολλά  εργαστήρια.

Το  ELISA  και  το  Western  Blot,  όταν  εκτελούνται  σε  εργαστήρια  ρουτίνας,  είναι  συχνά  αναξιόπιστα.  

Ορισμένα  εργαστήρια  χρησιμοποιούν  σαφώς  κατώτερα  κιτ  δοκιμών  Lyme.  Αυτά  τα  κιτ  είναι  τόσο  

φθηνά  όσο  οι  φτηνές  πληρωμές  που  δίνονται  στο  εργαστήριο  για  να  τα  εκτελέσει,  και  αποτυγχάνουν  

να  διαγνώσουν  ασθενείς  με  εμφανή  εξανθήματα  στα  μάτια  και  καθαρά  συμπτώματα  Lyme.  Συζητώ  

αυτό  το  πρόβλημα  και  άλλα  ζητήματα  του  Lyme  σε  περισσότερα  από  200  άρθρα  που  είναι  διαθέσιμα  

στη  διεύθυνση  www.personalconsult.com.
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Οι  βιοψίες  συχνά  προσφέρουν  πολύ  πιο  χρήσιμα  και  σαφέστερα  αποτελέσματα,  εάν  ένας  παθολόγος  

είναι  πρόθυμος  να  αφιερώσει  χρόνο  για  να  ψάξει  για  μεγάλο  χρονικό  διάστημα.  Αυτός  ο  ασθενής  δεν  

μπόρεσε  να  αντιμετωπιστεί  επιτυχώς.  Στη  συνέχεια,  όμως,  μόνο  μετά  από  αυτή  τη  βιοψία  με  

εμφανείς  σπειροχαίτες  Lyme,  ο  ασθενής  μπόρεσε  να  αρχίσει  την  επούλωση  του  ακατέργαστου  

εντερικού  σωλήνα  του.  (Η  εικόνα  είναι  ευγενική  προσφορά  του  Dr.  Martin  Fried,  Jersey  Shore  

University  Medical  Center)

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική
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Τέλος,  πιστεύω  ότι  οι  ειλικρινείς  και  έξυπνοι  γιατροί  σχεδόν  ποτέ  δεν  

διαγιγνώσκουν  το  Babesia  γιατί  είναι  άκρως  εξειδικευμένο  φάρμακο.

ναρική  και  ιατρική  παρασιτολογία.  Η  Babesia  θεωρείται  περισσότερο  ως  λοίμωξη  

των  ζώων,  ενώ  η  ελονοσία  είναι  μια  βαθιά  ανθρώπινη  μόλυνση.  Αυτή  η  διαίρεση,  

όταν  πρόκειται  για  την  Μπαμπέσια,  είναι  εντελώς  ψευδής.

Η  Babesia  συνήθως  διαγιγνώσκεται  μόνο  από  εκείνους  που  έχουν  αφιερώσει  

εκατοντάδες  ή  χιλιάδες  ώρες  μελετώντας  τις  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες.
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Και  οι  δύο  οργανισμοί  μολύνουν  τα  ανθρώπινα  ερυθρά  αιμοσφαίρια  και  

αντιμετωπίζονται  με  τους  ίδιους  τύπους  φαρμάκων.111

Είναι  ένας  τύπος  εξαιρετικά  εξειδικευμένου  φαρμάκου  παρόμοιου  με  τη  

θεραπεία  ασθενών  με  HIV  ή  AIDS.  Αυτό  σημαίνει  ότι  οι  περισσότεροι  γιατροί  δεν  

έχουν  αφιερώσει  χρόνο  για  να  κατακτήσουν  την  τεράστια  πολυπλοκότητα  της  

θεραπείας  του  AIDS,  και  όσοι  το  κάνουν,  καταλήγουν  σε  μεγάλο  αριθμό  ασθενών  με  AIDS.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Σε  αυτό  το  κεφάλαιο  θα  σας  παρουσιάσω  πραγματικούς  κλινικούς  ειδικούς  στη  

θεραπεία  Babesia.  Θα  μάθουμε  τις  θεραπευτικές  τους  επιλογές  και

Θεραπεία  Babesia

Συνοψίζοντας,  η  εμπειρία  μου  είναι  ότι  μια  διάγνωση  Babesia  είναι  τόσο  σπάνια  

όσο  ένας  μονόκερος,  κυρίως  επειδή  οι  εργαστηριακές  δοκιμές  και  η  διαγνωστική  

ευαισθητοποίηση  για  την  Babesia  είναι  απολύτως  τρομερή.  Ενώ  το  Lyme  

διαγιγνώσκεται  πιο  συχνά  από  το  Babesia,  οι  περιπτώσεις  που  καταφέρνουν  να  

αναφερθούν  είναι  μόνο  ένα  μικρό  κλάσμα  ατόμων  με  πραγματικές  λοιμώξεις.

Η  μπαμπέσια  και  η  ελονοσία  δεν  είναι  πανομοιότυπα  παράσιτα,  αλλά  έχουν  πολλά  

κοινά.  Ένας  λόγος  για  την  αργή  πρόοδο  στην  έρευνα  και  τη  θεραπεία  του  Babesia  
οφείλεται  στη  διάκριση  μεταξύ  κτηνιάτρων
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Στη  συνέχεια  θα  απαριθμήσω  όλα  τα  κύρια  φάρμακα  Babesia  που  είναι  διαθέσιμα  

αυτήν  τη  στιγμή  και  θα  συνοψίσω  εν  συντομία  τη  νέα  έρευνα,  τα  πρακτικά  ζητήματα,  

την  αποτελεσματικότητα,  τη  δοσολογία  και  τις  παρενέργειες.

Ενώ  ο  ασθενής  θα  πρέπει  να  βασίζεται  στη  συμβουλή  του  θεράποντος  ιατρού  του,  

ορισμένοι  ειδικοί  για  την  εξάλειψη  των  λοιμώξεων  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες  

ήταν  αρκετά  ευγενικοί  να  μου  προσφέρουν  μερικές  από  τις  σκέψεις  τους.  Όπως  θα  

δείτε,  η  θεραπεία  των  συν-λοιμώξεων  Babesia  εξακολουθεί  να  εξελίσσεται  και  να  

γίνεται  πιο  αποτελεσματική  κάθε  χρόνο.  Το  παρακάτω  υλικό  δεν  ανταποκρίνεται  στις  

ευρείες  προσεγγίσεις  που  χρησιμοποιούν  πολλοί  ειδικοί,  αλλά  προσφέρεται  μόνο  

ως  εισαγωγή.  Όλες  οι  θεραπείες  που  προσφέρονται  από  τους  τέσσερις  ειδικούς  

που  αναφέρονται  παρακάτω  συζητούνται  λεπτομερώς  αργότερα  σε  αυτό  το  βιβλίο  

μαζί  με  νέες  έρευνες,  παρενέργειες,  αλληλεπιδράσεις  και  άλλες  κρίσιμες  

πληροφορίες.

Φάρμακα  Babesia

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Η  ελονοσία  είναι  ένα  από  τα  πιο  σοβαρά  προβλήματα  υγείας  παγκοσμίως,  με  

τουλάχιστον  300  εκατομμύρια  ανθρώπους  να  μολύνονται  κάθε  χρόνο.

82

Η  Babesia  είναι  παρόμοια  με  την  ελονοσία  στο  ότι  και  οι  δύο  εισέρχονται  στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια.

συζητήστε  πληροφορίες  αιχμής  για  ένα  βότανο  κατά  της  Babesia.

Τα  περισσότερα  φάρμακα  για  το  Babesia  χρησιμοποιήθηκαν  για  πρώτη  φορά  για  την  

ελονοσία,  οπότε  αν  διαβάσετε  εκπαιδευτικά  φυλλάδια  για  τα  φάρμακα  που  

ακολουθούν,  μπορεί  να  εκπλαγείτε  αν  παρατηρήσετε  ότι  η  Babesia  δεν  αναφέρεται  

ποτέ.  Παρόλα  αυτά,  η  αποτελεσματικότητα  των  φαρμάκων  για  την  ελονοσία  για  τη  

θεραπεία  της  Babesia  χρησιμοποιείται  από  πολλούς  ειδικούς  που  έχουν  διαφορετικά  

στυλ  και  φιλοσοφίες  θεραπείας.
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Κινίνη  8.3  mg/kg  κάθε  8  ώρες  για  παιδιά.112

Zithromax  250-600  mg  την  ημέρα  για  7-10  ημέρες

θεραπευτική  προσέγγιση  είναι  ότι  η  χρόνια  Babesia  δεν  είναι  εντελώς

σκοτώθηκε  μέσα  σε  10  ημέρες.  Ο  στόχος  όσων  ασπάζονται  αυτήν  την  παραδοσιακή  

προσέγγιση  είναι  να  μην  χρησιμοποιούν  φάρμακα  για  πολύ  καιρό

στόχους  όπως  η  έρευνα  για  τις  λοιμώξεις  από  κρότωνες.  Είχε  μολυνθεί  προσωπικά

Mepron  750  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  με

πρωταρχικό  μέλημα  ορισμένων  ειδικών  της  Babesia  με  αυτό  το  παραδοσιακό

Κλινδαμυκίνη  600  mg  κάθε  6  ώρες  με

Joseph  Burrascano,  MD  (Πολιτεία  της  Νέας  Υόρκης)

Επιλογή  2:

μπορεί  να  έχει  παρενέργειες  και  να  εγκυμονεί  πιθανούς  κινδύνους.

όταν  αποσύρθηκε  από  την  κλινική  ιατρική  για  να  ακολουθήσει  άλλη  ιατρική
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Επιλογή  για  παιδιά:  Κλινδαμυκίνη  5  mg/kg  κάθε  6  ώρες  και

Ο  Δρ  Burrascano  θεράπευσε  το  Lyme  και  την  Babesia  από  το  1983  έως  το  2006

Κινίνη  650  mg  κάθε  8  ώρες  για  7-10  ημέρες

Επιλογή  1:

Παραδοσιακές  θεραπείες  ρουτίνας  Babesia

Περίπου  το  ένα  τρίτο  των  ασθενών  που  λαμβάνουν  αυτούς  τους  συνδυασμούς  

σταματούν  τη  θεραπεία  λόγω  δυσάρεστων  παρενεργειών.  ο

σε  ηλικία  13  ετών,  και  αφού  κανένας  γιατρός  δεν  μπόρεσε  να  διαγνώσει

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Ίσως  πιστεύετε  ότι  το  κρατικό  ιατρικό  συμβούλιο  θα  εκτιμούσε  την  τεχνογνωσία  

του  μετά  τη  θεραπεία  περισσότερων  από  14.000  ασθενών  από  όλο  τον  κόσμο.  Αντίθετα,  οι  

ευχαριστίες  του  που  έσωσε  χιλιάδες  ζωές  και  έδωσε  όλα  τα  πρωτόκολλά  του  δωρεάν,  ήταν  

ότι  το  State  Medical  Board  της  Νέας  Υόρκης  και  ορισμένοι  μη  κλινικοί  τύποι  Ivy  League  

προσπαθούσαν  συνεχώς  να  καταστρέψουν  την  καριέρα  του.  Καθώς  τον  κακοποίησαν  για  

τις  επιτυχημένες  θεραπευτικές  προσεγγίσεις  του,  το  Ιατρικό  Συμβούλιο  της  Νέας  

Υόρκης  αγνόησε  πάνω  από  60  καταγγελίες  πολιτών  κατά  γιατρών  που  πρόσφεραν  πολύ  

συντηρητική  θεραπεία.

Για  πολλούς,  ο  Δρ  Burrascano  θεωρείται  ο  Πατέρας  της  σύγχρονης  κλινικής  θεραπείας  

Lyme.  Ενώ  οι  γιατροί  του  Ivy  League  έλεγαν  στους  ασθενείς  ότι  ήταν  «μια  χαρά»  ή  

«τρελός»  επειδή  πίστευαν  ότι  δεν  θεραπεύτηκαν  μετά  από  21  ημέρες  αντιβιοτικών,  ο  

Δρ  Τζο  ήταν

Ενώ  ο  Babesia  δεν  ήταν  ποτέ  μέρος  των  καταγγελιών  κατάχρησης  του  Ιατρικού  

Συμβουλίου  της  Νέας  Υόρκης,  μετά  από  χρόνια  εκπαίδευσής  τους  για  άλλες  λοιμώξεις  

που  μεταδίδονται  από  κρότωνες  όπως  το  Lyme,  κατέληξαν  στην  δαπανηρή  παρενόχλησή  

τους  χωρίς  γραπτή  κριτική  ούτε  για  τις  διαγνώσεις  ούτε  για  τις  θεραπείες  του.  Το  

συμβούλιο  αποφάσισε  ότι  αυτή  η  ιατρική  και  επιστημονική  συζήτηση  δεν  είχε  θέση  

στην  πειθαρχική  δικαιοδοσία  του  ιατρικού  συμβουλίου.

αυτόν,  παρέμεινε  μολυσμένος  μέχρι  τη  δεκαετία  του  1980,  όταν  ξεκίνησε  η  

προοδευτική  έρευνα  στο  Lyme  και  ο  ίδιος  άρχισε  να  θεραπεύει  και  να  θεραπεύει  

άλλους.  Δεδομένου  ότι  οι  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  με  κρότωνες  ουσιαστικά  

αγνοούνται  στην  ιατρική  σχολή  και  στις  ειδικότητες,  έπρεπε  να  εφεύρει  πολλά  

πρωτόκολλα  θεραπείας  τόσο  για  τις  λοιμώξεις  του  Lyme  όσο  και  για  τις  λοιμώξεις  Babesia.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική
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θεραπεύοντάς  τους  όσο  χρειαζόταν  για  να  επιτευχθεί  θεραπεία  για  το  Lyme  τους.

Απλώς,  αν  διαβάσει  κανείς  τις  διαθέσιμες  μελέτες  για  τις  ανθρώπινες  μολύνσεις  

Babesia  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  είναι  σαφές  ότι  τα  περισσότερα  από  αυτά  τα  άρθρα  

είναι  περίπου  δέκα  ετών  ή  νεότερα.  Αυτό  σημαίνει  ότι  το  υλικό  για  την  Babesia  των  

Ηνωμένων  Πολιτειών  είναι  πολύ  νέο  και  ο  αριθμός  των  άρθρων  είναι  πολύ  

περιορισμένος.  Ίσως  λόγω  της  φτώχειας  των  άρθρων  και  της  έλλειψης  εμπειρίας  στη  

διάγνωση  της  Babesia,  πολλοί  ειλικρινείς  γιατροί  μολυσματικών  ασθενειών  γνωρίζουν  

πολύ  πρόσφατα  το  Babesia.  Αντίθετα,  ο  Dr.  Joe  θεραπεύει  την  Babesia  από  το  1983.

Εξηγεί  ότι  η  Babesia  είναι  ένα  Piroplasm  και  όχι  ένα  βακτήριο.  Είναι  ένα  μικροσκοπικό  

παράσιτο  που  απαιτεί  ειδική  θεραπεία.  Αυτό  σημαίνει  ότι  τα  φάρμακα  που  

επικεντρώνονται  στη  θανάτωση  των  βακτηρίων  Lyme  θα  το  κάνουν

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Εκτός  από  το  Lyme,  ο  «Dr.  Joe»  ανησυχούσε  επίσης  για  τις  μολύνσεις  από  την  Babesia  

εδώ  και  δεκαετίες.  Γιατί  τον  ενδιαφέρει  αυτό;

Ο  Δρ  Joe  Burrascano  γνωρίζει  τις  παραδοσιακές  θεραπείες  Babesia,  αλλά  πιστεύει  ότι  

αυτές  οι  βραχυπρόθεσμες  θεραπείες  ελονοσίας  συχνά  δεν  ισχύουν  για  τη  θεραπεία  

της  εγκατεστημένης  χρόνιας  Babesia.  Για  παράδειγμα,  ενώ  η  πρώιμη  και  οξεία  Babesia  

μπορεί  μερικές  φορές  να  αντιμετωπιστεί  επιτυχώς  με  τρεις  εβδομάδες  Mepron  και  

Zithromax,  διαπίστωσε  ότι  η  εδραιωμένη  χρόνια  Babesia  απαιτεί  τουλάχιστον  πέντε  

μήνες  συνεχούς  θεραπείας.  Αυτή  η  διάρκεια  θεραπείας  προσεγγίζει  τον  τετράμηνο  

κύκλο  ζωής  των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  -  των  κυττάρων  στα  οποία  ευδοκιμεί  το  Babesia.
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Ο  Δρ  Burracano  πιστεύει  ότι  εάν  ένας  ασθενής  του  Lyme  έχει  υποβληθεί  σε  

εκτεταμένη  θεραπεία  και  παρόλα  αυτά  παραμένει  άρρωστος,  ο  γιατρός  και  ο  ασθενής  

θα  πρέπει  να  υποψιάζονται  σοβαρά  μια  συνλοίμωξη  από  Babesia.

Δεδομένου  ότι  οι  περισσότεροι  γιατροί  πιστεύουν  ότι  περισσότερος  Babesia  

σκοτώνεται  κατά  τη  διάρκεια  ταυτόχρονων  θεραπειών,  προσθέτει  επίσης  κάποια  μορφή  Sweet

Ακριβώς  όπως  στη  νόσο  του  Lyme,  όσο  περισσότερο  έχει  μολυνθεί  κάποιος  από  το  

Babesia,  τόσο  μεγαλύτερη  θα  είναι  η  θεραπεία  που  απαιτείται.  Η  διάρκεια  της  
θεραπείας  δεν  θα  πρέπει  να  είναι  κάποιο  κλισέ  χρονικό  διάστημα  βιβλίων  μαγειρικής,  

αλλά  θα  πρέπει  να  περιλαμβάνει  κλινική  βελτίωση  σε  σημείο  θεραπείας.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Επιλογές  θεραπείας  του  Dr.  Burrascano:  Babesia  Plan  A
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Ο  Δρ  Τζο  πιστεύει  ότι  η  πιο  αποτελεσματική  θεραπεία  για  το  Babesia  είναι

συνήθως  αποτυγχάνουν  να  αφαιρέσουν  το  Babesia  επειδή  δεν  είναι  βακτήριο.  Είναι  

ένα  παράσιτο  που  ζει  στα  ερυθρά  αιμοσφαίρια.

Mepron  (atovaquone)  σε  750  mg  ανά  κουταλάκι  του  γλυκού  δύο  φορές  την  ημέρα  που  

λαμβάνεται  με  ένα  λιπαρό  γεύμα,  μαζί  με  Zithromax  (αζιθρομυκίνη)  στα  600  mg  

ημερησίως.  Το  Zithromax  αποτρέπει  την  αντίσταση  στο  Mepron.  «Αντίσταση»  είναι  

η  ικανότητα  της  μόλυνσης  να  αναπτύσσει  γονίδια  που  καθιστούν  ένα  φάρμακο  

άχρηστο.  Το  Mepron  που  λαμβάνεται  μόνο  του  έχει  ποσοστό  αποτυχίας  20%  λόγω  της  

ανάπτυξης  αντοχής.  Όταν  κάποιος  προσθέτει  Zithromax,  ο  ρυθμός  αντίστασης  πέφτει  

σχεδόν  στο  μηδέν.
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Ο  Δρ  Τζο  παρατήρησε  ότι  ορισμένοι  ασθενείς  που  έλαβαν  θεραπεία  με  Mepron/

Zithromax,  οι  άνδρες  έχουν  μια  «αντίδραση  νεκρού»  ή  μια  αντίδραση  που  μοιάζει  με  Herxheimer

εμφανίζεται  την  τέταρτη  ημέρα  και  επίσης  κατά  την  τέταρτη  εβδομάδα  θεραπείας.  

Είναι  άγνωστο  εάν  αυτή  η  διαδικασία  οφείλεται  σε  θάνατο  από  τη  νόσο  Babesia  ή  Lyme.
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Ένας  άλλος  λόγος  που  ο  Δρ  Τζο  κάνει  θεραπεία  για  πέντε  μήνες  είναι  επειδή  πολλοί  

ασθενείς  έχουν  συνεχείς  και  σημαντικούς  πυρετούς,  ρίγη  ή  εφιδρώσεις  μέχρι  

περίπου  πέντε  μήνες  θεραπείας.  Αυτές  οι  πληροφορίες  φαίνεται  να  υποστηρίζουν  

την  υπόθεση  της  διάρκειας  ζωής  των  ερυθρών  αιμοσφαιρίων  για  τέσσερις  μήνες.  Ένας  

άλλος  λόγος  για  τη  συστηματική  θεραπεία  του  Babesia  για  πέντε  μήνες  βασίζεται  στην  

έρευνά  του  για  την  υποτροπή.  Απλώς,  εάν  κάποια  μολυσμένα  ερυθρά  αιμοσφαίρια  μείνουν  

πίσω,  τότε  η  μόλυνση  μπορεί  να  επανεμφανιστεί  ή  να  επιμείνει,  προκαλώντας  

υποτροπή.  Όταν  συνέκρινε  το  ποσοστό  επιτυχίας  του  και  το  ποσοστό  υποτροπής,  φάνηκε  

να  δείχνει  ξεκάθαρα  ότι  πέντε  μήνες  ήταν  πιο  επιτυχημένοι  από  τέσσερις  μήνες.  

Ίσως  αυτό  συμβαίνει  επειδή  το  Mepron  έχει  τόσο  μεγάλο  χρόνο  ημιζωής,  που  χρειάζονται  

τρεις  εβδομάδες  για  να  επιτευχθούν  θεραπευτικά  επίπεδα.  Το  μεγαλύτερο  μέρος  του  

πρώτου  μήνα  της  θεραπείας  αφιερώνεται  στην  αύξηση  των  επιπέδων  στο  αίμα.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Τα  πιο  συνηθισμένα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζονται  συνήθως  με

Wormwood  ή  Sweet  Annie  (Artemisia  ή  Artemisinin)  στο  θεραπευτικό  σχήμα.  Εάν  ένας  

ασθενής  έχει  πρόσβαση  σε  μια  πολύ  υψηλής  ποιότητας  μορφή  Artemisia  (όπως  σε  

κατάστημα  υγιεινής  διατροφής),  η  δόση  είναι  500  mg  τρεις  φορές  την  ημέρα.  

Εναλλακτικά  μπορεί  κανείς  να  χρησιμοποιήσει  μια  υψηλής  ποιότητας  τυποποιημένη  

μορφή  Αρτεμισινίνης  στα  100  τρεις  φορές  την  ημέρα.

Το  Mepron  είναι  η  διάρροια,  η  ήπια  ναυτία  και  το  κόστος  του  Mepron,

Machine Translated by Google



δύο  φορές  την  ημέρα.  Ωστόσο,  δεδομένου  ότι  το  Mepron  σε  μορφή  χαπιού  είναι  γενικά

μέσα  στην  πρώτη  εβδομάδα  με  υψηλότερη  δόση,  αλλά  ο  Δρ  Τζο  αισθάνεται  ότι

Ο  Δρ  Τζο  είχε  λίγα  προβλήματα  με  άλλα  φάρμακα  που  αλληλεπιδρούν  κατά  τη  διάρκεια  αυτών  

των  θεραπειών.  Ωστόσο,  το  ανέφερε

Η  ταυτόχρονη  λήψη  ενός  κοινού  αντιβιοτικού  Lyme,  της  doxy  cycline,  μειώνει  σημαντικά  τα  

επίπεδα  Mepron.

μήνες.  Μερικοί  γιατροί  πιστεύουν  ότι  πρέπει  να  «φορτώσετε»  τη  Lariam

τα  επίπεδα  στο  αίμα  πέφτουν  επίσης  αισθητά.  Το  Malarone  περιέχει  επίσης  pro  quanil  που  

μπορεί  να  μειώσει  την  αντίσταση  και  να  αυξήσει  την  αποτελεσματικότητα.

Μια  άλλη  επιλογή  θεραπείας  Babesia  είναι  το  Malarone.  Το  Malarone  περιέχει  250  mg  του  

δραστικού  παράγοντα  Mepron,  (atovaquone),  σε

αυτό  το  χαρακτηριστικό  μπορεί  να  αλλάξει  ριζικά  τα  επίπεδα  στο  αίμα  ορισμένων  κοινών  

φαρμάκων.  Για  παράδειγμα,  τα  επίπεδα  του  αντιβιοτικού  Rifampin

Οι  παρενέργειες  είναι  πολύ  σκληρές  για  ορισμένους  ασθενείς.

Το  mepron  συνδέεται  πολύ  στενά  με  τα  κύτταρα  του  αίματος  που  μεταφέρουν  πρωτεΐνες.  Έτσι

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

δισκία  δύο  φορές  την  ημέρα,  που  ισοδυναμεί  με  750  mg  Mepron

με  Mepron  προκαλεί  πτώση  των  επιπέδων  Mepron  και  σημαντική  αύξηση  των  επιπέδων  

Rifampin.113

προσθήκη  στο  proquanil.  Συνταγογραφεί  τρία  Malarone  250  mg

θεραπεία).  Επομένως,  εάν  το  κόστος  είναι  ανησυχητικό,  μπορεί  αντ  'αυτού  να  

συνταγογραφήσει  Lariam  στα  250  mg,  μία  φορά  κάθε  πέντε  ημέρες  για  πέντε

(Το  Mepron  κοστίζει  856,00  $  χονδρικής  για  210  ml,  ή  20  ημέρες

απορροφάται  μόνο  περίπου  το  50%  και  εάν  δεν  λαμβάνεται  με  λιπαρό  γεύμα,
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Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Περαιτέρω,  ο  Δρ  Τζο  πιστεύει  ότι  είναι  σοφό  να  ελέγχεται  το  επίπεδο  αίματος  για  

Mepron.  Αυτό  μπορεί  να  πραγματοποιηθεί  από  την  LabCorp  και  να  προωθηθεί  στην  Focus  

Technologies,  το  εργαστήριο  που  ελέγχει  πραγματικά  τα  επίπεδα  αίματος.  Νομίζω  ότι  

αυτή  η  διαδικασία  είναι  πολύ  σοφή,  καθώς  έχω  διαπιστώσει  ότι  οι  ασθενείς  έχουν  

ένα  πολύ  ευρύ  φάσμα  επιπέδων  φαρμάκων  στο  αίμα  τους.  Ενώ  ορισμένοι  ασθενείς  

μπορεί  να  έχουν  επίπεδα  στο  αίμα  που  είναι  θεραπευτικά  άχρηστα,  άλλοι  έχουν  επίπεδα  

πολύ  υψηλά.  Είναι  σημαντικό  να  αποκτήσετε  ένα  αντικειμενικό  επίπεδο  αντί  να  

μαντεύετε.

Το  Mepron  σπάνια  μπορεί  να  προκαλέσει  προσωρινό  κιτρινωπό  αποχρωματισμό  της  

όρασης.  Συνιστώνται  τακτικές  μετρήσεις  αίματος  (CBC)  και  ηπατικές  ομάδες  (LFT)  κατά  

τη  διάρκεια  οποιασδήποτε  παρατεταμένης  θεραπείας  με  οποιονδήποτε  από  αυτούς  τους  

παράγοντες.  Οι  ασθενείς  που  δεν  θεραπεύονται  μετά  από  αυτό  το  σχέδιο  θεραπείας  

μπορούν  να  υποβληθούν  σε  επαναληπτική  θεραπεία,  αλλά  με  υψηλότερες  δόσεις  Mepron.  

Αυτό  έχει  αποδειχθεί  αποτελεσματικό  για  πολλούς  από  τους  Dr.

Τόσο  το  Lariam  όσο  και  το  Malarone  χορηγούνται  για  πέντε  μήνες.  Η  μόνη  ανησυχία  για  

την  πρώτη,  τη  Lariam,  είναι  ότι  δεν  διεισδύει  τόσο  βαθιά  στους  ιστούς  όσο  το  Mepron.  

Επομένως,  η  Lariam  ελέγχει  και  περιορίζει  μόνο  το  Babesia  που  βρίσκεται  στο  αίμα.  

Επομένως,  το  Lariam  είναι  καλύτερο  ως  παράγοντας  ελέγχου  παρά  ως  θεραπευτικός  

παράγοντας.

Το  συνδετικό  βιοτοξίνης  Lyme,  Questran  (χοληστυραμίνη),  επίσης  δεν  συνταγογραφείται  

από  τον  Dr.  Joe  ταυτόχρονα  με  το  Mepron,  καθώς  η  χολεστυραμίνη  μπορεί  να  δεσμεύσει  

το  Mepron  μέσα  στη  χολή  και  να  μειώσει  το  επίπεδο  αίματος  του  σώματος.  (Είναι  

άγνωστο  εάν  οι  άργιλοι  Welchol,  χιτοζάνη,  άνθρακας  ή  αποτοξίνωσης  θα  μείωναν  επίσης  

το  Mepron,  αλλά  είναι  μια  πιθανότητα).
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Το  Σχέδιο  Β  του  Δρ.  Burrascano

Προστίθεται  επίσης  Zithromax,  Biaxin  ή  Ketek.  Ο  Δρ  Τζο  εκτιμά  ότι  δεν  υπάρχει  

διαθέσιμη  έρευνα  για  αυτούς  τους  άλλους  παράγοντες  εκτός  από  τη  χρήση  του  

Zithromax  σε  συνδυασμό  με  το  Mepron,  αλλά  βρήκε  κάποια  επιτυχία  προσθέτοντάς  

τους  στα  φάρμακα  που  αναφέρονται  παραπάνω.

Εάν  το  πρωτόκολλο  Mepron  φαίνεται  να  αποτυγχάνει  σε  έναν  ασθενή,  τότε  ο  Dr.  Joe  

αλλάζει  σε  Malarone  με  τρία  χάπια  δύο  φορές  την  ημέρα  και  προσθέτει  Bactrim,  

Flagyl  ή  Zithromax.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Το  σχέδιο  του  Δρ.  Burrascano  C

•  Το  Bactrim  DS  (ή  Septra  DS)  λαμβάνεται  σε  μία  δόση,  δύο  φορές  την  ημέρα
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Μια  άλλη  επιλογή  είναι  η  χρήση  δισκίων  Lariam  250  mg,  που  λαμβάνονται  κάθε  πέντε  

ημέρες  σε  συνδυασμό  με  Zithromax,  Biaxin  ή  Ketek,  με  πιθανή  προσθήκη  

δοξυκυκλίνης  και  Flagyl.

ημέρα

Οι  ασθενείς  του  Burrascano,  ιδιαίτερα  τα  μεγάλα  άτομα  ή  εκείνοι  των  οποίων  η  

θεραπεία  αποτυγχάνει  με  χαμηλότερες  δόσεις.  Ο  έλεγχος  των  επιπέδων  του  φαρμάκου  

στο  αίμα  μπορεί  να  δείξει  την  ανάγκη  για  υψηλότερη  δόση  σε  μια  επανάληψη  δοκιμής.

•  Το  Flagyl  ER  (παρατεταμένης  αποδέσμευσης)  χορηγείται  σε  δισκία  750  mg  ER  

δύο  φορές  την  ημέρα.
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Θεραπεία  μορφών  Babesia  που  δεν  είναι  B.  microti

Ενώ  ο  Δρ  Burrascano  έχει  μελετήσει  το  παραδοσιακό  πρωτόκολλο  που  

συνταγογραφεί  κλινδαμυκίνη,  600  mg  τέσσερις  φορές  την  ημέρα,  με  

κινίνη,  650  mg  τέσσερις  φορές  την  ημέρα,  δεν  είναι  ικανοποιημένος  με  

αυτή  την  επιλογή.  Γιατί;  Η  εμπειρία  του  είναι  ότι  οι  προτεινόμενες  δύο  

εβδομάδες  θεραπείας  είναι  σχεδόν  αδύνατο  να  ανεχθούν  λόγω  απώλειας  

ακοής,  εξανθήματος,  πυρετού  και  πονοκεφάλους.  Μπορεί  επίσης  να  
προκύψουν  αποτυχίες  της  θεραπείας.

Οι  περισσότερες  διαγνωσμένες  μορφές  American  Babesia  είναι  στην  

πραγματικότητα  Babesia  microti.  Η  εμπειρία  του  Dr.  Joe  είναι  μοναδική  καθώς  

γνωρίζει  πολύ  καλά  ότι  ορισμένοι  από  τους  ασθενείς  του  έχουν  μορφές  

Babesia  που  δεν  είναι  Babesia  microti.  Για  παράδειγμα,  χρειάστηκε  να  

θεραπεύσει  το  Babesia  divergens  και  το  WA1.  Αναφέρει  ότι  πρόκειται  για  

σκληρές  λοιμώξεις  που  απαιτούν  επιθετική  θεραπεία.
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Ο  Δρ  Τζο  συνομιλεί  με  ορισμένους  γιατρούς  που  δεν  χρησιμοποιούν  το  

Mepron,  αλλά  χρησιμοποιούν  το  βότανο  κατά  της  ελονοσίας  Artemisinin  σε  

συνδυασμό  με  Flagyl,  Bactrim,  Doxycycline  και  Zithromax.  Ο  Δρ.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Η  αρχική  εντύπωση  του  Joe  είναι  ότι  τα  αποτελέσματα  των  ασθενών  γενικά  

δεν  είναι  πολύ  καλά  χωρίς  τη  χρήση  του  Mepron.

Όλα  υποτίθεται  ότι  μπορούν  να  αυξήσουν  την  αποτελεσματικότητα  της  Lariam.

Επιλογές  θεραπείας-αντίστασης  του  Dr.  Burrascano
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Πριν  από  χρόνια,  χρησιμοποιούνταν  καθημερινά  εμβόλια  Pentamidine,  αλλά  ο  Dr.

έχει  ακούσει  μόνο  ανέκδοτες  αναφορές  για  το  όφελος  της  γενταμικίνης  σε  

ανθρώπους.  Για  παράδειγμα,  ορισμένες  προκαταρκτικές  μελέτες  αναφέρουν  δύο  εβδομάδες

στους  γλουτούς.  Οι  ασθενείς  μπορεί  επίσης  να  υποφέρουν  από  κίνδυνο  γλυκόζης

μισαλλοδοξία.  Επιπλέον,  είναι  δυσαρεστημένος  με  την  αποτελεσματικότητά  του,  έτσι

καλά  ενημερωμένος  και  έμπειρος  ειδικός  στο  Lyme  and  Babesia

λοιμώξεις  συμπεριλαμβανομένης  της  Babesia.  Επί  του  παρόντος  είναι  ήδη  επιτυχής  και  

χρησιμοποιείται  πλήρως  για  τη  θεραπεία  ζώων  που  έχουν  μολυνθεί  από  πιροπλάσματα.  Αλλά  αυτός

προκαλεί  έντονο  πόνο  εκτός  από  αποστήματα  και  μόνιμες  ουλές

έχουν  πολλές  πληροφορίες  σχετικά  με  την  αποτελεσματικότητα  της  γενταμικίνης

Δρ.  Joseph  Jemsek,  (N.  Carolina)

Η  θεραπεία  σε  τυπικές  δόσεις  γενταμικίνης  έχει  αποδειχθεί  αποτελεσματική  κατά  

την  πρώιμη  νόσο.  Ωστόσο,  προειδοποιεί  ότι  δεν  το  κάνουμε

το  θεωρεί  κακή  επιλογή  για  τη  θεραπεία  της  Μπαμπέσια.

λοιμώξεις  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες.  Είναι  εύκολα  ο  πιο  πολύς

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

και  η  διάρκεια  είναι  ασαφής.  Επιπλέον,  η  κύρια  παρενέργεια  ανησυχίας  με  τη  

γενταμικίνη  είναι  ο  κίνδυνος  απώλειας  ακοής  και  η  δυσφορία  και  ο  κίνδυνος  μιας  

ένεσης  ή  ενός  IV  σωλήνα.

Αυτός  ο  ειδικός  σε  μολυσματικές  ασθένειες  είναι  ένας  από  τους  κορυφαίους  που  μεταδίδονται  με  κρότωνες

σε  όψιμες  και  προχωρημένες  περιπτώσεις  Babesia,  και  τη  βέλτιστη  δόση

ισχυρό  φάρμακο  στον  άνθρωπο  για  τη  θεραπεία  ενός  ευρέος  φάσματος

Ο  Δρ  Burrascano  πιστεύει  ότι  όσοι  αποτυγχάνουν  σαφώς  σε  άλλες  θεραπείες  θα  πρέπει  

να  εξετάσουν  τη  γενταμικίνη.  Πιστεύει  ότι  αυτό  μπορεί  να  είναι  α

Ο  Burrascano  δεν  προτείνει  τη  χρήση  αυτής  της  θεραπείας  επειδή

οι  Καρολίνες.  Ήταν  ο  πρώτος  γιατρός  που  διέγνωσε
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Ο  Δρ  Τζέμσεκ  πιστεύει  ότι  η  θεραπεία  με  το  Babesia  είναι  αρκετά  νέα  και  οι  

γιατροί  πρέπει  να  είναι  ευέλικτοι  στην  τροποποίηση  των  θεραπειών  τους  καθώς  

εμφανίζονται  περισσότερα  δεδομένα  και  κλινική  εμπειρία.  Οι  κατάλληλες  

επιλογές  θεραπείας  το  2006  θα  είναι  πιθανώς  διαφορετικές  το  2007.

Μια  μόλυνση  συν  μια  άλλη  λοίμωξη  οδηγεί  σε  πιο  άρρωστους  ασθενείς.

Το  πρώτο  του  μάθημα  για  τους  κλινικούς  γιατρούς  είναι  η  σημασία  της  αποδοχής  

ότι  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  η  Babesia  υπάρχει  συνήθως  με  λοίμωξη  Lyme.  

Θεωρεί  επίσης  ότι  είναι  δυνατόν  ορισμένοι  ασθενείς  να  έχουν  μόνο  Babesia,  

όπως  μια  ήπια  μορφή  Babesia  microti,  και  να  μην  εμφανίζουν  συμπτώματα.  Εάν  

υπήρχαν  τέτοια  άτομα,  αλλά  που  κατά  τα  άλλα  ήταν  υγιή  και  είχαν  καλή  σπλήνα,  

μπορεί  να  λειτουργούσαν  χωρίς  καμία  θεραπεία.
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Ωστόσο,  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες,  η  συμπτωματική  Babesiosis  σχεδόν  πάντα  

συνδυάζεται  με  τη  συμπτωματική  νόσο  του  Lyme.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Όταν  η  Babesia  και  η  Lyme  υπάρχουν  και  οι  δύο  στο  σώμα  σας,  παρουσιάζει  

πραγματικό  πρόβλημα.

HIV/AIDS  σε  αυτό  το  μέρος  της  χώρας,  αποδεικνύοντάς  τον  ηγέτη  στη  διάγνωση  

νέων  λοιμώξεων.  Ο  Δρ  Τζέμσεκ  δεν  αντιμετωπίζει  ποτέ  δύο  ασθενείς  με  τον  

ακριβή  τρόπο,  αλλά  ήταν  πρόθυμος  να  προσφέρει  κάποιες  βασικές  πληροφορίες.

Γιατί  συμβαίνει  αυτό;  Το  Lyme  αποδυναμώνει  το  ανοσοποιητικό  σας  σύστημα  

και  το  καθιστά  λιγότερο  ικανό  να  ελέγχει  το  Babesia.  Είναι  ενδιαφέρον  ότι  η  

μόλυνση  από  Babesia  βοηθά  στην  ισχυρότερη  νόσο  του  Lyme.  Ο  Δρ  Τζέμσεκ  πιστεύει  

ότι  αυτές  οι  δύο  λοιμώξεις  που  συνεργάζονται  ως  ομάδα  είναι  σκληρές  για  το  σώμα.
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•  Ρίγη

αγωνίζονται  να  τα  διαγνώσουν.  Ο  Δρ  Τζέμσεκ  παρακολουθεί  κοινά  συμπτώματα  που  
οφείλονται  στην  Μπαμπέσια.  Αυτά  τα  ψάχνει

Ενώ  αυτά  τα  σημάδια  μπορεί  επίσης  να  υπάρχουν  σε  κάποιο  βαθμό  με  το  Lyme

λοίμωξη,  σύμφωνα  με  την  εμπειρία  του  Dr.  Jemsek,  εάν  προκαλούνται  από

θα  χρησιμοποιήσει  την  ακόλουθη  θεραπευτική  επιλογή.

διαγνώστε  το,  πολλές  μορφές  δεν  έχουν  καν  δοκιμαστεί  και  πολλά  εργαστήρια

άτομο  που  έχει  μολυνθεί  από  Babesia.

•  Σημαντική  κόπωση

Αντίθετα  με  το  Babesia,  αυτά  τα  παράπονα  είναι  πιο  έντονα  και  εμφανίζονται  μετά  

από  ένα  μήνα  ασθένειας.

εμφανή  αλλά  συνηθισμένα  συμπτώματα  Babesia  στους  ασθενείς  του:

Μόνο  Lyme,  σπάνια  διαρκούν  πέρα  από  ημέρες  ή  εβδομάδες.

συμπτώματα  του  ασθενούς.  Εάν  κάποιος  φαίνεται  να  είναι  ήπια  ή  μέτρια  άρρωστος,

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

•  Πυρετός

Ο  Δρ  Τζέμσεκ  αντιμετωπίζει  την  Μπαμπέσια  με  τρεις  τρόπους,  ανάλογα  με  τον

•  Νυχτερινές  εφιδρώσεις  ή  εφίδρωση  κατά  τη  διάρκεια  της  ημέρας

μέσω  της  κλινικής  εμπειρίας.  Ενώ  ορισμένα  εργαστήρια  είναι  σε  θέση  να

Η  δεύτερη  σκέψη  του  είναι  ότι  η  Babesia  είναι  γενικά  η  καλύτερη  διάγνωση

Ενώ  αυτά  τα  σημεία  μπορεί  να  επικαλύπτονται  με  Bartonella  ή  άλλες  συν-λοιμώξεις,  

αυτά  τα  συμπτώματα  φαίνεται  να  είναι  πιο  έντονα  σε
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γιατί  αλληλεπιδρούν.

•  Έχει  ασθενείς  να  το  παίρνουν  αυτό  για  5-7  ημέρες  την  εβδομάδα  για  6-8

Οι  ασθενείς  λαμβάνουν  επίσης  θεραπεία  με  κύστη  Lyme  ή  δολοφόνο  «σπόρων».

την  κατηγορία  φαρμάκων  ιμιδαζόλης.  Συγκεκριμένα,  είτε  Flagyl

δεν  πρέπει  να  αγνοείται  μόνο  και  μόνο  επειδή  κάποιος  θεραπεύει  το  Babesia,  

ιδιαίτερα  όταν  υπάρχουν  διαθέσιμες  θεραπείες  τόσο  για  το  Lyme  όσο  και  για

•  Zithromax  500  mg  δύο  φορές  την  ημέρα

Τρίτη  ή  τέταρτη  εβδομάδα  από  το  Mepron  και  το  Zithromax  σε  συνδυασμό.

(Zithromax,  Ketek  και  Biaxin).  Αυτά  τα  φάρμακα  τυπικά  δεν  θα  σκοτώσουν  τις  δραστικές  

μορφές  κατά  τη  διάρκεια  αυτής  της  περιόδου  θεραπείας.  Lyme

Κατά  καιρούς  μπορεί  να  αντικαταστήσει  το  Zithromax  με  Ketek.  Το  Ketek  είναι

συνταγογραφείται  κατά  τις  τελευταίες  3-5  συνεχόμενες  ημέρες  πριν  από  αυτές

έχει  πολλές  διαφορετικές  μορφές  ανά  πάσα  στιγμή.  Άλλα  είναι  ενεργά  και  άλλα

εβδομάδες.

(μετρονιδαζόλη)  ή  Tindamax  (τινιδαζόλη)  500  mg  δύο  φορές  την  ημέρα

Γιατί  να  χρησιμοποιήσετε  κύστες  όταν  κάποιος  θεραπεύει  το  Babesia;  Lyme
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θολή  όραση  συμβαίνει  ενώ  κοιμάστε.  Δεν  συνδυάζει  ποτέ  το  Zithromax  και  το  Ketek  

μαζί  σε  κανένα  σχέδιο  θεραπείας

εβδομάδα  διακοπών.

δοσολογούνται  σε  δισκία  400  mg,  (δύο  πριν  τον  ύπνο),  ώστε  να  είναι  δυνατόν

•  Mepron  750  mg  (κουταλάκι  του  γλυκού)  δύο  φορές  την  ημέρα  με  ένα  λιπαρό  γεύμα

Οι  ήπιες-μέτριες  θεραπείες  Babesia  του  Dr.  Jemsek

Οι  περισσότεροι  ασθενείς  μπορούν  να  κάνουν  διακοπές  μια  εβδομάδα  μετά  τη  θεραπεία

Babesia  που  θα  επιβραδύνει  τη  δραστηριότητα  του  Lyme  και  είναι  «βακτηριοστατικά»

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Ο  Τζέμσεκ  αποκαλεί  αυτήν  την  προσέγγιση  «ζαλίζοντας  και  σκοτώστε».  Κάποιος  χρησιμοποιεί  

αντιβιοτικά  που  σκοτώνουν  τις  δραστικές  μορφές  και  τα  οποία  προάγουν  τους  

αναισθητοποιημένους  σπειροχήτες  να  γίνουν  κύστεις,  και  στη  συνέχεια  κυτταροκτόνοι  όπως  το  Flagyl

1)  ανθεκτικό  στα  κοινά  αντιβιοτικά

Η  αρτεμισινίνη  ξεκινά  με  300  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  και  στη  συνέχεια  αυξάνεται  

αργά  στα  900  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  μέσα  σε  μια  εβδομάδα  ή  λιγότερο.

Αυτό  το  σχήμα  μπορεί  να  προστεθεί  κατά  τη  διάρκεια  διαφορετικών  πτυχών  του

λίρες  =  κιλά

από  το  Lyme  που  παραμένει  ακόμα  στο  σώμα  σας  μπορεί  να  είναι:

Σε  ορισμένους  ασθενείς,  ο  Δρ  Τζέμσεκ  χρησιμοποιεί  επίσης  το  βότανο  κατά  της  ελονοσίας

3)  μια  θεωρητικά  προστατευμένη  μορφή  κύστης

ανά  μέρα.  Αυτή  η  ημερήσια  δόση  χωρίζεται  σε  δύο  δόσεις.  Να  υπολογίσω

2)  ένα  σκληρό  μειοψηφικό  στέλεχος  Lyme  ή

Θεραπεία  Babesia.  Το  συνολικό  αποτέλεσμα  δόσης  είναι  30  mg/κιλό

Ένα  κιλό  x  2,2  =  το  βάρος  σας  σε  λίβρες:

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

οι  κυστικές  μορφές.  Έτσι,  ενώ  το  Zithromax  μπορεί  να  αυξήσει  τις  προστατευτικές  

μορφές  κύστεων,  το  Flagyl  και  το  Tindamax  θα  τις  σκοτώσουν.  Ο  Δρ.

την  ημερήσια  δόση  σας,  χρησιμοποιήστε  ένα  από  αυτά  τα  εργαλεία  μετατροπής:

Δύο  φάρμακα,  το  Flagyl  και  το  Tindamax,  πιστεύεται  ότι  σκοτώνουν

πριν  από  το  Babesia,  αυτό  που  κάνουν  οι  περισσότεροι  ειδικοί  σε  λοιμώξεις  από  κρότωνες,

είναι  λιγότερο  ενεργοί  (κυστικοί).  Αν  κάποιος  ξεκινούσε  τη  θεραπεία  σκοτώνοντας  τον  Lyme

και  Tindamax  χρησιμοποιούνται.

2.2
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150  λίβρες  =  κιλά  2,2

•  IV  Κλινδαμυκίνη  900  mg  κάθε  12  ώρες  για  8  εβδομάδες  (5-7  ημέρες  την  εβδομάδα).  

Στους  ασθενείς  χορηγούνται  ενδοφλέβιες  διακοπές  με  βάση  πολλούς  

παράγοντες,  και  εδώ  είναι  μερικά  μοτίβα  που  χρησιμοποιεί  ο  Δρ  Τζέμσεκ,  

συμπεριλαμβανομένων  μιας  ή  δύο  εβδομάδων  άδεια:

68,2  κιλά  =  κιλό  απάντηση
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ένα.  IV  φαρμακευτική  αγωγή  για  3  εβδομάδες,  εκτός  μιας  εβδομάδας  και  μετά  3  τελικές

68  κιλά  x  30  κιλά  την  ημέρα  ισούται  με  2.040  mg  αρτεμισινίνης  κάθε  ημέρα  

ή  περίπου  1000  mg  δύο  φορές  την  ημέρα.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

εβδομάδες

Μέτριες  έως  σοβαρές  θεραπείες  του  Dr.  Jemsek

Έτσι,  ένα  άτομο  150  λιβρών  θα  υπολογιστεί  ως  εξής:

Είτε  επειδή  οι  λοιμώξεις  Lyme,  Bartonella  και  Babesiosis  μπορεί  να  

περιορίσουν  την  εντερική  απορρόφηση  των  φαρμάκων  είτε  επειδή  τα  

φάρμακα  Babesia  μπορεί  να  προκαλέσουν  υπερβολικές  εντερικές  

παρενέργειες,  αυτή  η  προσέγγιση  Jemsek  χρησιμοποιεί  IV  θεραπείες.  Πρώτον,  

ο  γιατρός  και  ο  ασθενής  πρέπει  και  οι  δύο  να  συμφωνήσουν  ότι  προτιμάται  

η  IV  προσέγγιση  για  διάφορους  λόγους,  π.χ.  το  Babesia  προκαλεί  σοβαρά  

νευρολογικά  και  γνωστικά  προβλήματα.  Η  προσέγγιση  IV  είναι:
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εβδομάδες

•  Η  αρτιμισινίνη  ξεκινά  με  300  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  και  στη  συνέχεια  αυξάνεται  

γρήγορα  σε  700-900  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  κατά  τη  διάρκεια  της  εβδομάδας.  Αυτή  η  

δοσολογία  χρησιμοποιείται  συνήθως  για  επτά  εβδομάδες  (με  διάλειμμα  μίας  εβδομάδας)  

και  σπάνια  για  δεκατέσσερις  εβδομάδες  (με  διάλειμμα  μίας  εβδομάδας  κάθε  4  εβδομάδες).

ντο.  Φάρμακο  IV  για  2  εβδομάδες,  εκτός  μιας  εβδομάδας,  στη  συνέχεια  2  εβδομάδες,  μετά  

εκτός  μιας  εβδομάδας  και  μετά  2  τελευταίες  εβδομάδες.  Αυτή  η  τελευταία  προσέγγιση  

προορίζεται  για  ασθενείς  που  παρουσιάζουν  σημαντικές  παρενέργειες  ή  βακτηριακή  

εξασθένιση.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Προκειμένου  να  διατηρείται  υπό  έλεγχο  το  Lyme  κατά  τη  θεραπεία  της  Babesia,  ο  Dr.

Σημαντικά  πρόσθετα  στην  IV  κλινδαμυκίνη
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Η  Jemsek  προσθέτει  είτε  Flagyl  είτε  Tinidazole,  δισκία  500  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  για  3-5  

ημέρες  κατά  τη  διάρκεια  της  τελευταίας  εβδομάδας  θεραπείας  (π.χ.  εβδομάδα  3  ή  4)  στον  κύκλο  

θεραπείας,  εάν  είναι  ανεκτή.  Οι  λόγοι  για  αυτό  συζητήθηκαν  παραπάνω.  Γενικά,  δεδομένου  ότι  

αυτό  το  πρόγραμμα  είναι  αποτελεσματικό  στη  θανάτωση  των  κύστεων  Lyme,  οι  ασθενείς  θα  

αισθάνονται  άρρωστοι  κατά  τη  διάρκεια  της  εξάλειψης  της  κύστης  Lyme,  επομένως  αυτό  το  σχήμα  

δεν  ακολουθείται  για  περισσότερο

•  Mepron  750  mg  (ένα  κουταλάκι  του  γλυκού  δύο  φορές  ημερησίως  με  ένα  λιπαρό  γεύμα)  ή  

Malarone  250  mg  σε  δόση  2-3  δισκία  δύο  φορές  την  ημέρα.

σι.  IV  φαρμακευτική  αγωγή  για  4  εβδομάδες,  εκτός  μίας  εβδομάδας,  στη  συνέχεια  σε  4  τελικές

•  IV  Zithromax  500  mg  μία  φορά  την  ημέρα
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Μόλις  ένας  ασθενής  τερματίσει  αυτή  την  επιθετική  θεραπεία  IV  Babesia,  ο  Dr.

•  Δοξυκυκλίνη  200  mg  δύο  φορές  την  ημέρα

Ο  Τζέμσεκ  δεν  αγνοεί  την  Μπαμπέσια.  Ενώ  επιλέγει  φάρμακα  για  να  σκοτώσει  το  Lyme  

ή  άλλες  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες,  περιλαμβάνει  παράγοντες  που  

ενδέχεται  να  έχουν  κάποια  ήπια  έως  μέτρια  δραστηριότητα  Babesia,  όπως  τα  σχετικά  

αντιβιοτικά,  Ketek  και  Zithromax.  (Γνωρίζουμε  ότι  το  Zithromax  έχει  κάποια  ικανότητα  

να  σκοτώνει  την  ελονοσία  και  σχεδόν  όλες  οι  προσεγγίσεις  κατά  της  Babesia  ξεκίνησαν  

ως  φάρμακα  για  την  ελονοσία).
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•  Bactrim  DS  ή  Septra  DS  (φάρμακα  sulfa)  σε  μορφές  διπλής  ισχύος  ίσο  με  800  mg  

σουλφαμεθοξαζόλης  και  160  mg  τριμεθοπρίμη.  Για  παράδειγμα,  ένας  άνδρας  ή  

γυναίκες  που  ζυγίζουν  150-160  κιλά  θα  έπαιρναν  1-1/2  έως  2  δισκία  DS  (διπλής  

ισχύος)  δύο  φορές  την  ημέρα.

Η  προσέγγιση  του  Dr.  Jemsek  στη  χρόνια  και  
ανθεκτική  Babesia

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Εάν  ένας  ασθενής  εξακολουθεί  να  παρουσιάζει  υπολειπόμενα  σημάδια  Babesia,  όπως  

σημαντική  εφίδρωση,  επιχειρεί  αυτή  τη  θεραπεία:

από  πέντε  ημέρες,  και  μπορεί  να  είναι  μόλις  δύο  ημέρες  εάν  αυτό  είναι  το  μόνο  που  

μπορεί  να  ανεχθεί  ο  ασθενής.

Lariam  250  mg  με  4-5  δισκία  φορτωμένα  κατά  τη  διάρκεια  της  πρώτης  εβδομάδας,  

ακολουθούμενα  από  ένα  δισκίο  την  εβδομάδα  μετά  από  αυτή  τη  δόση  φόρτωσης.
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μια  εξαιρετική  εθνική  φήμη  για  δημιουργική  και  προσαρμοσμένη  ιατρική  περίθαλψη.  

Θεραπεύει  και  ερευνά  τις  θεραπείες  Babesia  για  πολλά  χρόνια.  Παρακάτω  παρουσιάζουμε

Δεδομένου  ότι  εξακολουθεί  να  ασχολείται  με  το  Lyme  κατά  τη  θεραπεία  της  Babesia,

μόνο  λοίμωξη  μεταδόθηκε  κατά  τη  διάρκεια  ενός  τσιμπήματος.  Το  επισημαίνει

Πολλές  μελέτες  δείχνουν  ότι  τα  τσιμπούρια  φέρουν  τεράστιο  αριθμό  λοιμώξεων

να  αντιμετωπιστούν  ταυτόχρονα  για  βέλτιστη  θεραπεία.

λαμβάνεται  με  ένα  λιπαρό  γεύμα.

οι  περισσότεροι  ενδιαφέρονται  να  κάνουν  κατανοητό  ότι  το  Lyme  είναι  σπάνια  το

κάθε  τέσσερις  εβδομάδες,  και  με  βάση  τα  παράπονά  τους,  τη  θεραπεία

ή  αντιδράσεις  διακοπής  του  Lyme.

κανόνας  και  όχι  εξαίρεση.  Ενώ  λοιπόν  προσφέρει  μερικά

Παίρνει  παλμούς  Flagyl  ή  Tindamax  5-7  ημέρες  την  εβδομάδα,  αλλά  μερικές  φορές  

ηρεμεί  για  3  ή  4  ημέρες  την  εβδομάδα,  καθώς  και  τα  δύο  αυτά  φάρμακα  είναι  δύσκολο  

να  τα  πάρει  ο  ασθενής  λόγω  παρενεργειών

μέσα  στο  στομάχι  και  το  σάλιο  τους.  Ως  εκ  τούτου,  πιστεύει  ότι  οι  γιατροί  και  οι  

ασθενείς  πρέπει  να  καταλάβουν  ότι  οι  συν-λοιμώξεις  είναι  οι

ότι  το  Lyme,  το  Bartonella  και  άλλες  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  με  κρότωνες  πρέπει

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Ο  Δρ  Χόροβιτς  είναι  ένας  καλά  στρογγυλεμένος  και  λαμπρός  κλινικός  ιατρός  που  έχει

Θεραπευτικές  επιλογές  Babesia,  θεωρεί  σημαντικό  να  τονίσει

Δρ.  Richard  Horowitz,  (Πολιτεία  της  Νέας  Υόρκης)

ώρα  ύπνου  ή  Mepron  στα  750  mg  (κουταλάκι  του  γλυκού)  δύο  φορές  την  ημέρα

•  Zithromax  500  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  ή  Ketek  400  mg,  δύο  στα

μερικά  σημαντικά  σημεία  των  θεραπειών  του  στο  Babesia.  Αυτός  ήταν

Περαιτέρω,  στην  κλινική  θεραπεία  ένας  ασθενής  εμφανίζεται  περίπου
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αλλάζει  προκειμένου  να  αντιμετωπιστεί  η  μόλυνση  που  προκαλεί  το  μεγαλύτερο  

πρόβλημα,  που  μπορεί  να  μην  είναι  το  Babesia.  Επομένως,  αυτό  που  ακολουθεί  είναι  

προτάσεις  θεραπείας  και  όχι  σελίδες  από  ένα  απλό  βιβλίο  μαγειρικής,  καθώς  κανένας  

ασθενής  δεν  αντιμετωπίζεται  ποτέ  με  τον  ίδιο  ακριβώς  τρόπο.

Το  αρχικό  πυρήνα  του  Horowitz

•  Mepron  750  mg  υγρό  που  λαμβάνεται  ως  δύο  κουταλάκια  του  γλυκού,  δύο  φορές  

την  ημέρα  και  με  ένα  λιπαρό  γεύμα  (για  ασθενείς  άνω  των  120  κιλών).

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Ο  Δρ  Χόροβιτς  εξήγησε  ότι  ενώ  η  Babesia  μπορεί  να  έχει  πολλά  συμπτώματα,  πολλά  από  αυτά  

τα  συμπτώματα  επικαλύπτονται  με  άλλες  λοιμώξεις.  Για  παράδειγμα,  το  Babesia  μπορεί  

να  προκαλέσει  πονοκεφάλους,  πόνους  στις  αρθρώσεις  και  μυϊκούς  πόνους,  αλλά  το  ίδιο  

μπορεί  και  άλλες  λοιμώξεις  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες.  Τείνει  να  σημειώνει  

συμπτώματα  όπως  ρίγη,  πυρετό  και  ιδρώτες  για  να  παρακολουθεί  την  Babesia,  κατανοώντας  

ότι  αυτά  μπορεί  να  υπάρχουν  κατά  τη  διάρκεια  άλλων  λοιμώξεων  από  κρότωνες,  αλλά  τείνουν  

να  είναι  εμφανή  στην  ενεργό  Babesia.  Επίσης,  δεδομένου  ότι  ορισμένα  από  αυτά  τα  

συμπτώματα  μπορεί  να  προκληθούν  από  άλλα  ιατρικά  προβλήματα  όπως  η  περιεμμηνόπαυση,  

δεν  πρέπει  να  είμαστε  απλοϊκοί  πιστεύοντας  ότι  η  μόνη  αιτία  πυρετών,  ρίγων  και  

εφίδρωσης  είναι  η  Babesia.  Μια  καλή  λύση  για  οποιοδήποτε  ιατρικό  πρόβλημα  

περιλαμβάνει  τη  χρήση  παραδοσιακής  και  ολοκληρωμένης  ιατρικής  για  την  εξέταση  άλλων  

αιτιών  των  συμπτωμάτων  σας.  Επιπλέον,  πολλές  σοβαρές  ιατρικές  παθήσεις  προκαλούν  

πυρετό,  ρίγη  και  εφιδρώσεις,  όπως  η  φυματίωση  και  το  λέμφωμα  μη  Hodgkin,  επομένως  

αυτές  πρέπει  να  αποκλειστούν  πριν  περιοριστεί  αυστηρά  η  θεραπεία  σε  λοιμώξεις  

που  μεταδίδονται  από  κρότωνες.

Θεραπείες  Babesia  για  Ενήλικες
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Μεπρόν).

Zhang's  herbs  και  μπορείτε  να  επικοινωνήσετε  τηλεφωνικά  στο  

888-788-4372  ή  στο  Hepapro@hotmail.com.

•  Δισκία  Septra  ή  Bactrim  Double  Strength  (DS)  ένα,  δύο  φορές  την  ημέρα.  

Αυτό  είναι  ένα  φάρμακο  "Sulfa"  που  μπορεί  να  έχει  παρενέργειες.  Ο  Δρ  

Horowitz  έχει  μελετήσει  ένα  ευρύ  φάσμα  δόσεων  έως  και  τέσσερις  DS  

την  ημέρα.  Τέσσερα  την  ημέρα  προκάλεσαν  μεγάλο  αριθμό  παρενεργειών  που  

ήταν  απαράδεκτες  για  θεραπεία.

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

•  Ο  Δρ  Χόροβιτς  χρησιμοποιεί  το  βότανο  κατά  της  ελονοσίας  αρτεμισινίνη.  Σας  παρακαλούμε
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δείτε  το  βιβλίο  μου  για  την  αρτεμισινίνη  και  την  Αρτεμισία  στο  

Amazon.com  ή  στο  www.HopeAcademic.com.  Ο  Δρ  Horowitz  χρησιμοποιεί  

αρτεμισινίνη  100  mg  σε  δόση  μία  έως  τρεις  κάψουλες  τρεις  φορές  την  

ημέρα  (300  mg-900  mg  την  ημέρα).  Έχει  χρησιμοποιήσει  φόρμες  που  

ελέγχονται  προσεκτικά  ως  προς  την  καθαρότητα,  όπως  η  επωνυμία  του  

Allergy  Research  Group,  και  πρόσφατα  χρησιμοποιεί  τον  Dr.

•  Zithromax  250  mg  δύο  φορές  την  ημέρα  (για  μείωση  της  αντοχής  σε

Η  διατύπωση  του  Zhang  των  Artemisiae.  Το  σκεπτικό  του  είναι  απλώς  ότι  

ο  Δρ  Ζανγκ  έχει  εξαιρετική  εμπειρία  στην  ελονοσία  και  στα  βότανα  που  

σχετίζονται  με  τη  Μπαμπέσια,  όπως  η  αρτεμισινίνη.  Επιπλέον,  η  

κινεζική  ιατρική  έχει  θεραπεύσει  εκτενώς  την  ελονοσία  επειδή  ήταν  

ένα  μακρύ  και  σοβαρό  ιατρικό  πρόβλημα  στην  Ασία.  Όπως  αναφέρθηκε  

προηγουμένως,  τα  περισσότερα  φάρμακα  κατά  της  ελονοσίας  φαίνεται  να  

έχουν  επίσης  ιδιότητες  κατά  της  Babesia.  Ο  ιστότοπος  του  Dr.  Zhang  

είναι  www.sinomedresearch.org.  Χρησιμοποιεί  την  εταιρεία  Hepapro  

για  να  φτιάξει  τα  βότανά  του.  Η  Hepapro  είναι  ο  αποκλειστικός  κατασκευαστής  του  Dr.
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Ο  Zhang  γενικά  χρησιμοποιεί  αυτές  τις  θεραπείες  με  βότανα  για  30-90  

ημέρες  ανάλογα  με  την  ανταπόκριση  του  ασθενούς  στη  θεραπεία.  Σε  μια  άλλη  

ενότητα  αυτού  του  βιβλίου  θα  αναφερθώ  σε  πολλές  λεπτομέρειες  για  

διάφορες  μορφές  Αρτεμισίας  όπως  η  αρτεμισινίνη.  Εξηγώ  ότι  η  μεγάλη  φτέρη  

Artemisia  μπορεί  να  δώσει  ασθενή  αρτεμισινίνη  ή  πιο  ισχυρό  συνθετικό  ic  

artesunate.  Το  συνθετικό  artesunate  θεωρείται  ότι  μπορεί  να  σκοτώσει  

περισσότερη  ελονοσία  και  Babesia  λόγω  της  αυξημένης  δραστηριότητάς  του,  

αλλά  εξακολουθεί  να  αφήνει  το  σώμα  αρκετά  γρήγορα  ώστε  να  περιορίσει  τις  παρενέργειες.  Ο  Δρ.

Αλλά  εάν  αποδειχθεί  αναποτελεσματικό  επειδή  ένα  στέλεχος  Babesia  
δεν  είναι  ευάλωτο  ή  εάν  ο  ασθενής  έχει  βελτιωθεί  σε  σημείο  που

Το  Artemisiae  του  Zhang  είναι  στην  πραγματικότητα  ισχυρό  και  ισχυρό  

artesunate.  Σε  επόμενη  ενότητα,  προσφέρω  εκτενείς  πληροφορίες  για  τις  
διάφορες  μορφές  φαρμάκων  που  προέρχονται  από  την  Αρτεμισία.
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Ενώ  ορισμένα  άρθρα  φαίνεται  να  υπονοούν  την  πιθανότητα  ακοής  προβλημάτων  

ή  επιδράσεων  του  εγκεφαλικού  στελέχους  από  τη  λήψη  αρτεμισινίνης  ή  

σχετικών  προϊόντων,  ο  Δρ  Horowitz  δεν  έχει  δει  ποτέ  κανένα  από  αυτά  τα  

προβλήματα  με  την  αρτεμισινίνη.  Και  αντίθετα,  εάν  ένας  ασθενής  έχει  ζαλάδα  

ή  έχει  κάποια  εγκεφαλική  ομίχλη,  η  θεραπεία  φαίνεται  να  βοηθά  σε  αυτά  τα  προβλήματα.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Θεραπεία  δεύτερου  σταδίου  του  Dr.  Horowitz

Ο  Dr.  Ο  Δρ.

Ως  τάση,  η  θεραπεία  που  αναφέρεται  παραπάνω  είναι  συχνά  κλινικά  αποτελεσματική.
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ανά  μέρα.  Αυτή  η  χαμηλή  δόση  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  μαζί  με  σχεδόν  όλα  τα  φάρμακα.  

Αν  προσπαθεί  να  επιτεθεί  στο  Lyme,  στην  Ehrlichia  ή  στην  Bartonella,

διεύθυνση  εναπομείνασα  Babesia.

άλλων  λοιμώξεων  που  μεταδίδονται  από  κρότωνες.  Η  διάρκεια  της  θεραπείας  του  θα  μπορούσε

είναι  έξι  εβδομάδες  έως  έξι  μήνες  ανάλογα  με  το  αν  ο  ασθενής

Οι  βασικές  εργαστηριακές  δοκιμές  από  το  IGeneX  μπορεί  μερικές  φορές  να  είναι  χρήσιμες

θεραπεία  για  να  σκοτώσει  άλλες  λοιμώξεις,  αλλά  θα  συνεχίσει  επίσης

το  Malarone  όσο  ο  ασθενής  συνεχίζει  να  έχει  συμπτώματα  όπως  πυρετό,  ρίγη  και  

ιδρώτες  εκτός  του  μέτριου  εύρους

σχεδιασμένο  για  την  ανίχνευση  αντισωμάτων  Babesia.  Εάν  υπάρχουν  αντισώματα,  θα  

εμφανιστούν  ως  φθορίζοντα.  Τα  μηχανήματα  PCR  είναι

Malarone,  η  οποία  περιέχει  χαμηλή  δόση  Mepron  (atovaquone)  με

ενοχλητικός  πυρετός,  έντονη  κόπωση,  ρίγη  και  ιδρώτες.

ικανός  να  πάρει  τα  μικρότερα,  αόρατα  θραύσματα  της  Μπαμπεσιάς  και

Μια  επιλογή  είναι  να  αντικαταστήσει  την  αρχική  του  προσέγγιση  Mepron  με

έχει  ουσιαστικά  κανένα  σύμπτωμα  Babesia  ή  συνεχές  υπολειμματικό  και

επίλυση  των  συμπτωμάτων.  Περαιτέρω,  επαναλαμβάνοντας  τρία  Babesia

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Mepron  με  100  mg  προκουανίλης.  Γενικά,  για  να  κρατήσει  υπό  έλεγχο  τυχόν  

υπολειμματική  Babesia,  θα  συνταγογραφήσει  ένα  δισκίο  Malarone  250  mg

Γενικά  κάποιος  ψάχνει  κάποια  βελτίωση  και  τελικά  το

proquanil.  Ένα  συνήθως  συνταγογραφούμενο  μέγεθος  δισκίου  είναι  250  mg

περίπου  4-8  εβδομάδες,  τότε  ο  Δρ.  Horowitz  θα  προσαρμόσει  τη  δική  του

δεν  έχουν  σημαντική  εφίδρωση,  ρίγη  ή  υψηλό  πυρετό  για

το  Malarone  δεν  θα  υπονομεύσει  αυτές  τις  θεραπείες.  Θα  χρησιμοποιήσει

παρακολούθηση  βελτίωσης.  Οι  δοκιμές  IFA,  PCR  και  FISH  χρησιμοποιούνται  για  το  

σκοπό  αυτό.  Συγκεκριμένα,  το  IFA  είναι  μια  εξέταση  αντισωμάτων
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σε  αυτό  το  σημείο  θα  χρησιμοποιήσει  τις  ακόλουθες  επιλογές:

χρήσιμο  για  την  παρακολούθηση  της  συνολικής  βελτίωσης.

•  Δοξυκυκλίνη  200  mg  δύο  φορές  την  ημέρα

Το  Lariam  250  mg  λαμβάνεται  κάθε  5-7  ημέρες.  Βρήκε  ότι  τα  700  του

ελονοσία.  Αισθάνεται  ότι  στη  θεραπεία  Babesia,  αυτή  η  φόρτιση  μπορεί  να  προκαλέσει

υλικό  που  κάνει  τη  μόλυνση  να  λάμπει  υπό  μεγέθυνση  UV.  Ενώ  ορισμένοι  ασθενείς  με  

ενεργό  Babesia  μπορούν  να  τεστάρουν  αρνητικά  σε  μεγάλο  αριθμό  περιπτώσεων,  αυτές  οι  

εξετάσεις  μπορεί  να  είναι  κάπως

•  Plaquinel  200  mg  δύο  φορές  την  ημέρα

Εάν  αυτές  οι  δύο  θεραπευτικές  επιλογές  αποτύχουν,  ο  Δρ  Χόροβιτς  θεωρεί  ότι

δημοσιευμένες  παρενέργειες  όπως  σοβαρά  ψυχιατρικά  προβλήματα  –αυτοκτονία,  ψύχωση  

κ.λπ.  Πιστεύει  ότι  αυτό  μπορεί  να  οφείλεται  στο  ότι  δεν

Θεραπεία  Τρίτου  Σταδίου  του  Dr.  Horowitz

800  ασθενείς  που  έλαβαν  θεραπεία  με  Lariam  δεν  είχαν  δραματικά

"αρχική  δόση.  Αυτή  η  τεχνική  ξεκινά  όταν  θεραπεύεται  ενεργά
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απλά  δεν  είναι  κατάλληλο  για  να  σκοτώσει  αυτή  τη  συγκεκριμένη  μορφή  Babesia.  Στο

«Φορτώστε»  το  Lariam,  χρησιμοποιώντας  πέντε  χάπια  μέσα  στην  πρώτη  εβδομάδα  ως  α

πιθανότητα  μιας  ανθεκτικής  μορφής  Babesia  ή  αλλιώς  η  θεραπεία

Η  δοκιμή  FISH  χρησιμοποιεί  ένα  ειδικό  κολλώδες  φθορίζον  Babesia

αυξήσει  το  DNA  του  Babesia  σε  ποσότητα  που  μπορεί  να  ανιχνευθεί.  ο

•  Lariam  250  mg  κάθε  5-7  ημέρες

πάρα  πολλές  παρενέργειες.  Λέει  στους  ασθενείς  να  σταματήσουν  το  Lariam  τους  και

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας
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Ο  Δρ  Horowitz  δεν  πιστεύει  ότι  η  Lariam  σκοτώνει  πλήρως  την  Babesia,  αλλά  

ότι  απλώς  θα  την  κρατήσει  υπό  έλεγχο,  κάτι  που  συχνά  είναι  αρκετό  για  συνεχή  

καλή  υγεία.  Όσον  αφορά  το  Plaquenil  και  τη  Doxycycline,  ο  Δρ.  Horowitz  πιστεύει  

ότι  αυτά  έχουν  αξία  λόγω  των  προηγούμενων  επιτυχιών  στην  Ινδία,  όταν  τα  

κοινά  φάρμακα  για  την  ελονοσία  δεν  ήταν  διαθέσιμα  και  χρησιμοποιήθηκαν  
αντ'  αυτού.

Ο  Horowitz  πιστεύει  ότι  οι  περισσότερες  μακρολίδες  έχουν  θεωρητικό  

ρόλο  σε  συνδυασμό  με  το  Mepron.

Θεραπεία  Babesia  and  Bartonella  του  Dr.  Horowitz

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Ο  Δρ  Χόροβιτς  πιστεύει  σοφά  ότι  η  ασθένεια  που  προκαλείται  από  την  

Bartonella  έχει  ελαχιστοποιηθεί  ή  αγνοηθεί.  Εάν  και  η  Babesia  και  η  Bartonella  

είναι  παρόντες  μαζί  με  το  Lyme,  μια  επιλογή  θεραπείας  είναι  να  

χρησιμοποιήσετε  το  ακόλουθο  σχέδιο:
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•  Septra  DS  ή  Bactrim  DS  σε  ένα  δισκίο  δύο  φορές  την  ημέρα.  Διαπίστωσε  

ότι  ο  διπλασιασμός  αυτής  της  δόσης  σε  ένα  δισκίο  τέσσερις  φορές  την  

ημέρα  προκαλεί  σημαντικά  υψηλές  και  απαράδεκτες  παρενέργειες,  

επομένως  δεν  συνιστά  πλέον  αυτή  τη  δόση.  Αυτό  το  φάρμακο  έχει  επίσης  

ικανότητες  δολοφονίας  Babesia.

επικοινωνήστε  μαζί  του  εάν  αισθάνονται  άβολα  με  τις  παρενέργειες.

•  Συνδυάστε  το  Septra  DS  με  Mepron  και  ένα  «μακρολιδικό»  αντιβιοτικό  

όπως  Zithromax,  Ketek  ή  Biaxin.  Τα  στοιχεία  για  την  ικανότητα  θανάτωσης  

των  μακρολιδίων  περιορίζονται  σε  μεγάλο  βαθμό  στο  Zithromax,  αλλά  λόγω  

παρόμοιων  ιδιοτήτων  θανάτωσης,  ο  Dr.
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Επιθετική  Θεραπεία  (Σπάνια  Χρησιμοποιούμενη)  του  Δρ.  Horowitz

Εάν  χρησιμοποιηθεί  αυτή  η  θεραπευτική  επιλογή,  μερικές  φορές  προστίθεται  

Malarone  για  να  βοηθήσει  στον  έλεγχο  του  Babesia.

Οι  παραπάνω  επιλογές  είναι  συνήθως  πλήρως  επιτυχημένες.  Σε  πολύ  σπάνιες  

περιπτώσεις,  (ίσως  μία  φορά  το  χρόνο),  χρησιμοποιεί  από  του  στόματος  κλινδαμυκίνη  

ή  κινίνη.
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Θεραπεία  Babesia  για  τον  ετοιμοθάνατο  ασθενή

•  Κλινδαμυκίνη  σε  κάψουλες  των  300  mg,  λαμβανόμενες  ως  δύο  κάψουλες  τρεις  

φορές  την  ημέρα.

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

Τα  περισσότερα  αμερικανικά  Babesia  γενικά  δεν  είναι  θανατηφόρα.  Ωστόσο,  σε  

σπάνιες  περιπτώσεις  ένας  ασθενής  θα  χρειαστεί  ένα  παραδοσιακό  νοσοκομείο  που  

να  είναι  σε  θέση  να  πραγματοποιήσει  μετάγγιση  ανταλλαγής  αίματος.  Άρθρα  dis

•  Κάψουλες  κινίνης  325  mg,  δύο  κάψουλες  τρεις  φορές  την  ημέρα.

•  Μια  άλλη  αποτελεσματική  επιλογή  για  τη  θεραπεία  της  Babesia,  Bartonella  και  

Lyme  θα  ήταν  η  χρήση  Malarone,  Levaquin,  Plaquenil  και  Doxycycline.

Και  πάλι,  αυτή  η  επιλογή  χρησιμοποιείται  σπάνια  επειδή  οι  άλλες  θεραπείες  

παραπάνω  λειτουργούν  σχεδόν  πάντα.  Περαιτέρω,  αυτή  η  θεραπεία  έχει  ενοχλητικές  

παρενέργειες  όπως  βουητό  αυτιών,  εξανθήματα,  ναυτία,  έμετο,  κ.λπ.  Σε  

δημοσιευμένες  περιλήψεις  ο  Δρ.  Horowitz  έχει  επεξηγήσει  ότι  η  κλινδαμυκίνη  και  

η  κινίνη  είχαν  απαράδεκτα  υψηλό  ποσοστό  αποτυχίας.
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1)  Άτομα  που  έχουν  10%  ή  περισσότερα  από  τα  ερυθρά  αιμοσφαίρια  τους

Ατομικές  Θεραπείες  Babesia  Αναλυτικά

Οι  ακόλουθες  είναι  σημαντικές  θεραπείες  και  φάρμακα  για  το  Babesia:

γεμάτη  με  λοίμωξη  Babesia

Μια  μυστική  μόλυνση  που  αγνοείται  συνήθως  στην  αμερικανική  ιατρική

Θεραπείες,  Φάρμακα  και  Βότανα

2)  Άτομα  με  τεράστιες  ποσότητες  αιμοσφαιρίων
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Ας  συζητήσουμε  τις  πιο  σημαντικές  πληροφορίες  σχετικά  με  κοινές  θεραπείες  

και  φάρμακα  που  μπορούν  να  χρησιμοποιηθούν  για  τη  θεραπεία  της  Babesia.

που  σκάει

κατηγορώντας  αυτήν  την  επιλογή,  μην  αναφέρετε  εάν  μαζί  με  τη  μετάγγιση  

χορηγούνται  και  φάρμακα  κατά  της  Babesia.  Επίσης,  δεν  γνωρίζω  ποιοι  τύποι  

ασθενών  με  Babesia  λαμβάνουν  αυτή  τη  φροντίδα.  Ωστόσο,  οι  ακόλουθοι  

ασθενείς  φαίνεται  να  εξετάζονται  για  μετάγγιση:

Αργότερα  στο  βιβλίο  θα  συζητήσουμε  ένα  φάρμακο  που  ονομάζεται  nitazox  anide  

(Alinia)  που  μπορεί  να  είναι  χρήσιμο  για  τη  θανάτωση  της  Babesia,  καθώς  

σκοτώνει  πολλά  διαφορετικά  παράσιτα  και  λοιμώξεις.  Η  ταφαινοκίνη  (Etaquine)  

έχει  επίσης  καλό  ιστορικό  ασφάλειας,  χαμηλές  παρενέργειες  και  σκοτώνει  

εντελώς  τις  θέσεις  Babesia  microti  para.  Ωστόσο,  η  ταφαινοκίνη  δεν  είναι  

ακόμη  διαθέσιμη  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες.

3)  Άτομο  με  λοίμωξη  από  Babesia  και  που  δεν  έχει  σπλήνα  για  να  

φιλτράρει  τα  μολυσμένα  ερυθρά  αιμοσφαίρια114
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•  Μαλαρόνη

Υπερβαρικό  Οξυγόνο

•  Λαριάμ

109

Το  υπερβαρικό  οξυγόνο  περιλαμβάνει  ένα  άτομο  που  εισέρχεται  σε  ένα  θάλαμο  

που  παρέχει  υψηλά  επίπεδα  οξυγόνου  υπό  διάφορους  βαθμούς  πίεσης.  Είναι  

γνωστό  ότι  βοηθάει  σε  διάφορα  τραύματα  και  πολύ  συγκεκριμένες  λοιμώξεις.  

Μερικοί  πιστεύουν  ότι  βοηθά  επίσης  στη  θεραπεία  των  νευρώνων.  Γνωρίζω  

μόνο  δύο  μελέτες  που  χρησιμοποιούν  Υπερβαρικό  οξυγόνο  ή  θεραπεία  υψηλής  

δόσης  οξυγόνου  στη  θεραπεία  της  ελονοσίας  ή  της  Babesia.

•  Αρτεμεσινίνη  και  άλλα  παράγωγα  της  Αρτεμισίας

Η  Διάγνωση  και  η  Θεραπεία  της  Μπαμπεσίας

•  Ηπαρίνη  •  

Κινίνη  •  

Κλινδαμυκίνη  •  

Bactrim  ή  Septra  •  

Αντιμυκητιακά  •  

Δοξυκυκλίνη  •  

Plaquenil  •  

Primaquine  •  

Χολεστυραμίνη  •  

Γλυκοζαμίνη

•  Υπερβαρικό  Οξυγόνο  •  

Mepron  •  

Zithromax

•  Ετακίνη  •  

Αλίνια
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